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J E G Y Z Ő K Ö N Y V 
 
Készült: Komló Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2025. május 28-i üléséről. 
Jelen vannak: mellékelt jelenléti ív szerint. 
  
Polics József: Csókolom, jó napot kívánok. Nagy tisztelettel és szeretettel köszöntök mindenkit. A 
mai rendes képviselő-testületi ülésen a jelenléti ív alapján megállapítom, hogy tizenketten vagyunk, 
tehát határozatképesek vagyunk. A testületi ülést 15 óra 02 perckor megnyitom. A jegyzőkönyv 
rögzítése gyorsírásban és hangszalagon történik.  
Az előterjesztések, amik zömében ismertek voltak, azok kiküldésre kerültek. Javaslok napirend 
módosításokat. A „18) Beszerzett eszközök tekintetében jótállási kötelezettség elmulasztása okán 
fedezet biztosítása a Kaptár beruházáshoz kapcsolódóan” című napirendi pontot javaslom levenni 
a napirendről, tekintettel arra, hogy az előterjesztés elkészítéséhez szükséges információk és összegek 
még nem állnak rendelkezésünkre. Várhatóan a következő testületi ülés keretében kerül 
megtárgyalásra ezen napirend. Új, 27) napirendi pontként javaslom felvenni és tárgyalni a „KASZT 
megrendezéséhez forrás biztosítása 2025.”  című szóbeli előterjesztést. 
Van-e másnak a napirendhez kapcsolódóan javaslata? Más javaslat nem volt. 
 
A polgármester szavazásra bocsátotta a napirend módosításokat, melyet a Képviselő-testület 
kézfeltartással, egyhangúlag elfogadott.  
Ezután szavazásra bocsátotta a napirendeket egyben, melyet a Képviselő-testület kézfeltartással, 
egyhangúlag elfogadott. 

1. sz. napirend 
 
A rendőrkapitányság beszámolója Komló város közbiztonságának 2024. évi helyzetéről 
Előadó: Polics József polgármester  
 
Polics József: Tisztelettel köszöntöm Balogh László urat, rendészeti főkapitány-helyettest, illetve 
Oletics Károly rendőr alezredes urat, kapitányságvezetőt. Az előterjesztést a Jogi, Ügyrendi és 
Közbeszerzési Bizottság tárgyalta és elfogadásra javasolja. Tisztelt Főkapitány Úr, Kapitány Úr! 
Van-e szóbeli kiegészítésük? Ha van, akkor fáradjanak a mikrofonhoz, megadom a szót.  
 
Oletics Károly r. alezredes: Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Képviselő-testület! A mai nap célja, 
hogy beszámoljak a kapitányság 2024. évi tevékenységéről. Én bátran kijelenthetem, hogy a korábbi 
évekhez hasonlóan ismét eredményes évet tudhatunk magunk mögött. Komoly eredmény ez, hisz a 
tavalyi év sem volt könnyebb az előzőeknél. Annyit fejlődtünk talán a korábbiakhoz képest, hogy 
most már ezeket a nehezítő tényezőket, plusz feladatokat, amit minden évben megkapunk, ezt már 
nem akkora stresszként éljük meg, beépítettük a mindennapjainkba. A tavalyi év rendőri feladatai 
közül az egyik kiemelkedő volt az önkormányzati képviselői és a polgármester választás. Én azt 
gondolom, hogy ez az esemény a testület, az önkormányzat, a rendőrség közötti kapcsolat, az 
együttműködésnek is kiemelkedő eseménye. Én ezúton is szeretném megköszönni Önöknek külön a 
kulturált, korrekt kampányt és választási időszakot, hisz az közbiztonsági szempontból abszolút 
problémamentesen lezajlott. Önök megkapták a részletes adatokat is tartalmazó beszámolót. A 
beszámoló egy meghatározott szempontrendszer alapján készült, és ha a tendenciákat figyeljük meg 
és értékeljük, akkor jól látható, hogy a némiképp hullámzó adatok mellett egy stabil, magas szintű 
eredményességet tudhat magának a rendőrség, a Komlói Rendőrkapitányság. E gondolat mentén 
kiemelkedőnek tartom az összbűncselekmény 82% feletti és a kiemelten kezelt bűncselekmények 82 
% feletti eredményességét, továbbá a közterületen elkövetett bűncselekmények 92% feletti 
eredményességét, nyomozás eredményességét. Az utóbbi bűncselekmény típus nyomozásánál bizony 
fokozott jelentőséggel bír a kibővített közterületi kamerarendszer. Ennek a rendszernek a fejlesztése 
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örök téma az önkormányzat és a rendőrség működése során, hisz ez egy olyan közös pont, ami 
mindkét hatóság működésére, hatékonyságára, megítélésére különös hatással bír. Jelentősnek 
mondható a garázdaság, a rongálásban elért eredmények, és nem kell szégyenkeznünk a lakosság 
szubjektív biztonságérzetét talán legjobban befolyásoló bűncselekmény, a lopás nyomozásában elért 
közel 64 %-os eredményességgel sem. Itt azért megállnék egyszer, amikor a bűncselekményekről 
beszélünk, hisz van egy bűncselekmény típus, a rablás, ami a helyi szintű kapitányságnak a 
legsúlyosabb bűncselekmény. Amikor azt mondom, hogy ez a bűncselekmény helyi szinten különös 
jelentőséggel bír, akkor kijelenthetem, hogy ezt a saját bőrünkön éreztük. A tavalyi évben senkinek 
nem kívánom azt az évkezdést, amikor a városban elindult az idősek sérelmére útonállás módszerrel 
elkövetett cselekménysorozat. Éreztük a nyomást, mely egyoldalról, a lakosság részéről érkezett a 
rendőrség felé, másik oldalról önmagunk rendőrszakmai önérzetéből fakadt, és akkor még nem is 
beszéltünk az elöljáróinkról. Éreztük, tudtuk, hogy a sorozat milyen negatív módon befolyásolja a 
közbiztonságot, csökkenti a lakosság rendőrségbe vetett bizalmát. Hála Istennek az ügy már csak 
tanulság, az elkövetőket elfogtuk, a lakosság szemében a rendőrség renoméjét rendbe tettük, De itt 
kell visszautalnom a közterületi kamerarendszer jelentőségére, mely kiemelt segítséget nyújtott a 
felderítésben. Ki lehet jelenteni, hogy ezek a kamarák 24 órában segítik és szolgálják a közterület 
rendjét, annak megtartását, a magántulajdon védelmét. Azt hiszem, amennyiben bűncselekményekről 
beszélünk, akkor szót kell ejtenünk a károkozás miatt a korunk egyik legnagyobb társadalmi 
problémáját generáló bűncselekménytípusról, az internetes csalásról. Nem kérdés senki előtt sem, 
hogy a pandémia, az internet elterjedése generálta ezt a bűncselekménytípust, amelynek 2 alapvető 
típusa ismert jelen pillanatban. Az egyik, amikor az interneten megrendelt árut kifizetjük és nem 
kapjuk meg. A másik, és talán veszélyesebb az, amikor adathalász módszerrel megszerzik a hatalmat 
a számlánk felett, és megszabadítanak az ott összekuporgatott vagyontól. Én azt gondolom, hogy ez 
egy nagyon jelentős bűncselekménytípus, és új kihívásokat állít a rendőrség elé, hisz itt nincs fizikai 
kapcsolat az elkövetők, a helyszín között, itt minden az online térben zajlik, itt a hagyományos 
nyomozási módszerek nem működnek, az országhatárok elmosódnak és ennek kezelésére a 
rendőrségnek fejlődnie kellett. E társadalmi probléma kezelésére a rendőrség a Dante programmal 
válaszolt. Ez a program speciális képzésű nyomozócsoportok felállításában testesült meg, új 
nyomozási protokollt állítottak fel, ami segíti az eredményességet. Ezenkívül a banki szféra is 
feladatot kapott a felderítésben, a megelőzésben, s ami a legfontosabb, a vagyonvisszaszerzésben. Itt 
mindenképp felhívnám a figyelmet a megelőzésre. Nem tudunk mindenki mellett ott állni, de egy kis 
odafigyeléssel a médiákban, a megelőző kampányokon folyamatosan hallhatók, láthatók 
befogadásával és alkalmazásával jó eséllyel elkerülhető, hogy sértetté váljunk. Már az idei évre 
vonatkozik, de azt hiszem, mindenki számára egyértelmű és jól érezhető az általunk Delta 
programnak nevezett intézkedéssorozat, mely kíméletlen harcot hirdetett a kábítószer-kereskedőkkel 
szemben. Ennek a jelentőségét a komlói kapitányság már évekkel korábban felismerte, hisz 
elmondhatom, hogy az elmúlt években több mint 15 terjesztőcsoportot számoltunk fel, és az idei 
évben is már vannak folyamatban olyan eljárások, ahol ezt a bűnös tevékenységet folytató 
elkövetőket vontuk eljárás alá. A rendészeti adatokkal kapcsolatban elmondható, hogy az egyenruhás 
állomány mindent megtett a közterület rendjének, a közbiztonság és a közlekedésbiztonság 
fenntartásáért, javításáért, az intézkedési aktivitás, a jogsértések szankcionálásának, számának, 
hatékonyságának a megtartásáért, magas szinten tartásáért. Ha már a rendészetről beszélünk, komoly 
feladatunk a családon belüli erőszakkal szembeni hatékonyabb fellépés. Legyünk őszinték, bizony a 
helyi lakosságot ez a problémakör kiemelten érintheti. Nyugodt szívvel tájékoztatom Önöket, hogy a 
családon belüli erőszak felmerülése esetén kiemelt figyelemmel reagálunk az ilyen típusú 
bejelentésekre, amit mi sem bizonyít jobban, mint hogy a tavalyi évben 26 alkalommal éltünk az 
ideiglenes megelőző távoltartás, mint kényszerintézkedés elrendelésével, melynek lényege, hogy a 
családon belül a bántalmazót távol tartjuk a bántalmazottól. Ez a lehető legszigorúbb intézkedés a 
rendőrség részéről. Én azt hiszem, hogy kell a szigorú és határozott fellépés, mert meggyőződésünk 
az, hogy az ilyen események nem megfelelő kezelése sokkal súlyosabb élet-, és testi épség elleni 
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bűncselekmények elkövetésére adhat lehetőséget. Ha már a rendészetről, a közterület rendjéről 
beszélünk, akkor mindenképp említést kell tenni a polgárőrséggel történő együttműködésünkről. Ezt 
minden évben elmondhatjuk, hogy a Komlói Rendőrkapitányság és a Komlói Járás polgárőrségével 
a kapcsolat kiemelkedő, példaértékű és ennek a záloga Deák Imre bácsi. Én a munkáját ezúton is 
külön köszönöm. Meggyőződésem, hogy személye garancia a polgárőrség kiváló működésére, 
jelenlétük pedig komoly segítség részünkre a szubjektív közbiztonsági érdek fenntartására, javítására. 
Emellett nagyon jó és pozitív a kapcsolatunk közterület-felügyelettel is, hisz napi szinten közös 
szolgálatokat látunk el. Kiemelt célként fogalmaztuk meg a tavalyi évben, és jelentős energiát 
fektettünk a közlekedésbiztonsági intézkedések számának és hatékonyságának növelésére. Ebben 
sajnos nem értük el a megfelelő eredményt, hisz a balesetek száma emelkedett. Én azt hiszem, hogy 
az idei évre az egyik legkiemelkedőbb feladatunk, hogy ezekben a mutatókban előrelépjünk. Az 
egyéb különböző bűnügyi és rendészeti feladatok alakulását, eredményét a beszámoló és annak 
mellékletei részletesen tartalmazzák. Összességében azt gondolom, hogy a nehézségek ellenére a 
Komlói Rendőrkapitányság 2024-ben egy eredményes, sikeres évet zárt. Persze a tavalyi 
eredményekkel elégedettek lehetünk, de megelégedettek nem. Tudjuk, hogy feladatunk az 
eredmények minimum megtartása, lehetőség szerinti javítása, a lakosság szubjektív 
közbiztonságérzete, valamint a rendőri munkával kapcsolatos megelégedettség növelése. A fentiekre 
tekintettel kérem a Tisztelt Testületet a beszámoló elfogadására. Köszönöm a megtisztelő figyelmet, 
várom az esetleges kérdéseket. Köszönöm szépen.  
 
Polics József: Köszönöm szépen. Főkapitány helyettes Úr, kiegészítés? Nincs. Köszönöm szépen. 
Az előterjesztéssel kapcsolatban frakcióvélemény, kérdés, hozzászólási igény van-e Róna Ágnes 
alpolgármester asszonynak adom meg a szót.  
 
Róna Ágnes: Köszönöm szépen a szót polgármester úr. A beszámolót olvasva és most hallva, először 
is szeretném megköszönni a rendőrkapitányság minden dolgozójának a munkáját. Az előző évi adatok 
alapján a regisztrált bűncselekmények száma minimális növekedést mutatott. A jogsértők elleni 
határozott, gyors fellépés a rendőrség részéről biztosított maradt, hatékonyabbá vált. Ezúton is 
köszönjük. Fontos hangsúlyozni, hogy kiemelten kezelt bűncselekmények közül nem indult 
büntetőeljárás, emberölés, halált okozó testi sértés, embercsempészés, valamint zárt gépjárműfeltörés 
bűncselekménye miatt. A szerteágazó feladatok közül talán kevesen tudják, ezért fontosnak tartom 
ezt is kiemelni, hogy a rendőrkapitányság biztonságra nevelő programjai, a Dada, az ovis zsaru, 
valamint az ifjúságvédelmi rendezvények, a Hősök napja és a Mákvirág a gyerekek körében nagyon 
közkedveltek. A civil közösségek, egyesületek, tantestületek, munkáltatók, vállalkozók felkeresése 
során kerül az elő az online térben elkövetett bűncselekmények fajtáinak ismertetése. Az állatvédelem 
egyre nagyobb teret kap manapság azonban az elmúlt évben az állatkínzás bűncselekménye volt a 
legjellemzőbb. A prevenció itt is nagyon fontos, amit a Komlói Állatvédők Közhasznú Egyesülettel 
közösen végez a kapitányság. Kiemelt hangsúlyt kapott a baleset-megelőzés ahogy hallhattuk is, és a 
láthatóság is. Szintén fontos kiemelni, hogy a kisebbségi önkormányzatokkal, civil szervezetekkel, a 
polgárőrséggel, az oktatási intézményekkel is folyamatos a kapitányság kapcsolattartása, továbbá 
nagyon fontos a lakosság közbiztonságérzetét javító rendőri intézkedés elősegítése. Ehhez 
kapcsolódóan lenne pár kérésünk, melyek lakossági fórumokon elhangzottak. A Körtvélyesi 
városrészben egyre gyakoribbak, hogy az ittas személyek közterületen végzik dolgukat, sokszor 
kiskorúak előtt. Az ott lakók hiába szólnak nekik, nem, vagy agresszívan reagálnak a kérésükre, 
felszólításukra. A hírhedt „ötök társasága” ismét beköltözött, illetve folyamatban van a bokrok közé 
költözésük. Mindamellett a buszmegállóban randalíroznak és közterületen a társadalmi normáknak 
nem megfelelő módon viselkednek. Ezek tükrében szeretnénk fokozottabb rendőri jelenlétet kérni 
ide. Továbbá több jelzés érkezett a város különböző pontjairól, hogy „Megállni tilos” tábláknál 
állnak, várakoznak, parkolnak autók. Vannak helyek, ahol rendszeresen ellenőriznek, azonban 
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szeretném kérni, hogy városszerte legyenek kedvesek ezeket az ellenőrzéseket megtenni. Munkájukat 
még egyszer köszönöm. Mindannyiunk nevében az idei évre sok kitartást és jó egészséget kívánunk.  
 
Polics József: Köszönöm szépen, Magyar Ferencet illeti a szó.  
 
Magyar Ferenc: Köszönöm a szót Polgármester úr. Mindjárt azzal kezdem, hogy az előterjesztésben 
3 mellékletre hivatkoznak, és csak 2 mellékletet kaptunk, a másodikban van a három? Mert nem derül 
ki belőle, hogy elmaradt egy. Mindegy, folytatom. Nem tudom, de engem amikor néztem ezeket a 
táblázatokat, amiket Önök itt elénk tártak, nagyon zavart és szinte nem is akartam már tovább olvasni. 
Ideraknak egy ekkora oszlopot 2010-ben - itt most az első mellékletről beszélek -, utána 2020-2021-
2022-ben minden rendben van, vagyis sokkal kevesebb. Utána jön a következő ilyen grafikon, ott is 
2010-ben nagyon nagy a baj, és utána mintha minden rendben lenne. Ugyanez a következő oszlopnál 
is, hogy 2010 ben valami őrült nagy baj volt. Most olvasom, hogy ez a táblázat miről szól, a 
közterületen elkövetett bűncselekményekről, és rossz volt a szám íze, amikor ezt néztem, mert 
egyfajta politikai fenhangja van, mintha tényleg onnantól minden rendben lenne. Itt nézhetem a 
következő táblázatot, de utána a következőt is. Mindenhol olyan, hogy 2010 ugye, amikor még nem 
volt a FIDESZ hatalmon, akkor valami nagy probléma volt, és utána meg itt 2020-tól 2021, 2022, 
2023, 2024-ig sokkal kisebbek a, a grafikonok. Tehát hogy is mondjam, a bűnözés az tényleg ilyen? 
Ott aztán van baj, és akkor jön a következő generáció, és akkor nincs bűnözés, meg sokkal kevesebb 
lesz? Meg fogom szavazni a beszámolót én is, köszönöm szépen, de akkor is ettől nem volt jó a 
szájízem, ahogy olvastam. Ennyi. Köszönöm. 
 
Polics József: Köszönöm szépen. További kérdések, vélemények? A mellékletek különben 
megvannak. Én csak a grafikonokhoz szeretnék hozzászólni, majd Főkapitányhelyettes Úr vagy 
Kapitány Úr is válaszol rá, az én megközelítésemben szeretnék mondani egy-két dolgot. Én látom a 
részletes grafikonokat, amikor elmegyek a komlóira, a megyeire, és minden beszámolóra elmegyek, 
és látom a tendenciát. Valószínű itt papír, meg egyéb dolgok vannak, ami nem fér be a monitoron 
minden elfér. Anno még a parlamentbe voltam, amikor a szabálysértési és az egyéb dolgok 
megítélésében változások történtek jogszabályi oldalról, ami úgy gondolom, szintén az adatoknak a 
számát befolyásolta, de én nem tudtam belőle politikai következtetést kihozni, én nagyon sok 
alkalommal, mint mondtam, ott voltam a beszámolókon, és minden évben elmondtam azt, hogy 
látszott, hogy a tendencia egy folyamatosan javuló számsort, mindig kisebb grafikonmagasságot 
mutatott. Mindig azt gondolja az ember, hogy ez nem lehet ennél jobb. Ha végig nézi a 2015-2016 
évet, akkor egy csomó dologban vannak kisebb, feljebb mozgások, lejjebb mozgások, de az 
induláshoz képest radikális változás van. Nem tudom, Kapitány Úr, Főkapitányhelyettes Úr 
kívánnak-e erre az Alpolgármester Asszony által feltett, illetve Képviselő Úr által feltett kérdésekre 
reagálni? Megadom a szót Kapitány Úrnak. 
 
Oletics Károly r. alezredes: Nagyon szépen köszönöm, és hogyha Alpolgármester Asszony 
megengedi, akkor először talán erre a talán kicsit negatív hangvételű megjegyzésre vagy kérdésre 
válaszolnék. Először is annyit szeretnék mondani, hogy mi megadott szempontrendszer alapján 
készítjük el a beszámolót, mint említettem volt, egy központi tematika alapján, abban ez szerepel, de 
mindenféleképpen és mindenekelőtt kijelenthetem, hogy a rendőrség munkája teljes mértékben 
politikamentes és elzárkózunk minden ilyesmi elől. Nagyon egyszerű, azt is elmondhatom, hogy 
miért 2010 év szerepel ott, mert az az első év, amikor hiteles statisztikánk van, ezért szerepel 
mindenhol a 2010 év, úgyhogy én a politikát ebből mindenféleképpen kihagynám. Ha megengedi, és 
erre, ha lehet, akkor felhívnám a figyelmet, hogy nálunk ez biztos, hogy nem történhet meg. Tisztelt 
Képviselő Úr! Nem tudom, hogy elégséges-e a válaszom ebben. Köszönöm szépen.  
Alpolgármester asszonynak nagyon szépen köszönöm a dicsérő és köszönő szavakat, és 
természetesen megértem a közterületi jelenlét fokozására történő igényt, főleg ezeken a kiemelt 
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területeken. Mindenképpen ígéretet tehetek arra, hogy ezeket a területeket kiemelten fogjuk kezelni. 
Én egyben megértést kérek Önöktől, hiszen a jelenlegi létszámhelyzetünk messze van az ideálistól. 
Tudni kell, tudni lehet, hogy az úgynevezett bejelentések száma - nálunk küldésnek nevezik - a 
megyében - ha Pécsett kiveszem a kapitányságok közül - a legmagasabb, és az is tény, hogy ezeknek 
mintegy 65%-a komlói. Ezekben nekünk helyben kell reagálni, tehát az igen magas küldési számok 
és bejelentésekre történő megjelenések bizony elveszik az ilyen típusú közterületi jelenléttől vagy 
intézkedéstől az időt, energiát, lehetőséget. Én arra szeretném Önöket bíztatni, hogy ha ilyet 
tapasztalnak, jelentsék be, mert ha bejelentik, akkor teljesen biztos, hogy oda minél előbb - a 
lehetőségek szerint minél előbb – kiérkezünk, és a reagálási időnk emellett sokat javult (ez is része 
az anyagnak, hogyha olvasták). Én ígérem azt, hogy rövid időn belül, ha ilyen bejelentést kapunk, 
akkor menni fogunk, de természetesen figyelni fogunk arra is, ami felvetésként felmerült. Nagyon 
szépen köszönöm.  
 
Polics József: Köszönöm Kapitány Úr! Van-e hozzászólási igény esetleg? Még nincsen, akkor a vitát 
lezárom. Én csak a beszámolóhoz és a rendőrség tevékenységéhez szeretnék egy pár dolgot 
hozzáfűzni. Azért, amit Kapitány Úr említett, a tavaly év eleji közterületi rablás időszaka, az úgy 
gondolom, hogy senkinek nem volt egy fáklyás menet. Ha a rendőrségnek nem volt az, akkor nekem 
se volt az. Az a fegyelmezett, példás munkavégzés, ami ezen a területen volt, és a megfelelő 
tájékoztatás úgy gondolom, hogy példaértékű volt, és az eredményhez akkor is gratuláltam, most is, 
itt a beszámoló kapcsán külön gratulálok. Amihez a statisztikai és egyéb eredmények mellett külön 
gratulálok, az a megelőző tevékenység, amit végeznek. Néhány ilyen rendezvényen hála Istennek ott 
tudtam lenni. Teljesen mindegy, hogy éppen a fiatalokat készítik fel a különböző veszélyek kezelésére 
vagy a korábban születetteket, és ezt mindig az adott korosztály befogadóképességének megfelelően, 
és a XXI. századi technikák alkalmazásával teszik. Én úgy gondolom, hogy ennek köszönhető az is, 
hogy ekkora érdeklődés mellett zajlottak ezek az események. Az önkormányzat és a rendőrség 
együttműködése én úgy gondolom, példaértékű, és ez szinte minden területen megmutatkozik. 
Kapitány Úr említette a kamerák kérdését. A kamerai jel a rendőrségre érkezik be, a legfontosabb és 
legbiztonságosabb helyre. Folyamatos a tájékoztatás a javítási igényeket, a problémákat tekintve. 
Folyamatos a javaslattétel arra vonatkozóan, hogy éppen merre bővítsünk. A mostani Versenyképes 
Járások pályázati programban is elsők között szerepeltettük a meglévő kamerarendszer bővítését, és 
ehhez is első körben a rendőrségtől kértük ki a véleményt és a javaslatot, és ennek 
figyelembevételével fogjuk a megvalósítást is végezni. Én büszke vagyok arra is, hogy a komlói 
rendőrség és polgárőrség között ilyen országosan mintaként mutogatott példaértékű a kapcsolat és 
úgy gondolom, hogy ez a kiemelkedő együttműködés eredménye megmutatkozik azokban a bűnözési 
adatokban is, amelyek jelenleg itt fekszenek a beszámolóban. Megköszönöm a rendőrségnek az 
elmúlt évi munkáját és azt kívánom, hogy a 2025-ös esztendőben is a megfogalmazott célok 
megvalósításai eredményesen zajlódjanak, ehhez pedig a teljes állománynak nagyon jó egészséget, 
hitet és eredményességet kívánok. Köszönöm szépen. 
 
Más vélemény, kérdés, hozzászólási igény nem volt. 
 
A polgármester szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot, melyet a Képviselő-testület 12 igen 
szavazattal, egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot hozta: 
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47/2025. (V.28.) sz. határozat 
 

A rendőrkapitányság beszámolója Komló város közbiztonságának 2024. évi helyzetéről 
 

A Képviselő-testület – a polgármester előterjesztésében, valamint a Jogi, Ügyrendi és Közbeszerzési 
Bizottság véleménye alapján – megtárgyalta „A rendőrkapitányság beszámolója Komló város 
közbiztonságának 2024. évi helyzetéről” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza: 
 

1. A Képviselő-testület a Komlói Rendőrkapitányság vezetőjének Komló város 2024. évi 
közbiztonsági helyzetéről, továbbá a rendőrség által 2024-ben a közbiztonság érdekében tett 
intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról szóló beszámolót – az előterjesztés 1. sz. 
melléklete szerinti tartalommal - elfogadja 

 
2. sz. napirend 

 
Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 
Előadó: Polics József polgármester  
 
Polics József: Az előterjesztés kiküldésre került, Alpolgármester Asszony beszámolója és az én 
beszámolóm külön utólag került kiküldésre. Az előterjesztéshez kapcsolódóan van-e kérdés? 
Perleczky Boglárkát illeti a szó. 
 
Perleczky Boglárka: Köszönöm szépen a szót Polgármester Úr. Én Dr. Dukai Miklós önkormányzati 
államtitkárral, valamint Szijjártó Péter külügyminiszter úrral folytatott egyeztetései, megbeszélései 
felől szeretnék érdeklődni, ezekről kérem pár mondatban tájékoztassa a testületet. Köszönöm szépen. 
 
Polics József: Köszönöm szépen. Czéder Attilát illeti a szó.  
 
Czéder Attila: Köszönöm szépen a szót Polgármester Úr. Én a KŐKA Kft vezetőivel történt 
tárgyalással kapcsolatban a Zöld belváros programról szeretnék egy kicsit bővebb tájékoztatást kérni, 
illetve az Ágh Péter és Nyul Zoltán államtitkár urakkal történt egyeztetésről a KBSK beruházással 
kapcsolatban. Köszönöm.  
 
Polics József: Köszönöm szépen Dezső Károlyt illeti a szó.  
 
Dezső Károly:  Köszönöm szépen a szót Polgármester Úr. A MÁV Személyszállítási Zrt. vezetőjével 
egyeztetett, erről szeretnék valamit tudni és az elektromos buszok gyártóival is egyeztetett, erről is 
valamit tessék majd mondani. Köszönöm. 
 
Polics József: Köszönöm szépen. Orsós Ferencet illeti a szó.  
 
Orsós Ferenc: Tisztelettel köszönöm Polgármester Úr. A vízkorlátozás miatt a Kazinczy utcában 
több ízben tárgyalt Polgármester Úr, ha ezzel kapcsolatosan néhány információt tudna adni, 
megköszönöm.  
 
Polics József: Köszönöm szépen. Fenyvesiné Kugelman Csillát illeti a szó.  
 
Fenyvesiné Kugelman Csilla: Köszönöm a szót Polgármester Úr. Én Alpolgármester Asszonyhoz 
tennék fel egy kérdést. A sikondai Ambient Hotelben stratégiai megbeszélésen vett részt a 
Komlóverzum kapcsán, erről szeretnénk bővebb tájékoztatást kapni. Köszönöm. 
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Polics József: Köszönöm szépen. Czéder Attilát illeti a szó újra. 
 
Czéder Attila: Elmaradt az előbb Alpolgármester Asszony beszámolójáról a kérdésem a MOHU-val 
való egyeztetésen való részvétellel kapcsolatban szeretnék egy kicsit bővebb tájékoztatást. Köszönöm 
szépen.  
 
Polics József: Köszönöm szépen. Nincs még vége. Schalpha Anettet illeti a szó,  
 
Schalpha Anett: Nincs még vége, sőt, 3 kérdésem is van Önhöz, Polgármester Úr. Az egyik, heti 
rendszerességgel online pályázati megbeszéléseken vett részt a TOP és további pályázatokkal 
kapcsolatban, erről szeretnénk egy kis tájékoztatást kapni, illetve ami a legfontosabb talán az én 
területem szempontjából, a Társulás polgármestereivel költségvetési kérdésekről egyeztettünk a 
Versenyképes Járások Programban ugyan tudom, hogy csak 26.-ára van tervezve, de azért 
reménykedünk egy korábbi elkezdésben. A harmadik kérdésem pedig Ágostházy Szabolcs európai 
uniós fejlesztésekért felelős államtitkárral egyeztetett önkormányzati pályázatokról. Erről is, ha 
kaphatnánk néhány tájékoztató szót. Köszönöm szépen. 
 
Polics József: Köszönöm. Pálfi Lászlót illeti a szó. 
 
Pálfi László: A PTE egészségüggyel foglalkozó vezetővel tárgyalt és a Felnőtt Háziorvosok 
Egyeztető Fórumán képviselte a várost, erről szeretnék egy tájékoztatást, hogy mi történt ott.  
 
Polics József: Köszönöm szépen. Nem látok más nevet a monitoron. Először megadom a szót 
alpolgármester asszonynak.  
 
Róna Ágnes: Polgármester úr, akkor menjünk szép sorban. Képviselő úr kérdezte, hogy a MOHU-
val való egyeztetéseken mik hangzottak el. Több lehetőséget is felvázolt a MOHU képviselője 
számunkra, mégpedig azt, hogy használt ruhakonténereket tudunk elhelyezni, illetve helyezhetünk el 
a város különböző pontjain, illetve a használt sütőolaj kihelyezésére is kaptunk lehetőséget. Mi úgy 
gondoltuk, hogy minden egyes városrészre szeretnénk kérni majd egy egy konténert. Ezek nagyon 
kulturált, egy kicsit másfajta konténerek, mint amik a Tesco-nál most jelen pillanatban láthatóak, 
könnyebbek, illetve biztonságosabban lehet már beléjük elhelyezni a ruhát, tehát kevesebb annak az 
esélye, hogy mellette felhalmozódik és maga a környezete is szemetessé válik. Biztosítottak minket 
arról, hogy amikor ezeknek a konténereknek az űrítése történik, akkor teljes mértékben minden egyes 
ruhadarabot összeszednek, illetve kulturáltan ott fogják hagyni a környezetet is. A használt sütőolaj 
tárolására egyetlenegy olyan megfelelő, mondjuk azt, konténert kértünk, ami biztonságos, és ezt 
pedig a piacra szeretnénk majd elhelyeztetni, hiszen azt gondoljuk, hogy ez egy frekventált hely, 
olyan hely, ahol mindenki megtalálhatja, Természetesen amellett, hogy most is a városban egy 
benzinkútnál van erre lehetőség. Fontosnak tartjuk a tudatosságot az emberek körében is 
népszerűsíteni, illetve fontos az, hogy tényleg eljusson az emberekhez ez a fajta újrahasznosítási 
lehetőség. Egyeztettünk még a köztisztasági tevékenységből származó hulladékokkal kapcsolatban, 
illetve a koncessziós hulladékok kezelésének a lehetőségeiről beszéltünk, itt különös tekintettel az 
irodai papírhulladékokra, a veszélyes csomagolásokra, az elektronikai hulladékokra. Ezeknek a 
megbeszéléseknek még lesz következő etapja is, illetve mondtuk azt, hogy szeretnénk esetleg olyan 
prevenciós programokban részt venni, ami esetleg kísérleti jellegű, konkrétan szeretnénk akár olyan 
zöldhulladék tárolására alkalmas zsákokat kapni, amik lebomlóak, itt is a lakosság részére teljesen 
ingyenesen és bérmentesen biztosítva, pontosan azért, hogy egy picit rávegyük arra őket, hogy a 
zöldhulladék elszállítással mindenki éljen, úgy kezeljék és úgy tegyék le a hulladékot, ahogy az 
megfelelő, illetve komposztáló edényekre is tartunk igényt, amennyiben a MOHU-nak erre megint 



8 

lesz egy ilyen kampánya, és ezt is nagyon szeretnénk, ha mindenki tudná, hogyan is lehet 
tudatosabban a családi házaknál élni. Köszönöm. 
A sikondai Ambient Hotelben a Komlóverzummal történt egyeztetéssel kapcsolatban elöljáróban 
annyit, hogy szerintem mindannyiunknak, akik itt lakunk, szívünk csücske a Komlóverzum. Alig egy 
éve nyitott meg, és nagyon fontos az, hogy a város is keresi az identitását, a helyét. Így van ez, a 
Komlóverzummal is, hiszen tisztelgünk a bányászati múltunk előtt. Azt nem szabad elfelejteni, hogy 
igazából a Komlóverzum is ennek köszönheti létét, hiszen azt a bizonyos lábnyomot egy fekete 
kőszénben találták meg, ezért minél több emberhez próbáljuk ezt eljuttatni. Ehhez kapcsolódóan 
megemlíteném Sikondával kapcsolatban azt a három tematikai napunkat is, melyből az egyik az 
élmény és a tudás, az oktatási-nevelési szakemberek találkozója volt, a másik a Kultúrháló, amely a 
kulturális és turisztikai szakemberek találkozója volt Komlón, és a harmadik, a dinó trendek, amely 
a tudomány és a szórakozás találkozója volt a Komlóverzumban. Egyre jobban próbáljuk ezt a 
szakemberek felé is elvinni, megmutatni, hogy milyen lehetőségeket rejt magában a Komlóverzum, 
és stratégiai partnereket is keresni. Kulturális és a turisztikai téren is nagy előrelépéseket sikerült 
elérnünk, mert stratégiai partnerekben találtunk partnereket vagy stratégiai partnerségi viszonyokat 
tudtunk kialakítani, és itt kapcsolódott be a hotel is. Ha már van nekünk egy MiniZoo-nk, akivel 
szintén ezt sikerült kialakítani, és van egy hotelünk, amelyek már kiemelt, frekventált turisztikai 
célpontok, akkor igenis fontos az, hogy az odaérkező vendégek rögtön tudják, le tudjanak jönni ide 
hozzánk, a városba, és igénybe tudják venni ezt a lehetőséget. Ezért a hotelszálló vendégei számára 
egy sorszámozott igazolvány keretében folyamatos 20%-os belépő jegy kedvezményt biztosítunk. Ez 
ugye hatalmas nagy dolog, hiszen, ha így direktben folyamatosan jönnek a szállóvendégek, akkor mi 
is tudjuk a forgalmunkat növelni, illetve ez Komló város hírnevének az öregbítéséhez is hozzá tud 
járulni. Köszönöm szépen. 
 
Polics József: Köszönöm szépen. Akkor megpróbálok sorrendben válaszolni, de szerintem itt egyes 
válaszoknál átfedés lesz, mert azt vegyük figyelembe, hogy a beszámoló egy nagyon hosszú időszakot 
ölel át, hiszen február vége óta nem volt rendes képviselő-testületi ülés, és beszámoló csak azokon 
van. Tehát vannak benne friss dolgok, meg vannak már régebbi dolgok. Dukai államtitkár úrral azt 
mondom, hogy szinte folyamatos az egyeztetés, hisz a legtöbb probléma ott csapódik le, mivel ő felel 
az önkormányzatokért. Idén valójában január végén, február elején indítottunk a Versenyképes 
Járások Programmal, és mivel egy teljesen új programról volt szó, mi is kerestük az utat, ők 
megpróbáltak folyamatosan tájékoztatást adni, és hála Istennek a folyamatos egyeztetések 
eredményeképpen a végleges pályázati kiírásba már ennek köszönhetően beépültek olyan, az 
észrevételeken alapuló javaslatok, amelyek véleményünk szerint jobbították a pályázati kiírásokat. 
Büszkén mondom, hogy a Komlói Járás előkészítő folyamatát több fórumon megemlítették, ez 
köszönhető a konstruktív települési önkormányzatokkal történő együttműködésnek is. Most itt már 
elmondhatom azt, hogy 26.-a volt a miniszter úrnak az első napja, amikor a benyújtott pályázatok 
közül javaslatot tett azokra, amelyeket végleges pályázati formában kell, lehet föltölteni. Ez Komló 
esetében a testület által is jóváhagyott 2025. évi összes pályázati programunk, ami összességében 
170.000.000 forintot ölel fel, javasolta benyújtani. Bízunk abban, amikor ott is zöldre vált a szemafor, 
július közepén, hogy akkor is zölden fog villogni minden lámpa, de államtitkár úrral még vannak 
most is nyitott kérdéseink. 
A közvilágításhoz az kapcsolódik, hogy az Energia Hivataltól kaptunk egy fenyegetést, hogy 
mondjam finoman, nem értik az önkormányzati rendszernek a működését. A közvilágítás 
karbantartási megállapodás, az a városgondnokságon keresztül kötődik és az Energiahivatal ezt úgy 
értelmezi, mintha a Városgondnokság egy gazdasági társaság lenne, akinek mindenféle személyi és 
tárgyi feltétellel kellene rendelkeznie ennek a feladatnak a végrehajtásához, és ha ez nincs meg, akkor 
büntetés lesz. Na most ebben kértem én államtitkár úr segítségét. Itt még nem értünk a végére, mert 
ez, április maga magasságában indult. 
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A Nagyrét utcai probléma a komlóiak előtte ismert, most már 3 éve talán, de 1 éve kőkeményen 
húzódó kérdés. Most azt tudom mondani, hogy hétfőn váltottunk államtitkár úrral ebben e-maileket, 
és az utolsó indoklást adtam a Kormány előterjesztéshez, amit a Nemzetgazdasági Minisztérium kért, 
még hozzá, bízom abban, hogy most már a végére érünk. Az talán már megnyugtató, hogy ma, ma 
szerda van és hétfő óta nem kértek még kiegészítést. Csak már legyen meg hozzá a forrás és akkor 
tovább tudunk menni. Komló talajszerkezetileg nem egy homogén terület, annak ellenére, aki a kertet 
ássa, annak elég keménynek tűnik a talajszerkezete, de az alsó rétegek azok eléggé mocorgósak. Van 
egy vis maior pályázatunk a vásárcsarnok fölötti területre, ahol sajnos a szakértői bizottság vis 
maiornak ítélte meg, tehát az egy szakemberekből álló, konkrétan partfalvédelmi bizottságnak hívják. 
Én, ha megsértődnek, ha nem sértődnek meg, de már nem, mert nekik is elmondtam, de a „Baranya 
Megyei Gittegylet”, amely pénzügyesből, tűzoltóból, egyéb szakemberekből áll, azok viszont nem 
vis maiornak ítélte a vásártér feletti, vagy vásárcsarnok feletti rézsű suvadást. Én most elküldtem egy 
pár fotót a Nagyrét utcáról, amelyet ugyanez a bizottság akkor, amikor 2021-ben először benyújtottuk 
a pályázatot és nem nyertünk, ugyanígy járt el. Hozzátettem, akarjuk-e, hogy ez következzen be? 
Ebből mi lesz? Remélem, a Nagyrét utca tanulság lesz sokak számára, ez hamarosan ki fog derülni.  
Szíjjártó miniszter úrral az örökzöld témáról tárgyaltunk, most már államtitkári, HIPA vezetői nincs 
már feljebb, van még a miniszterelnök, de akihez ez tartozik, az Szíjjártó miniszter úr, a befektetők. 
Tehát akkor, amikor én örülök neki, és már nagyon régóta várom, hogy Baranya megye fővárosában, 
Pécsen történjen valami. Szó szerint azt mondtam miniszter úrnak, hogy 600 hektárra is kell 
befektető, de Komlón a 17 hektárra is kellene a befektető, mert továbbra sem jöttünk ki a 
bányabezárást követő szerkezetátalakításnak nevezett program nehézségeiből, ehhez pedig direkt ide 
irányított befektető kell. Nincs hónap, hogy a HIPA-nak valamelyik befektető megkeresésre ne 
küldenénk különböző meglévő leporolt - nem sok területünk van, de ahhoz kapcsolódó - 
információkat. Fogadtunk mi már itt törököt, japánt, de még „nem fogtunk törököt”. Konkrétan az 
érdeklődéseken kívül nem kötöttünk üzletet, csak a komlóiakkal kötöttünk üzletet, teljesen mindegy, 
hogy a Határ útról, Nagyrét utcáról vagy bármelyik területről beszélek. Tehát én itt kértem a miniszter 
úr segítségét abban, hogy a 600 hektár pécsi mellé a komlói 17-re is jöjjenek a befektetők.  
A KŐKA Kft.-vel ilyen negyedévente, fél évente leülünk a jövő programjának egyeztetéséről. Ez a 
Zöld belváros program, amelynek a tervezési munkálatai elkezdődtek. Már a testület előtt is többször 
elmondtam, hogy a KŐKA Kft. önkormányzati engedélye 2026. júniusáig - tehát egy év van még - 
szól, a minisztériumi engedély pedig 2032-ig. Az a jelenlegi gazdasági, pénzügyi helyzetben a KŐKA 
Kft. elmondása szerint is egyértelműen látszik, hogy ők ezt, amikor 2020-ban elindítottuk ennek az 
előkészületeit, az már nem látszik, hogy ez 2026-ra be fog fejeződni, mert a gazdasági társaságnak a 
pénzügyi eredményei is olyanok, hogy saját maguk meg tudnák valósítani azt a beruházást, ami 
milliárdos nagyságrendű, ami Mindszentgodisához kapcsolódik. Tehát itt abban is maradtunk, hogy 
negyedévente, félévente leülünk, tájékoztatjuk egymást az éppen aktuális állapotokról, és jelenleg itt 
tartunk. Majd be fog jönni a testület elé az ő önkormányzati engedélyüknek a meghosszabbítási 
igénye.  
Lázban vagyunk a MÁV Személyszállítási Zrt.-hez kapcsolódó kérdésekben két oldalról is. Az egyik 
oldal, hogy idén év végén lejár megint a közszolgáltatási szerződésünk, a másik dolog, hogy már 
tavaly megszületett az a döntés, hogy Komlóra jön 7 elektromos busz. Mindenki remélem még 
emlékszik a múlt testületi ülésen, amikor elfogadtuk a MÁV Személyszállítási Zrt.-nek a 
beszámolóját és ott virított egy 333.000.000 forintos jogos költség, ami nincs árbevétellel fedezve, és 
ezt nekünk kell pótolni. A jelenlegi költségvetési számainkban ott van a hatalmas nagy REKI-s szám. 
Valójában erről egyeztettünk a MÁV Személyszállítási Zrt.-vel, illetve az elektromos buszok 
gyártóival. Megállapodtunk már sok mindenben, és több egyeztetés volt a február 20. óta eltelt 
időszakban is. Ha az első dátumot veszem, akkor most már itt kellene, hogy legyen az elektromos 
busz, de az utolsó egyeztetési dátum alapján azt tudom mondani, hogy a 7 busz a jelenlegi állás szerint 
bányásznapra ide fog érni a városba. Ez annyit jelent, hogy igaz, marad egy kicsit több mint 
egynegyed év költségcsökkentő hatás a 2025-ös esztendőben, de úgy gondolom, hogy 
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utazáskényelmi színvonalban egy bődületes előrelépést fog jelenteni, nem beszélve a környezeti 
károk csökkentéséről.  
Akkor lehet, hogy ugrabugrálok, mer nem mindent találtam meg a jegyzetemben. Ágh Péter és Nyul 
Zoltán államtitkár urak a magasépítési munkálatokért felelnek, és a mi esetünkben kiemelt a Komlói 
Bányász Sport Klub beruházás, ahol egyetlen megállapodás van, ami még nincs aláírva, egy 
konzorciumi megállapodás. A beruházó az Építési és Közlekedési Minisztérium és konzorciumi 
partner Komló Város Önkormányzata, ami azt jelenti, hogy a beruházás finanszírozása 100 %-ban 
állami forrásokból történik. Jövő március végén a magasépítésre vonatkozó építési engedélyek 
lejárnak, ez azt jelenti, hogy addig meg kell történjen a közbeszerzés során kiválasztott kivitelezővel 
a munkaterület átadása és az építési napló megnyitása. Ma azt tudom mondani, hogy még nem indult 
el a közbeszerzési eljárás, az egyeztetéseink fő témája ez. Ma is beszéltem a tervezővel, a tervezőnél 
jelenleg nincs a közbeszerzéshez kapcsolódó kérdés, amire válaszolnia kellene. Mitől nehéz ez a 
helyzet? Attól nehéz a helyzet, hogy az egész folyamatot elindította Komló Város Önkormányzata, 
kormányzati támogatási pénzből megterveztette, megszerezte rá az engedélyeket. Most belépett egy 
állami szerv, aki újra átnézte ezeket a terveket, tett egy csomó észrevételt, arra annak a tervezőnek 
kellett válaszolnia, aki velünk volt szerződéses jogviszonyban, jelenleg már nincs velünk 
jogviszonyban. Ennek ellenére végig csinálta, bízom abban, azt mondták, hogy küszöbön áll a 
közbeszerzés kiírása, ezt Lázár miniszter úr is megerősítette. Szeretném látni már minél előbb a 
közbeszerzési értesítőben. 
Ha jók a jegyzeteim, akkor most jönne a Kazinczy utcai vízkorlátozással kapcsolatos kérdés. Azt 
tudom mondani, hogy megállapodás közelében vagyunk a Nemzeti Vízművek, önkormányzat, 
társasházak. Éppen ma, most még testületi ülés előtt is küldtem a megküldött megállapodástervezetre 
egy észrevételt. Én úgy gondolom, hogy eredmény az, hogy eljutottunk idáig, igaz, hogy államtitkári 
segítséget kellett igény igénybe venni, de a lényeg az, hogy ha probléma van, akkor mindig a 
megoldást keressük.  Amíg nem lesz aláírva a megállapodás, addig biztos, hogy nincs vízkorlátozás, 
de a márciusban indultakhoz képest, mondhatom, ilyen közel még nem voltunk a megállapodás 
aláírásához. Nekem majd az a kérésem, hogy ha eljutunk odáig, hogy aláírjuk ezt a megállapodást 
utána nagyon nagy odafigyelésre lesz szükség, a Városgondnokság, a szociális iroda, a családsegítő 
és gyermekjóléti szolgálat és most ide behozom a cigány nemzetiségi önkormányzatot is. Mindenkire 
odafigyelve kell utána ezt a kérdést kezelni, hogy ilyen állapotok ne alakulhassanak ki sehol, itt sem 
és máshol sem.  
A heti rendszerességű online egyeztetésekre, személyes - és mindenféle megbeszélés ez összefügg 
azzal, amikor február és március, amikor a Versenyképes Járások Pályázat és a fenntartható városhoz 
kapcsolódó TOP-os pályázatoknak az embertelen tempóban történő előkészítése zajlott. Ebben hála 
Istennek mindenki partner volt. Partnerek voltak a tervezők, partnerek voltak a hivatali dolgozók, 
partnerek voltak a majdani működtetők, tehát én úgy gondolom, hogy most azt is elmondhatom, hogy- 
nincs leírva, de - a benyújtott pályázataink a benyújtást követő egy hónapon belül hiánypótlásra 
kerültek, és mindegyikre visszajött az igazolás, hogy formai, egyéb szempontból megfelelő, tehát a 
folyamat következő részébe kerültek. Azoknál a pályázatoknál, amelyek nyertek, kettő ilyen van, a 
48-as tér és a Tompa Mihály utcai óvoda, ott pedig ma is személyes egyeztetések voltak és ott is 
online egyeztetés van, volt a 48-as tér vonatkozásában. A 48-as tér az elvileg most hónap végére 
végleges véleményezésre, leadásra is kerül, és a tervek szerint a végleges anyag június 15-re van 
ígérve. Bízom abban, hogy addigra ide is fog érni, és utána indulhatunk a következő lépéssel, az 
állami beruházási törvény figyelembevételével megyünk a további véleményezéseken.  
Szerintem a versenyképes járások dolgára már kitértem más válaszok kapcsán, arra még egyszer nem 
szeretnék kitérni.  
Még van egy kérdés. Nagyon örültem annak, hogy a PTE egészségüggyel foglalkozó vezetőit sikerült 
ide leültetni az asztalhoz és velük szemben meg lett hívva az összes háziorvos. Face to face, én mindig 
azt szeretem, az elvégzett munkában hiszek és abban, hogy a problémákat szemtől szemben kell 
elmondani és meg is oldani. Olyan szempontból én, mint aki kezdeményeztem is ezt az egyeztetést, 
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úgy gondolom, jó volt részt venni rajta. Ez egy 2,5 órás beszélgetés volt, ahol mindenki elmondhatta 
a gondját, baját, attól kezdve, hogy online rögzítés van, időpont egyeztetés van, hol a hiba, mit jelez 
ki a monitor, hogyan lehet telefonon elérni az ügyfélnek vagy az orvosnak a szakrendeléseket. Ebben 
mindkét fél részéről voltak finomítások. Én azt tudom mondani, hogy a komlói kórház működése azt 
a szintet tükrözi, amilyen a szolgáltatás igénybevétele volt az elmúlt időszakban. Itt rengeteg példát 
hallottam a műtétekre vonatkozóan, arra vonatkozóan, hogy a 60 %-al kevesebb műtétek esetén a 
megmaradt 40 %-ból hány volt a komlói. Döbbenetes adatok voltak. Egyetlen öröm, több lakossági 
fórumon voltam az elmúlt időszakban, mindenhol azért előjön a kórház témája. A bőrgyógyászattal 
kapcsolatban, amit sokan kértek, hogy nincs szakrendelés. Örömmel értesítek mindenkit, hogy 
júniustól ismét lesz, és akkor minden szakrendelési feladat itt van már a városban az igényekhez 
igazodva. Nagyon érdekes volt a doktorok közti párbeszédben az, hogy nem kell mindenkit a pécsi 
sürgősségire beküldeni, mert egy csomó dolog nem oda tartozik. Ami oda tartozik, azt kell oda 
beküldeni, ami nem, azt helyben kell megoldani. Persze ügyelet van. Én bízom abban - és itt a 
beszélgetés vége is az volt -, hogy ez a párbeszéd időközönként meg fog ismétlődni. Én bízom benne, 
hogy mindenki tanult belőle és az elhangzott ígéretek meg fognak mindkét fél részéről valósulni. 
Válaszoltam mindenki kérdésére. Köszönöm szépen. Van- e az előterjesztéssel kapcsolatban 
frakcióvélemény, kérdés, hozzászólási igény? 
 
Más kérdés, vélemény, hozzászólási igény nem volt.  
 
A napirend tárgyalása során dr. Barbarics Ildikó képviselő asszony 15 óra 55 perckor, majd pár 
perccel később Dénes István képviselő úr is távozott a tárgyalóteremből egyéb elfoglaltság miatt.  
 
A polgármester szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot, melyet a Képviselő-testület 10 igen 
szavazattal elfogadott és az alábbi határozatot hozta: 
 

48/2025. (V.28.) sz. határozat 
 

Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 
 

A Képviselő-testület – a polgármester előterjesztése alapján – megtárgyalta és elfogadta a lejárt 
határidejű határozatok végrehajtásáról, a bizottságok munkájáról, az átruházott hatáskörben hozott 
döntésekről szóló beszámolót. 
 

1. A Képviselő-testület tudomásul veszi és elfogadja: 
−  a polgármester és az alpolgármester elmúlt időszakban végzett tevékenységéről szóló 

tájékoztatót, 
−  a polgármester átruházott hatáskörben hozott döntéseit, 
−  a Komlóverzum Látogatóközpont, Városi Könyvtár és Muzeális Gyűjtemény 

intézményvezetőjének ideiglenes megbízásáról szóló tájékoztatót, 
−  a Magyar Kézilabda Szövetség Országos Tornaterem Felújítási Program X. ütem című 

pályázat benyújtásáról szóló tájékoztatót. 
 

2. Utasítja a címzetes főjegyzőt, hogy a határozatok végrehajtását a nyilvántartáson vezettesse 
át. 

 
Határid ő:  értelem szerint  
Felelős: dr. Vaskó Ernő címzetes főjegyző 
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3. sz. napirend 
 
Tájékoztató a 2025/2026-os nevelési év beiratkozásairól 
Előadó: Polics József polgármester  
 
Polics József:. Az előterjesztést két bizottság tárgyalta, a Humán Bizottság, valamint a Pénzügyi, 
Ellenőrzési és Gazdasági Bizottság, mindkettő elfogadásra javasolja. Tisztelettel köszöntöm Tamás 
Anikót, a Komló Városi Óvoda vezetőjét. Van- e az előterjesztéshez frakcióvélemény, kérdés, 
hozzászólási igény? Schalpha Annettet illeti a szó. 
 
Schalpha Anett: Köszönöm a szót Polgármester Úr. Ahogy a beiratkozási számok is jól mutatják, 
hogy ebben az évben is körülbelül annyian iratkoztak óvodába, mint tavaly: Összességében 459 
kisgyermekről beszélünk, ezért is dönthet most úgy a testület, hogy a jelenlegi óvodai csoportok 
működjenek tovább, tehát 19 csoportban fogják a kollégák a következő nevelési évben a gyerekeket 
nevelni. Szeretném azonban felhívni a figyelmet arra is, hogy rendkívül magas a sajátos nevelésű 
gyerekek aránya a városunkban, ez az összgyereklétszám közel 10 százalékát érinti, aki az óvodában 
van, ami szerintem egy nagyon magas szám. Ezt a súlyos helyzetet az is növeli, hogy elég sok azoknak 
a gyerekeknek a száma is, akik nemcsak két főt érnek, hanem már hármat is. Ez egy különlegesen 
nehéz feladatot ró azokra a pedagógusokra, akik ezekkel a gyerekekkel foglalkoznak. Ezért is értettük 
azt a problémát, hogy szeretnének a Komló Városi Óvodában egy fő gyógypedagógust még pluszban 
alkalmazni. Úgy gondolom, hogy bár igen takarékos gazdálkodás jellemző ránk, de tekintettel arra, 
hogy ez pont azt az érdeket szolgálja, hogy a gyerekek minél magasabb színvonalú nevelést kapjanak, 
nem lehet elhanyagolni és nem lehet elmenni mellette. Tehát mindenképpen azt szeretnénk, hogy 
érezzétek azt, hogy segíteni szeretnénk a városi óvoda működését, és szeretnénk ezzel is azt a 
motivációt adni nektek, hogy nem vagytok elfelejtve, sőt nagyon is mellettetek állunk és érezzük a 
problémátokat. Igen, javasoljuk azt, hogy azt az egy fő gyógypedagógust mindenképpen 
megkaphassátok. Szeretném továbbá azt is elmondani, hogy a Pécsi Egyházmegye fenntartásában 
lévő Szent Bernadett Óvodában is most 119 kisgyermek kap ellátást. A következő nevelési évben a 
négy csoportban 120 gyerek ellátása fog megvalósulni, és nálunk is az alapító okiratban foglalt 
eseményszám maximumán vagyunk. Tehát szintén hasonló a helyzet, mint a városi óvodában. A 
következő nevelési évre így pedagógusnap előtt a magam részéről mindenkinek egy szép és tartalmas 
nevelési évet kívánok. A Komló Városi Óvoda egy-két telephelyén különösen sok erőt és kitartást 
kívánok a kollégáknak és kívánom azt, hogy a következő napirendekben is, amikor majd hozzászólok, 
akkor is így tudjunk egymásra mosolyogni és legyen nagyon-nagyon szép évünk mindannyiunknak. 
Köszönöm. 
 
Polics József: Köszönöm szépen. Kíván-e még valaki hozzászólni, véleményt nyilvánítani? 
 
Más kérdés, vélemény, hozzászólási igény nem volt.  
 
A polgármester szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot, melyet a Képviselő-testület 10 igen 
szavazattal elfogadott és az alábbi határozatot hozta: 
 

49/2025. (V.28.) sz. határozat 
 

Tájékoztató a 2025/2026-os nevelési év beiratkozásairól 
 

A Képviselő-testület – a polgármester előterjesztésében, a Humán Bizottság véleményének 
figyelembevételével – megtárgyalta a „Tájékoztató a 2025/2026-os nevelési év beiratkozásáról” című 
előterjesztést és az alábbi határozatot hozza: 
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1. A Képviselő-testület a Komló Városi Óvoda engedélyezett álláshelyeinek számát 81 főről 82 

főre emeli, azzal, hogy a plusz 1 fő gyógypedagógiai álláshely legkorábban 2025. szeptember 
1. napjától tölthető be. 
 

2.  A Képviselő-testület elfogadja a 2025/2026-os nevelési évvel kapcsolatos óvodai beíratásról 
szóló tájékoztatót, és a Komló Városi Óvoda intézményre vonatkozóan az indítható csoportok 
számát 19 csoportban határozza meg, az alábbiak szerint: 

- Komló Városi Óvoda  3 csoport 
- Hunyadi Utcai Tagóvoda      2 csoport 
- Szilvási Tagóvoda   4 csoport 
- Kökönyösi Tagóvoda  3 csoport 
- Körtvélyesi Tagóvoda 5 csoport 
- Gesztenyési Tagóvoda 1 csoport 
- Mecsekjánosi Tagóvoda 1 csoport 

 
Határid ő:  2025. szeptember 1. 
Felelős:  Polics József polgármester 

     Tamás Anikó intézményvezető 
 

3. A Képviselő-testület tudomásul veszi az általános iskolai beíratásról szóló tájékoztatót a 
2025/2026-os tanévre vonatkozóan.  

 
4. sz. napirend 

 
2024. évi zárszámadási rendelettervezet 
Előadó: Polics József polgármester  
 
Polics József: Tisztelettel köszöntöm Tompa Árpád könyvvizsgáló urat. Két bizottság tárgyalta, a 
Jogi, Ügyrendi és Közbeszerzési Bizottság, valamint a Pénzügyi, Ellenőrzési és Gazdasági Bizottság 
és mindkettő elfogadásra javasolja. A könyvvizsgálói vélemény, továbbá Árpi barátom rövid 
elköszönése pótlólag került kiküldésre, remélem mindenki megkapta. Hát nem könnyű ez a része 
számomra. Van-e a napirendhez frakcióvélemény? Czéder Attilát illeti a szó.  
 
Czéder Attila: Köszönöm a szót Polgármester Úr. A zárszámadás előterjesztésében, a kiküldött 
könyvvizsgálói véleményben számos olyan megállapítás szerepel, amivel már az már az előző évi 
költségvetési rendelet utolsó, visszamenőleges módosításánál, illetve a tárgyévi költségvetés 
tárgyalásánál is találkoztunk. A nehézségek ellenére az önkormányzat sikeresen hajtotta végre a 
2024-es év költségvetését, biztosított volt az intézményi rendszer működése, számos nem köteles 
feladatra is jutott pénz a köteles feladatok mellett. Csak elenyésző, korábbi évről áthúzódó 
hitelfelvételre került sor, így lényegében hitelfelvétel nélkül teljesültek a költségvetés számai. Ehhez 
a takarékos gazdálkodáson túl szükség volt az adóbevételek túlteljesítésére, fegyelmezett 
költségvetési gazdálkodásra, illetve a 200.000.000 forint rendkívüli állami támogatásra. Köszönet jár 
ezért az adófizetőknek, az intézményi és hivatali dolgozóknak és a Kormánynak is. Köszönöm.  
 
Polics József: Köszönöm szépen. Van- e a napirendhez kérdés, hozzászólási igény? Bármi?  
 
Kérdés, vélemény, hozzászólási igény nem volt. 
 
A polgármester szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot, melyet a Képviselő-testület minősített 
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többséggel, 10 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott és az alábbi rendeletet alkotta: 

Komló Város Önkormányzata Képviselő-testületének 7/2025. (V. 28.) önkormányzati 
rendelete 

az Önkormányzat 2024. évi pénzügyi tervének teljesítéséről 

[1] Komló Város Önkormányzat Képviselő-testülete Komló város 2024. évi pénzügyi tervének 
teljesítésének elfogadása céljából alkotja meg jelen rendeletet. 

[2] Komló Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében kapott 
jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f.) pontjában, a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 111. § (2) bekezdésében, az 
Államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 91. § (1)-(2) bekezdésében, a Helyi 
önkormányzatok és szerveik, a köztársasági megbízottak, valamint egyes centrális alárendeltségű 
szervek feladat- és hatásköreiről szóló 1991. évi XX. törvény 138. § (1) bekezdés k./ pontjában 
meghatározott feladatkörében eljárva, a következőket rendeli el: 

1. § 

(1) Az Önkormányzat 2024. évi költségvetés bevétele 6.349.903.861 Ft (eredeti előirányzata 
6.562.785.417 Ft; módosított előirányzata 6.361.135.535 Ft). 

(2) Az Önkormányzat 2024. évi költségvetés kiadása 5.846.529.911 Ft (eredeti előirányzata 
6.562.785.417 Ft; módosított előirányzata 6.361.135.535 Ft). 

(3) Az Önkormányzat összevont kiadási és bevételi előirányzatait az 1. melléklet tartalmazza. 

2. § 

(1) Az Önkormányzat működési bevétele 5.731.717.622 Ft (eredeti előirányzata 5.759.237.581 Ft; 
módosított előirányzata 5.702.144.981 Ft). 

(2) Az Önkormányzat működési kiadása 5.207.218.088 Ft (eredeti előirányzata 5.759.237.581 Ft; 
módosított előirányzata 5.702.144.981 Ft). 

(3) Az Önkormányzat működési bevételeinek és kiadásainak részletezését a 2. melléklet tartalmazza. 

3. § 

(1) Az Önkormányzat felhalmozási bevétele 618.186.239 Ft (eredeti előirányzata 803.547.836 Ft; 
módosított előirányzata 658.990.554 Ft). 

(2) Az Önkormányzat felhalmozási kiadása 639.311.823 Ft (eredeti előirányzata 803.547.836 Ft; 
módosított előirányzata 658.990.554 Ft). 

(3) Az Önkormányzat felhalmozási bevételeit és kiadásait részletesen a 3. melléklet tartalmazza. 

4. § 
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Az Önkormányzat 2024. évi gazdálkodásának mérlegét az 1. melléklet tartalmazza. Az egyszerűsített 
beszámolót 2024. május 31-ig közzé kell tenni. 

5. § 

Az Önkormányzat költségvetési szerveinek gazdálkodási adatait az 6. melléklet, rovatok szerinti 
bontásban a 7. melléklet tartalmazza. 

6. § 

A kormányzati funkciók szerinti feladatok költségvetési teljesítését a 8–9. melléklet (Komló Város 
Önkormányzat és Komlói Közös Önkormányzati Hivatal) tartalmazza. 

7. § 

(1) Az Önkormányzat költségvetési szerveinek maradványa 503.373.950 Ft, ezen belül működési 
célú maradványa 455.898.853 Ft, felhalmozási maradványa 47.475.097 Ft. 

(2) Az Önkormányzat 2024. évi maradványából 389.256.619 Ft kötelezettséggel terhelt. 

(3) Az Önkormányzat maradványának felhasználását a 14. melléklet tartalmazza. 

8. § 

A Képviselő-testület az intézményektől 113.696.840 Ft szabad maradványt a következők szerint 
vonja el: GESZ intézménytől 1.724.664Ft, Komló Városi Óvodától 1.795.825 Ft, Komlóverzum 
Látogatóközpont, Városi Könyvtár és Muzeális Gyűjteménytől 26.276.554 Ft, Komlói Kaptár 
Művelődési Központtól 15.340.373 Ft, Városgondnokságtól 41.922.138 Ft és a Komlói Közös 
Önkormányzati Hivataltól 26.637.286 Ft. 

9. § 

(1) A működési, fejlesztési bevételek és kiadások részletes adatait a 2–4. melléklet tartalmazza. 

(2) A felhalmozási célú kiadásokat feladatonként/célonként a 10. melléklet tartalmazza. 

(3) Komló Város Önkormányzat 2024. évi EU-s projektjeinek bemutatását a 11. melléklet tartalmazza. 

(4) A több éves kötelezettségvállalás értékét a 12. melléklet, a beruházási és fejlesztési hitelek 
állományát a 13. melléklet tartalmazza. 

(5) Az átvett pénzeszközöket összegszerűen és név szerint kimutatva az 5. melléklet, az átadott 
pénzeszközöket összegszerűen és név szerint kimutatva a 15. melléklet tartalmazza. 

(6) Az önkormányzat által adott közvetett támogatásokat a 16. melléklet tartalmazza. 

(7) Az immateriális javak, tárgyi eszközök és üzemeltetésre, kezelésre átadott, koncesszióba adott 
vagyonkezelésbe vett eszközök állományának alakulását a 17. melléklet tartalmazza. 

(8) Az ingatlanvagyon összesítőt a 18. melléklet tartalmazza. 

(9) A részvények, részesedések, egyéb tartósan adott kölcsönök, követelések, kötelezettségek 
állományi értékét a 19–22. melléklet tartalmazzák. 
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(10) A kiküldött éves beszámolót a 23. melléklet tartalmazza. 

10. § 

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba. 
 
 
Komló, 2025. május 28. 
 
 
 
 
 
  dr. Vaskó Ernő     Polics József 
       címzetes főjegyző     polgármester 
 
 
 

Végső előterjesztői indokolás 

Az Államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (továbbiakban Áht.) 91. § (1) bekezdése szerint 
„A helyi önkormányzat költségvetésének végrehajtására vonatkozó zárszámadási rendelet tervezetét 
a jegyző készíti elő és a polgármester terjeszti a képviselő-testület elé úgy, hogy az a képviselő-testület 
elé terjesztését követő 30 napon belül, de legkésőbb a költségvetési évet követő 5. hónap utolsó 
napjáig hatályba lépjen.”  Az Áht. 87. §-a rendelkezik továbbá arról is, hogy a vagyonról és a 
költségvetés végrehajtásáról: 

- a számviteli jogszabályok szerinti éves költségvetési beszámolót 

- az éves költségvetési beszámolók alapján évente, az elfogadott költségvetéssel összehasonlítható 
módon, az év utolsó napján érvényes szervezeti, besorolási rendnek megfelelő záró számadást kell 
készíteni. 

A hivatkozott jogszabályban foglalt kötelezettség alapján az éves költségvetési beszámoló a Magyar 
Államkincstár felé benyújtásra és 2025. április 8-án jóváhagyásra került. 

Komló Város Önkormányzat 2024. évi pénzügyi tervét a 4/2024.(III.6.) sz. önkormányzati rendelettel 
hagyta jóvá. Fő előirányzati összege 6.562.785.417 Ft, működési célú előirányzata 5.759.237.581 Ft, 
felhalmozási célú előirányzata 803.547.836 Ft, melyből 308.869.316 Ft volt a fejlesztési hiány. 
A jóváhagyott költségvetés módosítására négy alkalommal került sor az elmúlt évben, ebből az utolsó 
az idei visszamenőleges a 2025. évi költségvetés elfogadását megelőző módosítás volt. A 2024. 
december 31-i állapot szerinti módosított előirányzati főösszeg 6.361.135.535 Ft, melyből a 
működési célú kiadási előirányzat 5.702.144.981 Ft, felhalmozási célú kiadási előirányzat 
658.990.554 Ft, melyből 49.308.261 Ft volt a fejlesztési hitelfelvétel. 
  
Komló Város Önkormányzata 2024. évben a TOP-7.1.1-16 CLLD pályázatokhoz kapcsolódóan 
49.308.261 Ft hitelfelvétellel zárt. Korábban felvett hitelek kapcsán 30.398.800 Ft törlesztés teljesült 
2024-ben. Így alakul ki a 2024. december 31-i 182.649.155 Ft-os hitelállomány, amelyet a 13. 
melléklet szemléltet. 
A 2024. évi költségvetés sikeres végrehajtásához hozzájárult a rendkívüli önkormányzati támogatás 
200 M Ft-os összege, amelyet az önkormányzat önerőből még 26.376.173 Ft-tal egészített ki, hogy a 
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226.376.173 Ft a Volánbusz Közlekedési Zrt. részére a helyi tömegközlekedés veszteség 
finanszírozására átutalásra kerülhessen. 
A fentieken kívül a helyi adók többlete, egyéb bevételi többletek, előző évi maradvány igénybevétele, 
valamint a kiadási előirányzatok megtakarításaiból adódó előirányzat csökkentések, 
átcsoportosítások is hozzájárultak a hiány csökkentéséhez. 
 
Majd ezek után a polgármester szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot, melyet a Képviselő-
testület 10 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot hozta: 
 

50/2025. (V.28.) sz. határozat 
 

2024. évi zárszámadási rendelettervezet 
 

A Képviselő-testület – a polgármester előterjesztésében, a Pénzügyi, ellenőrzési és gazdasági 
bizottság, valamint a Jogi, ügyrendi és közbeszerzési bizottság véleményének figyelembevételével – 
megtárgyalta az 2024. évi zárszámadási rendelettervezet tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot 
hozza: 

1.) A Képviselő-testület megismerte és elfogadja a belső kontrollrendszerek minőségéről szóló 
vezetői nyilatkozatokat. 

 
Polics József: Én köszönöm szépen a munkátokat, Árpi. Nálam azért itt az idő az úgy telt el e 
vonatkozásban, hogy Irénke, Árpi és Eszter, tehát a teljes család, és folyamatosan konstruktív, 
normális, kritikus, segítőkész közös munka folyt. Én ezt szeretném külön megköszönni Irénkének így 
messzire már, neked, meg Eszternek is. Sajnálom, hogy így döntöttetek, dehát a Velence, meg a 
feladatok megváltozása is közrejátszott ebben a döntésben, úgy gondolom. A pénzügyesek, az 
intézménynél dolgozók és a cég szerintem nem fogja elfelejteni azt az időt, amit veletek közösen 
végig csináltak. Én ezt szeretném neked most külön megköszönni és azt kívánom, hogy a Jóisten 
adjon még erőt, egészséget, ugyanilyen fittséget nagyon sokáig.  
 
Tompa Árpád könyvvizsgáló: Köszönöm szépen. Ilyenkor, amikor befejez az ember egy korszakot, 
hogy úgy mondjam, akkor végig gondolja, hogy hogyan is történt, és én végig gondoltam. 30 évig 
éltem Komlón, előtte 20. évig Pécsen, utána most már 20 éve élek Velencén. Ebből az időszakból 
előszedtem a régi papírokat és már 1977-ben végeztünk könyvvizsgálói feladatokat az 
önkormányzatnak - akkor még csak a hitelfelvételek kapcsán, mer akkor volt egy ilyen előírás, hogy 
azoknak az önkormányzatoknak kell könyvvizsgálatot végezni, akik fölvettek hiteleket - ott kezdtük 
a dolgokat. Aztán volt egy szakasz, amikor kitalálták az országgyűlésben, hogy könyvelni kell az 
önkormányzatokat. Ez egy érdekes szituáció volt, mert amikor az akkori ellenzék - megmondom 
őszintén, már nem tudom, hogy ki volt - azt mondta, hogy benne vagyunk, de csak költségvetési 
minősítésű könyvvizsgáló végezheti az önkormányzatoknak a könyvvizsgálatát. Senki nem hallott 
még ilyenről, akkor még nem is volt ilyen minősítés, azt utána találták ki, utána kellett tulajdonképpen 
megszereznünk, elvégeznünk. Akkor elég sok helyi és környékbeli önkormányzatnak végeztünk 
feladatokat, és hát ugye ennek az egyik folyománya az, hogy csináljuk ezeket a részletes jelentéseket. 
Ez nem kötelező, tehát tulajdonképpen a rövid jelentés a könyvvizsgáló feladata, elmondja, hogy 
megnéztem, rendben találtam, de nem az én felelősségem. A lényeg az, hogy ha leírunk egy ilyen 
részletes jelentést, amit minden évben adtunk, akkor talán végig próbáljuk vezetni a képviselőket 
azon, hogy hát végül is akkor mennyi tárgyi eszközünk van, mennyi pénz van a, a pénztárunkba, 
mennyi tartozásunk, milyen hitelünk van egyes tételenként. Ennek kapcsán még annyi jutott eszembe, 
hogy mi lenne, ha egy kicsit visszamenőleg is megnézném és összefoglalnám ezeket a számokat, és 
a polgármester úrnak készítettem egy ilyen kimutatást 20 évről, a többi adat a pendrive-on van és 
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tulajdonképpen olyan diagramokat, amin meg lehet nézni, hogy mennyi volt az önkormányzatnak a 
saját tőkéje 2004-től egész 2024-ig megvannak az adatok ezen pendrive-on egy a mérlegről, az 
eredménykimutatásról, az önkormányzat könyvelése, a maradványok és a pénzforgalom. El kell 
mondjam, hogy változó volt a helyzet, hol növekedett az önkormányzat vagyona, hol pedig csökkent. 
Az elmúlt időszakban a vízművagyon átadása csökkentette a vagyont vagy amikor az iskolákat, 
középiskolákat átadtuk a működtetésre. Erről azért még annyit el kell, hogy mondjak, hogy az a 
vagyon nem veszett el, az még igazság szerint a 0 számlaosztályban van nyilvántartva, még mindig 
az önkormányzat vagyona, csak koncesszióba adta, és átadta a működtetőnek. Tulajdonképpen a 
diagram azt mutatja, hogy a jelen pillanatban az önkormányzat befektetett eszközállománya nagyon 
szépen felemelkedett, azt hiszem most 12.000.000.000 körül van, most fejből nem vagyok annyira 
biztos benne. A saját tőkeértéke egy kicsit mintha csökkent volna az utóbbi évben. Végig gondoltam 
közgazdasági szemmel, hogy vajon ennek mi az oka? Megnyugtatom Önöket arról, hogy 
tulajdonképpen ez végülis egy beszámoló, egy mérleg egy önkormányzatnál és nem biztos, hogy 
teljesen helyesen tartalmazza a vagyonnak, köznapi értelemben a vagyonnak az értékét, még ha azt 
mondjuk, hogy jó és teljesen megfelel. Mégpedig azért, mivel ebben rengeteg telek, mindenféle 
ingatlan van az önkormányzat tulajdonában, amelyek nincsenek értékelve, és ugye az ingatlanoknál 
mindig az jellemző, hogy feljebb megy az értékük. Megtehetné az önkormányzat, hogy felértékelteti 
ezeket a dolgokat, és akkor úgy mutatja ki, de hát sok értelme nem lenne, tehát ezért is mondom azt, 
hogy azért sokkal magasabb a vagyonérték. A másik dolog, hogy ebben a mérlegben van egy saját 
tőkesor, ami úgy jön ki, hogy van az eszközállományom és a kötelezettségemet levonom belőle, és 
akkor jön az 5- 6.000.000.000 körüli saját tőkeérték. Igen ám, de a forrásoknál kicsit szakmai oldalra 
megyek át, van egy olyan, hogy 8.000.000.000 forint értékű időbeli elhatárolás. Ugye ez a forrás 
oldalon olyan, mintha tartoznánk vele, de ez igazából azt jelenti, hogy megkaptuk ezt a 8.000.000.000 
forintot, az önkormányzat azt beruházta, befektette, de hogy ez ne úgy jelenjen meg, hogy egyszer 
megjelenik 8.000.000.000 forint bevételként és utána abban az évben megjelenik 8.000.000.000 
eredmény és utána meg 0 eredmény van, hanem azt mondja a számviteli törvény, hogy ezt el kell 
határolni, és úgy tudom majd feloldani, hogy amikor elszámolom az értékcsökkenést, minden évben, 
ami vagyont vettem, vele szemben bevételt és kiadást is elszámolhatok. Tehát ez a 8.000.000.000 
forint ez igazából nem tartozás, tehát ezt is hozzá kellene adni tulajdonképpen a saját tőke értékéhez. 
Egyáltalán nincs rossz helyzetben Komló Város Önkormányzata. Ahogy végig néztem, észrevehető, 
hogy azért mindig volt aggodalom, probléma. Ez a testület is - bár rövid ideje áll fenn - de azért látja, 
hogy megoldódnak a problémák. Egy érdekességet találtam még és ezt meg kell említenem, hogy 
volt egy időszak, amikor az önkormányzat felvett 2,5 milliárd svájci frankos hitelt. Egyébként az egy 
nagyon kemény dolog volt. Akkor megugrott az önkormányzat kiadása, a beruházásaira kellett ez a 
pénz, de ugyanúgy, mint a magánszemélyeknél vagy egyéb vállalkozásoknál ez a svájci frankos 
kötvény azért nagyon komoly problémákat okozhatott volna. El kell mondjam – politikamentesen - 
azzal, hogy a FIDESZ átvállalta az önkormányzatoknak ezt az összességében nem tudom hány 
százmilliárd forint tartozását, azzal nagyon sokat segített rajtuk. Nyilván az volt a szándéka, hogy így 
másképp tudnak tárgyalni egy bankkal, ha hárommilliárddal tartoznak vagy másképp, amikor 
háromszázmilliárddal. A hárommilliárddal ő erősebb, ha háromszázmilliárddal tartozok, akkor én, 
mert neki a nagyobb érdeke, hogy visszakapja ezt a pénzt. Polgármester Úr, azért hoztam, hogyha 
esetleg valaki meg kívánja nézni, akkor nagyon szívesen rendelkezésre bocsátom. Ha vannak 
kérdések, akkor állok rendelkezésre. Én is köszönöm szépen, hogy ezt az eltelt időszakot csinálhattuk 
és ezt a feladatot és örömmel végeztük. Köszönjük szépen. Még egyszer vissza fogok jönni, amíg 
tudok.  
 
Polics József: Szeretettel várunk. Köszönöm szépen. 
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5. sz. napirend 
 
2025. évi költségvetési rendeletmódosítási javaslat 
Előadó: Polics József polgármester  
 
Polics József: Ezt is 2 bizottság tárgyalta, a Jogi, Ügyrendi és Közbeszerzési Bizottság, valamint a 
Pénzügyi, Ellenőrzési és Gazdasági Bizottság, mindkét bizottság elfogadásra javasolja. Van-e 
frakcióvélemény? Czéder Attilát illeti a szó. 
 
Czéder Attila: Köszönöm a szót Polgármester Úr. TOP-os pályázatokhoz kapcsolódóan beérkeztek 
az első támogatási előlegek, ezeknek a rendeleti átvezetése sorra került. A 2. pont, 2. számú melléklet 
tartalmaz olyan többletkiadási átcsoportosításokat, amelyek nem befolyásolják a költségvetési 
főösszeget. Ilyen például a Komlói Kistérség Többélű Önkormányzati Társulás Komló Térségi 
Integrált Szociális Szolgáltató Központ intézményének működési hozzájárulási többletigénye. Ez 
tartalmazza az intézmény által biztosított térítésmentes étkeztetést az idősek nappali ellátásában vagy 
a demens ellátásban részesülőknek 2025. június 1. és december 31. közötti időszakban. Szerepel az 
5. számú mellékletben a Szilvási Tagóvoda 2025. szeptember 1-től egy fő óvodapedagógus létszám 
növelése. A tavaszi beiratkozás alapján mostanra ismertté vált a tárgyévi közmunkaprogram is, ehhez 
kapcsolódóan az elnyert 214.000.000 forint támogatás bevételi és kiadási oldalon átvezetésre került. 
Köszönöm szépen.  
 
Polics József: Köszönöm szépen. Van-e az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, hozzászólási igény?  
 
Más kérdés, vélemény, hozzászólási igény nem volt. 
 
A polgármester szavazásra bocsátotta a rendelettervezetet, melyet a Képviselő-testület minősített 
többséggel 10 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott és az alábbi rendeletet alkotta: 

Komló Város Önkormányzata Képviselő-testületének 8/2025. (V. 28.) önkormányzati 
rendelete 

Komló Város Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről és végrehajtásának rendjéről szóló 
3/2025. (III. 6.) önkormányzati rendelet módosításáról 

[1] Komló Város Önkormányzat Képviselő-testülete Komló város pénzügyi egyensúlyának 
megteremtése és megőrzése érdekében a kiegyensúlyozott működtetésnek, valamint a tervezett 
fejlesztések céljából alkotja meg jelen rendeletet. 

[2] Komló Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében 
biztosított eredeti jogalkotói hatáskörében, a 12. § tekintetében az anyakönyvi eljárásról szóló 2010. 
évi I. törvény 96. §-ban kapott felhatalmazás alapján, a 13. § tekintetében a lakások és helyiségek 
bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 1993. évi LXXVIII. 
törvény 2. számú mellékletében kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés 
f) pontjában biztosított feladatkörében eljárva a 2025. évi költségvetésről és végrehajtásának 
rendjéről a következőket rendeli el: 

1. § 
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(1) A Komló Város Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről és végrehajtásának rendjéről szóló 
3/2025. (III. 6.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: Rendelet) 3. § (1) bekezdés a) és b) pontja 
helyébe a következő rendelkezések lépnek: 

[Komló Város Önkormányzat (továbbiakban: Önkormányzat) 2025. évi költségvetésének fő 
előirányzatait az 1. melléklet tartalmazza az alábbi főösszegek mellett:] 
„a) bevétel főösszege: 6.676.499.144 Ft 
b) kiadás főösszege: 6.915.071.004 Ft” 

(2) A Rendelet 3. § (2) bekezdés a) és b) pontja helyébe a következő rendelkezések lépnek: 

(A költségvetés felhalmozási célú előirányzatait - beleértve a beruházási, felújítási, fejlesztési célú 
pénzeszköz-átadási előirányzatokat a 3. melléklet tartalmazza az alábbi főösszegek mellett:) 
„a) bevétel főösszege: 75.780.918 Ft 
b) kiadás főösszege: 314.352.778 Ft” 

(3) A Rendelet 3. § (3) bekezdés a) és b) pontja helyébe a következő rendelkezések lépnek: 

(A költségvetés működési bevételeit és kiadásait a 2. melléklet tartalmazza az alábbi főösszegek 
mellett:) 
„a) bevétel főösszege: 6.600.718.226 Ft 
b) kiadás főösszege: 6.600.718.226 Ft” 

(4) A Rendelet 3. § (4) bekezdés a)–d) pontja helyébe a következő rendelkezések lépnek: 

(Az Áht. 23. §-ban előírt kiemelt előirányzatok:) 
„a) személyi jellegű kiadások: 2.445.728.543 Ft 
b) munkaadókat terhelő járulékok: 339.316.451 Ft 
c) dologi jellegű kiadások: 1.993.398.208 Ft 
d) felhalmozási kiadás és pénzeszköz-átadás 239.725.978 Ft” 

(5) A Rendelet 3. § (4) bekezdés f) és g) pontja helyébe a következő rendelkezések lépnek: 

(Az Áht. 23. §-ban előírt kiemelt előirányzatok:) 
„ f) egyéb kiadások: 1.896.901.824 Ft 
g) költségvetési létszámkeretet: 308 főben állapítja meg.” 

2. § 

A Rendelet 6. § (1) és (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezések lépnek: 

„(1) A költségvetés tartaléka 500.459.354 Ft, részletezése a 10. mellékleten szerepel, amelyből: 
a) működési általános tartalék: 0 Ft 
b) működési tartalék: 500.459.354 Ft 

(2) A képviselő-testület által jóváhagyott 838.459 Ft tartalék előirányzat felhasználására a 
polgármester jogosult.” 
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3. § 

(1) A Rendelet 1. melléklete helyébe az 1. melléklet lép. 

(2) A Rendelet 2. melléklete helyébe a 2. melléklet lép. 

(3) A Rendelet 3. melléklete helyébe a 3. melléklet lép. 

(4) A Rendelet 4. melléklete helyébe a 4. melléklet lép. 

(5) A Rendelet 5. melléklete helyébe az 5. melléklet lép. 

(6) A Rendelet 6. melléklete helyébe a 6. melléklet lép. 

(7) A Rendelet 7. melléklete helyébe a 7. melléklet lép. 

(8) A Rendelet 8. melléklete helyébe a 8. melléklet lép. 

(9) A Rendelet 9. melléklete helyébe a 9. melléklet lép. 

(10) A Rendelet 10. melléklete helyébe a 10. melléklet lép. 

(11) A Rendelet 11. melléklete helyébe a 11. melléklet lép. 

(12) A Rendelet 12. melléklete helyébe a 12. melléklet lép. 

(13) A Rendelet 13. melléklete helyébe a 13. melléklet lép. 

(14) A Rendelet 14. melléklete helyébe a 14. melléklet lép. 

(15) A Rendelet 15. melléklete helyébe a 15. melléklet lép. 

(16) A Rendelet 16. melléklete helyébe a 16. melléklet lép. 

(17) A Rendelet 17. melléklete helyébe a 17. melléklet lép. 

(18) A Rendelet 18. melléklete helyébe a 18. melléklet lép. 

(19) A Rendelet 19. melléklete helyébe a 19. melléklet lép. 

(20) A Rendelet 20. melléklete helyébe a 20. melléklet lép. 

4. § 

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba. 
 
Komló, 2025. május 28. 
 
  dr. Vaskó Ernő     Polics József 
           címzetes főjegyző     polgármester 
 
 

 



22 

Végső előterjesztői indokolás 

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 34. § (1)-(4) bekezdései alapján a Képviselő-
testület dönt a költségvetési rendelet módosításáról, illetve ugyanezen jogszabály 43. § (1) bekezdése 
alapján a költségvetési szervek engedélyezett létszámáról. 

A Komló város 2025. évi költségvetéséről és végrehajtásának rendjéről szóló 3/2025. (III.6.) rendelet 
elfogadását követően önkormányzati támogatások kerültek megállapításra, pénzeszközök utalása 
történt. Ezeket a változásokat bevételi és kiadási oldalon vált szükségessé átvezetni. 

6. sz. napirend 
 
Kenderföld-Somági Általános Iskolára vonatkozó ingatlanhasználati szerződés megkötése a 
Pécsi Tankerületi Központtal 
Előadó: Polics József polgármester  
 
Polics József: Tisztelettel köszöntöm Schillingerné Bázing Melindát, a Kenderföld-Somági 
Általános Iskola igazgatóját, Tamás Anikót, a Komló Városi Óvoda vezetőjét. Mindhárom bizottság 
tárgyalta, a Jogi, Ügyrendi és Közbeszerzési Bizottság, a Humán Bizottság és a Pénzügyi, Ellenőrzési 
és Gazdasági Bizottság, és mindhárom elfogadásra javasolja. Van-e az előterjesztéssel kapcsolatban 
frakcióvélemény, kérdés, hozzászólási igény? Schalpha Anettet illeti a szó. 
 
Schalpha Anett: Köszönöm a szót Polgármester Úr. Először is az előterjesztés alapján szeretném 
megköszönni a Kenderföld-Somági Általános Iskolának és a Pécsi Tankerületi Központnak ezt a 
hozzáállását a Komló Városi Óvodához, hogy befogadják őket arra az időszakra, amíg a felújításuk, 
illetve az új óvodai épület kivitelezése tart. Tapasztalatból tudom, hogy bármire is fel lehettek 
készülve ebben az időszakban. Nem egyszerű egy óvodának beintegrálódni egy iskola alsó, felső, 
bármely tagozatára, és a csoportszobákat és minden más előírt helyiséget kialakítani. Ehhez nagyon 
sok erőt kívánok mindannyiótoknak, és mivel nemrég volt az iskolának a hetvenéves évfordulója, 
ezért innen is szeretnénk neki gratulálni. Közben még az is eszembe jutott, hogy talán más hozadéka 
is lesz ennek az összeköltözésnek, hiszen én még emlékszem rá, 20 évig a Tompa Óvodában 
dolgoztam, amikor még a Kenderföldi Iskolával és más óvodákkal egy körzetet alkottunk, és amikor 
a hetvenéves évforduló volt, meg is említettük, hogy még feljártunk a tornaterembe tornázni, akkor a 
nagycsoportosokkal. Talán a beíratási számok 1-2 év múlva tükrözni fogják ennek az 
összeköltözésnek az eredményét, mert a szülők is rájönnek arra, hogy a kenderföldi iskolában most 
is ugyanolyan színvonalas oktatás folyik, amilyen 20 évvel vagy 30 évvel ezelőtt folyt, és a Tompa 
óvodából talán több gyerek választja majd azt az iskolát is a továbbiakban. Ez csak úgy mellékesen 
jutott eszembe, de azt gondolom, hogy ez sem egy elhanyagolható szempont e tekintetben, úgyhogy 
még egyszer a köszönetünket szeretném tolmácsolni és sok erőt, kitartást, az óvodának az 
építkezéséhez pedig gratulálok. Azt gondolom, hogy nagyon időszerű volt, és egy nagyon-nagyon 
fontos feladatnak teszünk eleget, hogy ezt megtesszük. Köszönöm. 
 
Polics József: Köszönöm szépen. További hozzászólási igény van-e?  
 
Más kérdés, vélemény, hozzászólási igény nem volt. 
 
A polgármester szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot, melyet a Képviselő-testület 10 igen 
szavazattal, egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot hozta:  
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51/2025. (V.28.) sz. határozat 
 

Kenderföld-Somági Általános Iskolára vonatkozó ingatlanhasználati szerződés megkötése a 
Pécsi Tankerületi Központtal 

 
A Képviselő-testület – a polgármester előterjesztésében, a Humán bizottság, a Jogi, ügyrendi és 
közbeszerzési bizottság, valamint a Pénzügyi, ellenőrzési és gazdasági bizottság véleménye alapján - 
megtárgyalta a „Kenderföld-Somági Általános Iskolára vonatkozó ingatlanhasználati szerződés 
megkötése a Pécsi Tankerületi Központtal” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza: 
 

1. A Képviselő-testület jóváhagyja, hogy a Komló Városi Óvoda (7300 Komló Tompa M. u. 
2/1.) által biztosított óvodai nevelés feladatellátás 2026. szeptember 1. napjától egy év 
időtamra - az intézményt érintő óvodafejlesztés megvalósulásának időszakában - a 
Kenderföld-Somági Általános Iskola 1. emeletén történjen.  
 

2. A Képviselő-testület az 1. sz. melléklet szerinti tartalommal jóváhagyja a Pécsi Tankerületi 
Központtal kötendő ingatlanhasználati szerződést, és felhatalmazza a polgármestert a 
szerződés aláírására.  

 
Felelős: Polics József polgármester 
Határid ő: 2025. június 6.  

 
3. A Képviselő-testület utasítja a címzetes főjegyzőt és az intézményvezetőt, hogy az 1. pontban 

rögzített ingatlanhasználatra vonatkozó működési költségek fedezetének a Komló Városi 
Óvoda intézmény 2026. és 2027. évi költségvetésében történő szerepeltetéséről 
gondoskodjon.   
 
Felelős: dr. Vaskó Ernő címzetes főjegyző 
   Tamás Anikó óvodaigazgató 
Határid ő: Komló Városi Óvoda 2026. és 2027. évi költségvetési rendelet elkészítése 
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1. sz. melléklet  
 
 

INGATLANHASZNÁLATI SZERZ ŐDÉS 
 
amely létrejött egyrészről a 
Komló Város Önkormányzata 
székhelye: 7300 Komló, Városház tér 3. 
képviseli: Polics József polgármester 
törzsszáma: 724100 
adóigazgatási azonosító száma: 15724100-100-2-02 
bankszámlaszáma: 11731063-15331524 
KSH statisztikai számjele: 15724100-8411-321-02 
mint Használatba vevő (a továbbiakban: Használatba vevő), valamint a 
 
Pécsi Tankerületi Központ 
székhelye: 7621 Pécs, Színház tér 2.  
képviseli: Tóth László Ákos tankerületi igazgató  
adóigazgatási azonosító száma: 15835358-2-02 
Előirányzat-felhasználási keretszámla száma: 10024003-00336475-00000000 
ÁHT azonosítója: 361251 
KSH statisztikai számjele: 15835358-8412-312-02 
mint Használatba adó (a továbbiakban: Használatba adó)  
 
Komló Városi Óvoda 
székhely: 7300 Komló, Tompa M. u. 2/1. 
képviseli: Tamás Anikó óvodaigazgató 
törzskönyvi azonosító: 724100  
adószám: 15798011-2-02  
bankszámlaszám:11731063-15798011adóigazgatási száma:  
(továbbiakban: Óvoda)  
(a továbbiakban együttesen: Felek) között alulírott helyen és napon a következő feltételekkel: 
 
 

 Előzmények 
 
Komló Város Önkormányzat a tulajdonosa a komlói 3490/1. hrsz. alatt felvett – természetben 7300 Komló, 
Gagarin utca 4. szám alatti - ingatlannak, melynek 2161/2799-ed tulajdoni hányad arányban a Pécsi 
Tankerületi Központ a vagyonkezelője. A Pécsi Tankerületi Központ fenntartásában van a Kenderföld-Somági 
Általános Iskola (7300 Komló, Gagarin utca 4.)  
Komló Város Önkormányzata a TOP_PLUSZ3-4-1- 23-KM1-2024-00001 kódszámú pályázat I. ütemének 
keretében óvoda fejlesztést valósít meg, emiatt az Komló Városi Óvodát (7300 Komló, Tompa M. u. 2/1.) a 
beruházás időtartamára más helyszínre kell költöztetni.  
 

I. A Szerződés tárgya 
 
1. A Használatba adó ingyenes és kizárólagos használatba adja, a Használatba vevő pedig használatba veszi a 
Kenderföld-Somági Általános Iskola (7300 Komló, Gagarin utca 4.) 1. emeletét (továbbiakban: 
Ingatlanrész) a Komlói Városi Óvoda Alapító Okiratában meghatározott feladatok ellátása céljából. A Komló 
Városi Óvoda létszáma kb. 90 fő.  
 
2. Felek rögzítik, hogy a Használatba vevő a jelen használati szerződés alapján kizárólag a Kenderföld-Somági 
Általános Iskola 1. emeletét, valamint az intézményhez tartozó hátsó udvart jogosult használni. Felek az épület 
egyéb részeinek használatára (pl. udvar, folyosók, aula stb.), az épületbe történő belépés, épületen belüli 
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közlekedés részletes szabályaira vonatkozóan – a birtokbaadási eljárást megelőzően - külön megállapodást 
köthetnek.  
 

II. A jogviszony időtartama 
 
1. Felek jelen használati szerződést 2026. szeptember 1. napjának hatályától számított 1 év határozott 
időtartamra kötik, a szerződésben rögzített feltételekkel.  
 
2 Felek megállapodnak abban, hogy I./1. pontban körülírt ingatlanrész használatának kezdő napját megelőzően 
birtokbaadási eljárás keretében átadás-átvételi jegyzőkönyvet vesznek fel.  
 

III. Az Ingatlanrész üzemeltetése és a használati díj 
 
1. Használatba adó ingyenes és kizárólagos használati lehetőséget biztosít Használatba vevő részére az Alapító 
Okiratában megjelölt feladatai ellátásához azzal, hogy a Használatba vevő a használat során felmerült 
költségeket köteles megtérítenie a Használatba adónak.  
 
2. Felek megállapítják, hogy Használatba vevő átköltöző intézmény egységének jelenlegi éves bruttó működési 
költségei az alábbiak: 
áram 550.000.- Ft/év, víz: 680.000.- Ft/év; fűtés: 1.070.000.- Ft/év; hulladékszállítás: 430.000.- Ft/év, 
összesen: bruttó 2.730.000.- Ft/év. 
Felek megállapodnak, hogy a jelen szerződés I/1. pontban körülírt ingatlanrész önálló működtetése nem 
valósítható meg, ezért Használatba vevő 2026. szeptember 1. napjától 2027. augusztus 31. napjáig a fenti 
működési költségek -bruttó 2.730.000.-Ft/év - alapján azzal megegyező átalány összeggel járul hozzá a 
működési költségekhez. (víz, áram, fűtés, szemétszállítás) A hozzájárulást Használatba vevő – alább megjelölt 
intézményén keresztül - negyedévente, négy egyenlő részletben a negyedévet követően kiállított számlán 
megjelölt fizetési határidőig fizeti meg Használatba adó részére.  
 
3. Felek megállapodnak, hogy a Komló Városi Óvoda működéséhez szükséges előírt feltételek biztosítása 
céljából Használatba vevő az 1. emeleti ingatlanrészen 4 db kézmosót, valamint tálalókonyhát alakít ki. A 
működéshez szükséges eszközöket Használatba vevő biztosítja.  
Használatba vevő gondoskodik az I. emeleti folyósó – gipszkarton fallal – történő lezárásáról, annak 
érdekében, hogy az iskolai oktatásban és az óvodai nevelésben részesülő gyermekek elkülönítése biztosított 
legyen.  
Felek megállapodnak, hogy Használatba vevő gondoskodik az általa használt hátsó udvar kerítéssel történő 
körbe kerítéséről. 
Használatba vevő köteles a fent részletezett átalakításokat a szerződés megszűnését követő 30 napon belül 
eredeti állapotába helyreállítani, az ingatlanrészt jelen szerződés V.3. pontjában foglaltak alapján eredeti 
állapotban a Használatba adó birtokába visszaszolgáltatni. 
 
4.Használatba adó tudomásul veszi, hogy Használatba vevő Önkormányzat intézményén, a Komló Városi 
Óvoda intézményen (7300 Komló, Tompa M. u. 2/1.; törzskönyvi azonosító: 724100; adószám:   
15798011-2-02; bankszámlaszám: 11731063-15798011) keresztül teljesíti e szerződésben vállalt 
kötelezettségeit. Az ahhoz szükséges forrást az intézmény 2026. és 2027. évi intézményi költségvetéseiben 
biztosítja.  
 
 

IV. A Felek jogai és kötelezettségei 
 
1. Használati Szerződés alapján a Használatba adó az Ingatlanrész időleges használatának átengedésére, a 
Használatba vevő annak átvételére köteles.  
 
2. A Használatba adó jogai és kötelezettségei:  
 
- A Használatba adó köteles biztosítani az Ingatlanrész kizárólagos használatát. 
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- A Használatba adó kijelenti, hogy a használat egész tartama alatt az Ingatlanrész rendeltetés-, és 
szerződésszerű használatra alkalmas, megfelel a szerződés előírásainak, továbbá a jogszabályokban és a 
hatósági előírásokban foglalt egészségügyi, tűzvédelmi, munkavédelmi és egyéb követelményeknek.  
- A Használatba adó kijelenti, hogy harmadik személynek nincs az Ingatlanrészre vonatkozóan olyan joga, 
amely a Használatba vevőt a használatban megakadályozza.  
- A Használatba adó a Használatba vevő szükségtelen háborítása nélkül jogosult ellenőrizni a használatot. 
- Amennyiben a Használatba adónak fel nem róható ok miatt nem tudja a Használatba vevő az Ingatlanrészt 
igénybe venni (például üzemzavar, vis maior), a Használatba adót kárfelelősség nem terheli, azonban az 
akadályról haladéktalanul köteles tájékoztatni a Használatba vevőt. 
- A Használatba adó nem tartozik felelősséggel a Használatba vevőnek, vagy reá tekintettel másnak az 
Ingatlanrészben elhelyezett ingóságaiért, értékeiért.  
- Használatba adót terhelik a rendes gazdálkodás körét meghaladó felújítások, beruházások. 
 
3. A Használatba vevő jogai és kötelezettségei 
- Használatba vevő jelen szerződésben foglaltak szerint az Alapító Okiratában meghatározott feladatok ellátása 
céljából jogosult az Ingatlanrész kizárólagos és ingyenes birtoklására, használatára. 
- Használatba vevő a használat időtartama alatt az Ingatlanrész rendeltetésének, jelen szerződésnek, továbbá a 
rendes gazdálkodás szabályainak megfelelően, a közvagyont használó személytől elvárható gondossággal 
birtokolhatja és használhatja, ugyanakkor köteles a használattal járó terheket viselni.  
 A használati jogviszony fennállása alatt a Használatba vevő köteles az Ingatlanrész (ideértve az ingóságokat 
is) állagát megóvni. Használatba vevő köteles a Használatba adót haladéktalanul értesíteni, ha károsodás 
veszélye fenyegeti az Ingatlanrész, illetőleg ha a Használatba adót terhelő munkálatok elvégzésének 
szükségessége merül fel.  
-Amennyiben a jelen szerződésben foglaltak be nem tartásával összefüggésben bármilyen hatósági eljárás 
indul, illetve bírság kerül kiszabásra, annak következményei viselése, illetve a kiszabott bírság megfizetése a 
Használatba vevő kötelezettsége.  
- Használatba vevőt terhelik az Ingatlanrésszel kapcsolatban az ún. rendes gazdálkodással együtt járó terhek, 
pl. belső festés, mázolás, hibaelhárítás, karbantartási munkák és mindazok, amelyek az Ingatlanrészek 
átvételkori állapotának megőrzéséhez szükségesek.  
- Használatba vevő az Ingatlanrészen a rendes fenntartási, állagmegóvási munkálatok mértékét meghaladó 
beruházást, felújítást vagy átalakítást, állagsérelem nélkül el nem választható vagyonelemek beépítésére 
irányuló munkálatokat csak és kizárólag a Használatba adó előzetes írásbeli hozzájárulásával végezhet. Ilyen 
igény esetén a szerződő Felek a beruházás feltételeiről külön egyeznek meg. Ha a Használatba vevő az 
Ingatlanrészt vagy annak egy részét jogosulatlanul alakította át, a Használatba adó felhívására köteles az 
eredeti állapotot saját költségén helyreállítani. 
- Használatba adót semmilyen felelősség nem terheli az Ingatlanrészben, azok használatával összefüggésben 
bekövetkezett esetleges balesetekért. Használatba vevő kötelezettséget vállal az Ingatlanrész használatával 
kapcsolatosan előírt tűzrendészeti, balesetvédelmi, munkavédelmi, egészségügyi, valamint a rendeltetésszerű 
használattal kapcsolatos egyéb hatósági szabályok, előírások maradéktalan betartására. A Használatba vevő 
felelős minden olyan kárért, amely ezen szabályok, előírások megszegéséből származik. 
- A Használatba vevő felelős minden olyan kárért, amely rendeltetésellenes vagy szerződésellenes használat 
következménye. A Használatba vevő az Ingatlanrész használata során vagy azok következtében felmerült 
káreseményekről haladéktalanul köteles szóban és írásban is tájékoztatni a Használatba adót és a Használatba 
adó valamennyi – akár harmadik személy által okozott – kárát teljes körűen megtéríteni. Az Ingatlanrész 
használata, működtetése során a Használatba vevő által harmadik személynek okozott károkért a Használatba 
vevő felel.  
- Használatba vevő az Ingatlanrészt nem idegenítheti el, másnak használatába vagy biztosítékul nem adhatja 
és egyéb módon sem terhelheti meg, rendeltetésüket nem változtathatja meg. 
- Használatba adó jogosult a használatot ellenőrizni, a Használatba vevő szükségtelen zavarása nélkül. Az 
ellenőrzés során Használatba vevő köteles együttműködni, az Ingatlanrészbe történő bejutást biztosítani, a 
Használatba adó által kért információkat haladéktalanul megadni, iratokat megküldeni.  
- A Használatba vevő az Ingatlanok mindenkor érvényes Házirendjének rendelkezéseit megismerte, azt saját 
felelősségi körében köteles munkatársaival és az I/1. pontban körülírt ingatlanrészt használókkal is 
megismertetni és betartatni. 
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- A Használatba vevő az Ingatlanrész zárainak lecserélésére csak a Használatba adó előzetes hozzájárulásával 
jogosult. A Használatba vevő köteles minden helyiség egy kulcsát tűzvédelmi és biztonságtechnikai okokból 
a Használatba adónál elhelyezni, aki indokolt esetben – a Használatba vevő egyidejű tájékoztatása mellett- 
jogosult az Ingatlanrészbe bemenni, ott a szükséges biztonsági intézkedéseket megtenni. 
 

V. A Szerződés módosítása és megszüntetése 
 
1. A szerződő Felek a jelen használati szerződést kizárólag írásban, a megkötésére irányadó jogi szabályozás 
betartásával és formában módosíthatják. A Felek adataiban történő változást Felek nem tekintik 
szerződésmódosításnak, azokat bármelyik Fél a másik Félhez intézett írásbeli nyilatkozatával a másik Fél 
tudomására hozhatja, és az a másik Fél tudomásulvételével hatályosul. 
 
2. A Felek a jelen szerződést a jövőre nézve közös nyilatkozattal megszüntethetik, vagy egyoldalú 
nyilatkozattal felmondhatják. A Használatba adó cserehelyiség biztosítására egyik esetben sem köteles, 
azonban a Felek minden esetben kötelesek egymással elszámolni. 
 
2.1. Bármelyik Fél jogosult a szerződést felmondani, 30 napos felmondási idő mellett.  
 
2.2. Jelen szerződést azonnali hatályú felmondással bármelyik Fél felmondhatja abban az esetben, ha a másik 
Fél a szerződésből, vagy jogszabályból eredő kötelezettségeit súlyosan, vagy rendszeresen megszegi. Az 
azonnali hatályú felmondás előtt a sérelmet szenvedett Fél köteles felszólítani a másik Felet a szerződésszerű 
magatartásra, szükség esetén az elmaradt teljesítésre megfelelő póthatáridőt biztosítva. A felszólításban 
szerepelnie kell az azonnali hatályú felmondásra való figyelmeztetésnek is. 
 
Azonnali hatályú felmondási okok többek között az alábbiak (nem taxatív felsorolás): 
Használatba adó részéről: 

- ha a Használatba vevő az Ingatlanrészt nem rendeltetésszerűen, vagy a szerződésnek egyébként nem 
megfelelően, illetve ha nem a szerződésben meghatározott célra használja/kívánja használni; 

- ha a Használatba vevő az Ingatlanrészt más használatába adja (pl. használati jogosultság, (al)bérlet); 
- ha a Használatba vevő az állagmegóvási, karbantartási feladatokat súlyos elhanyagolja; 
- ha a Használatba vevő a jogszabályban, a jelen a szerződésben, vagy a Szerződés III.2. pontjában 

hivatkozott költségmegosztási megállapodásban foglalt egyéb lényeges kötelezettségét nem teljesíti; 
- ha a Használatba vevő a Használatba adóval vagy az Ingatlant használó más személyekkel szemben a 

társadalmi normákkal, az együttélés követelményeivel ellentétes magatartást tanúsít. 
Használatba vevő részéről: 

- a Használatba adó jelen szerződésben foglalt lényeges kötelezettségének neki felróható, súlyos 
megszegése esetén; 

- az Ingatlanrész kizárólagos használatának megsértése esetén. 
 
3. A Használatba vevő a használati jogviszony bármely jogcímen történő megszüntetése/megszűnése esetén - 
30 napon belül - köteles a I/1. pontban körülírt Ingatlanrészt saját költségén kitakarítva, rendeltetésszerű, 
eredeti állapotban a Használatba adó birtokába visszaszolgáltatni. A Felek az Ingatlanrész visszaadásáról 
jegyzőkönyvet vesznek fel. A Használatba Vevő cserehelyiség biztosítására nem jogosult. 
 

VI. Kapcsolattartás 
 
1.A Felek jelen Szerződés alapján minden értesítést és jognyilatkozatot írásban tesznek meg, amelyet ajánlott-
tértivevényes levél útján küldenek meg a másik Fél jelen Szerződésben foglalt címére. A szóbeli nyilatkozatok 
joghatás kiváltására nem alkalmasak. 

 
2.  A Szerződés teljesítése során a Felek részéről a kapcsolattartásra jogosult személy(ek): 

• A Használatba vevő részéről kijelölt kapcsolattartó személy: 
Név: Tamás Anikó igazgató 
Telefonszám: +36-30/258-9362 
E-mail cím: tompaovi@gmail.com  
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Levelezési cím: 7300 Komló, Tompa M. u. 2/1.  
 

• A Használatba adó által kapcsolattartásra kijelölt személy: 
Név: Tóth László Ákos tankerületi igazgató 
Telefonszám: +36-72-795-209 
E-mail cím: pecs@kk.gov.hu 
Levelezési cím: 7621 Pécs, Színház tér 2. 
 
3. Szerződő Felek rögzítik, hogy a kapcsolattartó személyében bekövetkezett változásról haladéktalanul 
tájékoztatják egymást. A másik Fél kapcsolattartója részére megküldött minden értesítést és tájékoztatást 
mindaddig hatályosnak és érvényesnek kell tekinteni, ameddig az adott fél írásban be nem jelenti a másik 
Félnek a kapcsolattartó személyében bekövetkezett változásokat. 
 
 

VII. Titoktartás, adatvédelem 
 
1. Felek a szerződéssel kapcsolatosan kölcsönösen kijelentik, hogy – az információs önrendelkezési jogról és 
az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény alapján szabályozott a közérdekű és közérdekből 
nyilvános adatok kivételével - a teljesítés során, vagy egyéb módon tudomásukra jutott minden információt és 
adatot bizalmasan kezelnek és megőriznek, ezeket a másik Fél előzetes, írásbeli hozzájárulása hiányában egyik 
Fél sem hozza nyilvánosságra, vagy illetéktelen harmadik személy tudomására. 
 
2. Felek rögzítik, hogy a jelen szerződés időtartama alatt, valamint azt követően is, kölcsönösen betartják a 
hatályos magyar és európai uniós adatvédelmi szabályokat, ideértve különösen, az információs önrendelkezési 
jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény („Infotv.”), valamint a természetes 
személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad 
áramlásáról, valamint a 95/46/EK rendelet hatályon kívül helyezéséről szóló Európai Parlament és a Tanács 
(EU) 2016/679. számú rendelet („GDPR”), rendelkezéseit. A Használatba vevő gondoskodik a használat során, 
vagy azzal összefüggésben tudomására jutott adatok, információk bizalmas kezeléséről, védelméről, az 
adatvédelemről. 
 
3. Jelen szerződés aláírásával a Használatba vevő titoktartási kötelezettséget vállal arra, hogy a használati 
szerződés teljesítése során tudomására jutott, Használatba adót érintő üzleti titkot megőrzi, azt mással nem 
közölheti, nyilvánosságra nem hozhatja, csak a Használatba adó erre irányuló kifejezett írásbeli hozzájárulás 
esetén. A titoktartási kötelezettség megszegésével a Használatba adónak okozott kárt a szerződésszegéssel 
okozott kárért való felelősség szabályai szerint tartozik a Használatba vevő megtéríteni. A Használatba vevő 
vállalja, hogy az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. 
törvény (a továbbiakban: Infotv.) 27. § (3)-(3a) bekezdésére figyelemmel üzleti titok címen nem tagadja meg 
a tájékoztatást a jelen szerződés lényeges tartalmáról. A Használatba adó a jelen szerződés aláírásával 
tudomásul veszi, hogy nem minősül üzleti titoknak az az adat, amelynek megismerését, vagy nyilvánosságra 
hozatalát külön törvény közérdekből elrendeli. 
 
4. Szerződő Felek rögzítik, hogy a Használatba adó, mint adatkezelő a jelen szerződés keretében a Használatba 
vevőre, mint érintettre vonatkozó, az érintett által rendelkezésre bocsátott személyes adatokat a vonatkozó 
jogszabályi előírásoknak megfelelően, a közöttük létrejött használati Szerződés teljesítése céljából, a 
teljesítéséhez szükséges mértékben kezeli. Felek rögzítik továbbá, hogy a jelen Szerződéses együttműködés 
során személyes adatokat csak és kizárólag a jelen szerződés teljesítéséhez szükséges mértékben kezelnek, 
ezeket az adatokat bizalmasan kezelik, és csak azok részére biztosítanak ezekhez hozzáférést, akik részére ez 
indokolt és szükséges. Harmadik felek részére egyebekben ezeket az adatokat az Infotv. és a GDPR keretei 
között teszik hozzáférhetővé. Felek egybehangzóan vállalják, hogy megtesznek minden olyan szükséges 
lépést, ideértve a megfelelő hozzájáruló nyilatkozatok beszerzését is, amely a személyes adatok jogszerű 
kezelése érdekében szükséges lehet.  
 
5. Felek egybehangzóan rögzítik, hogy a GDPR 5. cikk (1) bekezdés b) pontja, és a GDPR 6. cikk (1) bekezdés 
a), c) és e) pontjai alapján kifejezetten jogszerűnek tekintik mindazon személyes adataiknak a másik Fél általi 



29 

kezelését, amely célból és mértékben ez az adatkezelés a jelen szerződés teljesítéséhez a másik Félnek 
szükséges. 
 

VIII. Vis maior 
 
1. A Felek nyilatkoznak, hogy amennyiben a szerződés vagy az egyes részfeladatok teljesítése mindkét vagy 
az egyik Fél oldalán felmerült, a szerződéskötés idején előre nem látható, külső el nem hárítható esemény (a 
továbbiakban: vis maior) miatt nem lehetséges, úgy erről a vis maiorral érintett Fél késedelem nélkül köteles 
értesíteni a másik Felet, amelyben meg kell jelölnie a vis maior tényét, illetve az elhárításának vagy 
elhárulásának várható idejét. Szerződő Felek kötelezettséget vállalnak arra, hogy a vis maior megszűnéséről a 
másik Felet késedelem nélkül, írásban értesítik. 
 
2. Felek a jelen szerződés keretében vis maiornak tekintik a szerződés megkötése idején előre nem látható, a 
Felek érdekkörén kívül álló, elháríthatatlan események gyűjtőfogalmába tartozó körülményeket (pl. sztrájk, 
háború vagy forradalom, tűzeset, árvíz, járvány, karantén korlátozások).  
 
3.Vis maior esetében mindkét Fél maga viseli a nála felmerült károkat. 
 
4. A Szerződésben foglalt határidők a vis maior időtartamával meghosszabbodnak. 
 

IX. Záró rendelkezések 
 
1. Jelen szerződés a Felek általi aláírással lép hatályba azzal, hogy amennyiben a szerződés aláírására nem egy 
időben és helyen kerül sor, a hatálybalépés időpontja az utolsó aláírás napja.  
 
2. A Felek kijelentik, hogy szerződéskötési képességük nincs korlátozva. Használatba adó és Használatba vevő 
képviseletében aláírók kijelentik, hogy jogosultak jelen Szerződés aláírására, a szervezet képviseletére, 
továbbá, hogy a jelen szerződés megkötéséhez harmadik fél jóváhagyására nincs szükség.  
 
3. Felek kijelentik, hogy az Nvt. 3. § (1) bekezdés a) pontja alapján átlátható szervezetnek minősülnek.  
 
4. Szerződő Felek a szerződés teljesítése során egymással kölcsönösen együttműködve, jóhiszeműen kötelesek 
eljárni. Mindkét Felet tájékoztatási- és figyelmeztetési kötelezettség terheli a szerződés teljesítését befolyásoló 
bármely körülményt illetően. A Felek kölcsönösen, ill. külön-külön is megteszik azokat az intézkedéseket, 
amelyek a szerződésszerű teljesítést akadályozó körülmények elhárításához szükségesek. Mindkét Fél köteles 
a károk megelőzése és az esetleg már bekövetkezett károk enyhítése érdekében minden tőle elvárható 
intézkedést megtenni. Az együttműködési, tájékoztatási, kárelhárítási kötelezettség megszegésével a másik 
Félnek okozott kár megtérítéséért a szerződésszegő Fél felelősséggel tartozik. Amennyiben a Szerződésben 
foglalt valamely kötelezettségüket vétkesen megszegik, hibásan vagy késedelmesen teljesítik, kötelesek a 
szerződésszegéssel a másik Félnek okozott kárt teljes egészében megtéríteni.  
 
5. Szerződő Felek kijelentik, hogy egymással kapcsolatos vitájukat, amely a jelen szerződésből vagy azzal 
összefüggésben, így különösen annak megszegésével, megszűnésével, érvényességével, hatályosságával vagy 
értelmezésével kapcsolatban közöttük keletkezik, elsősorban peren kívül, közvetlen tárgyalások útján, maguk 
között próbálják rendezni. Ennek 30 napon túli sikertelensége esetén a pertárgy értékétől függően a Pécsi 
Járásbíróság illetőleg a Pécsi Törvényszék kizárólagos illetékességét kötik ki. 
 
6. Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a magyar jog egyéb rendelkezései - különös figyelemmel 
a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvényben előírtak - az irányadóak.  
 
A jelen szerződés egymással mindenben megegyező 3 példányban készült.   
 
Jelen használati szerződést a szerződő Felek elolvasták, azt egyezően értelmezték, és - mint akaratukkal 
mindenben megegyezőt - az alulírott helyen és időben jóváhagyólag írták alá. 
 



30 

 
Komló, 2025. …………. Pécs, 2025. …………. 
 
 
 
…………………………. 

 
 
 
…………………………….. 

Komló Város Önkormányzat  
képv.:  Polics József 
polgármester 
Használatba vevő 

Pécsi Tankerületi Központ 
képv.: Tóth László Ákos 
tankerületi igazgató  
Használatba adó 

 
Pénzügyi ellenjegyzés: 
Komló, 2025. …………. 
 
…………………………… 
  
gazdasági vezető 
 
 
Jogi ellenjegyzés: 
Komló, 2025. …………. 
 
 
…………………………… 
 
 

 
Pénzügyi ellenjegyzés: 
Pécs, 2025. …………. 
 
………………………… 
 
gazdasági vezető 
 
 
Jogi ellenjegyzés: 
Pécs, 2025. …………. 
 
 
…………………………… 
 
 
 
 
 

Komló, 2025……………… 
 
 
 
………………………………… 
Komló Városi Óvoda 
képv: Tamás Anikó igazgató 
 
 
Polics József: Előre gondolkodunk, ezért került ez a napirend ide a testület elé, és hála Istennek a 
partnerek, ismerősek is ugyanolyan konstruktívak voltak, mint eddig is mindig, ezt köszönjük.  
 

7. sz. napirend 
 
Komló Városi Óvoda alapító okiratának módosítása 
Előadó: Polics József polgármester  
 
Polics József: Itt is tisztelettel köszöntöm Tamás Anikó óvodaigazgatót. Ezt az előterjesztést két 
bizottság tárgyalta, a Pénzügyi, Ellenőrzési és Gazdasági Bizottság és a Humán Bizottság, mindkettő 
elfogadásra javasolja. Van-e kérdés, vélemény, hozzászólási igény? 
 
Kérdés, vélemény, hozzászólási igény nem volt. 
 
A polgármester szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot, melyet a Képviselő-testület 10 igen 
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szavazattal, egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot hozta: 
 

52/2025. (V.28.) sz. határozat 
 

Komló Városi Óvoda alapító okiratának módosítása 
 

A Képviselő-testület – a polgármester előterjesztésében, a Humán Bizottság, valamint a Pénzügyi, 
Ellenőrzési és Gazdasági Bizottság véleménye alapján - megtárgyalta a „Komló Városi Óvoda alapító 
okiratának módosítása” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza: 
 

1. A Képviselő-testület a Komló Városi Óvoda módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt 
alapító és módosító okiratát – az előterjesztés 1. és 2. sz. melléklete szerinti tartalommal – 
elfogadja.  

 
2. A Képviselő-testület utasítja a címzetes főjegyzőt, hogy a Magyar Államkincstár 

Államháztartási Irodája felé a változásokat jelentse át. 
 

Határid ő: 2025. június 11. 
Felelős: dr. Vaskó Ernő címzetes főjegyző 

  
8. sz. napirend 

 
A Komlói Kaptár M űvelődési Központ „Színház” telephely megnevezésének megváltoztatása, 
valamint az intézmény alapító okiratának módosítása 
Előadó: Polics József polgármester  
 
Polics József: Tisztelettel köszöntöm Molnárné Kovács Edinát a Kaptár Művelődési Központ 
részéről. A Humán Bizottság tárgyalta az előterjesztést és elfogadásra javasolja. Van-e 
frakcióvélemény? Ilyet nem látok. Kíván-e valaki hozzászólni, véleményt nyilvánítani? Schalpha 
Anettet illeti a szó. 
 
Schalpha Anett: Köszönöm a szót Polgármester Úr.  Amikor ezt az előterjesztést olvastuk, egy 
kicsit megrendültem annak kapcsán, hogy újra felidéződtek bennem is Tóth Feri bácsi halálának 
körülményei, illetve a halála. Csak gratulálni tudok az ötletgazdának ahhoz, hogy rögtön a temetés 
után eszébe jutott az, hogy nevezzünk el egy közterületet vagy egy közintézményt arról az emberről, 
aki Komló nagyon sok emberének a kvázi apukája vagy tanítója vagy mestere lehet. Annak is nagyon 
örülök, hogy a színházat választotta végül a család, hiszen a színháznak nincs neve és így most egy 
nagyon méltó és rangos nevet kap. Nagyon sokat ötleteltünk azon, hogyan tudnánk a szeretetünket, 
az emlékezésünket kifejezni Tóth Feri bácsi irányába, és az ötletek között volt ezek mellett az is, hogy 
amikor decemberben lesz a születésnapja, akkor a Kodály iskola ének-zene termét szeretnénk 
átkeresztelni Tóth Ferenc teremmé, és ehhez fűződően egy emlékkoncertet létrehozni, amiben 
elkezdtünk már dolgozni, de ezzel hadd jöjjek vissza később majd a testület elé, amikor már 
körvonalazódtak a dolgok e tekintetben. Még további lépéseket is tettünk, hogy ne csak az emléke 
maradjon meg, hanem az a munka, az a hagyomány, tisztelet, a gyerekeknek az a fajta nevelése, amit 
ő ránk hagyott, az ne vesszen el. Ezért különösen örülök ennek az előterjesztésnek, és kérlek 
benneteket, hogy ti is támogassátok szívvel-lélekkel. A Kodályos szülők is szeretnének ebben majd 
lépéseket tenni, mert az az ötlet is felmerült bennünk, hogy ne csak Kodály Zoltán szobra ékesítse a 
Kodály iskola udvarát, hanem a közelben állítsunk fel egy Tóth Ferenc szobrot is. Kérek mindenkit, 
akinek ezzel kapcsolatban akár ötlete, akár valamilyen anyagi forrása van, az jelentkezzen nálunk, 
hogy tovább tudjuk gondolni ezt a lehetőséget is. Köszönöm. 
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Polics József: Köszönöm szépen. Magyar Ferencet illeti a szó. 
 
Magyar Ferenc: Köszönöm a szót Polgármester Úr. Tényleg csak egy percre akarom rabolni 
mindenkinek az idejét. Szerintem a Tóth Feri bácsival mi egyfajta barátok voltunk, és csak egy kis 
szösszenetet. Schaff Anikó amikor államvizsgázott, akkor a „Gyermekeink a Kodály útján Zenesziget 
Komló”-t is berakta a vizsgaanyagába, és ott a végén Feri bácsi mondja a sok-sok nemzetiségű 
gyerekeknek, hogy a világ nem fekete és fehér, hanem a világ egy szivárvány, ott minden színben 
kell pompázni, és aki nem ezt követi, nem így él, azt mondja, az rosszul teszi vagy valami hasonlót 
mondott Feri bácsi. Mesélte az Anikó, hogy megkönnyezték a vizsgáztatói, nem akarta elhinni. 
Úgyhogy a Feri bácsi valahol tényleg valami nagyot alkotott és nagyot tett ezért a városért. 
Köszönöm. 
 
Polics József: Feri bácsiról sok mindenki tud szívbe markoló történeteket mesélni. Nekem is 
különleges viszonyom volt vele. Nyugodjon békében. Ez a minimum, amit meg tudunk most tenni 
pár hónappal a halála után, és ezt természetesen folytatni fogjuk. Ez az első lépés csak. Van-e további 
kérdés, véleménynyilvánítási igény?  
 
Más vélemény, kérdés, hozzászólási igény nem volt. 
 
A polgármester szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot, melyet a Képviselő-testület 10 igen 
szavazattal, egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot hozta: 
 

53/2025. (V.28.) sz. határozat 
 

A Komlói Kaptár M űvelődési Központ „Színház” telephely megnevezésének megváltoztatása, 
valamint az intézmény alapító okiratának módosítása 

 
A Képviselő-testület – a polgármester előterjesztésében, a Humán Bizottság véleménye alapján - 
megtárgyalta a „A Komlói Kaptár Művelődési Központ „Színház” telephely megnevezésének 
megváltoztatása, valamint az intézmény alapító okiratának módosítása” tárgyú előterjesztést és az 
alábbi határozatot hozza: 
 

1. A Képviselő-testület a Komlói Kaptár Művelődési Központ költségvetési szerv „Színház” 
telephelyének megnevezését – a Kodály Zoltán Ének-zenei Általános Iskola volt 
zenepedagógusa, Komló Város Díszpolgára, Liszt- díjas karnagy emlékére - „Tóth Ferenc 
Színház-és Hangversenyterem” megnevezésre módosítja. 
 

2. A Képviselő-testület a Komlói Kaptár Művelődési Központ módosításokkal egységes 
szerkezetbe foglalt alapító és módosító okiratát – az előterjesztés 1. és 2. sz. melléklete szerinti 
tartalommal – elfogadja.  

 
3. A Képviselő-testület utasítja a címzetes főjegyzőt, hogy a Magyar Államkincstár 

Államháztartási Irodája felé a változásokat jelentse át. 
 

Határid ő:  2025. június 12. 
Felelős:  dr. Vaskó Ernő címzetes főjegyző 
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4. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert és az intézményvezetőt, hogy a határozati javaslat 
1. pontjában rögzített telephely megnevezésének módosítása miatt szükséges intézkedéseket 
megtegye, valamint az alapdokumentumok módosításáról gondoskodjon.   
 
Határid ő:  2025. szeptember 1.   
Felelős:  Polics József polgármester 
  Aranyos László intézményvezető 

 
9. sz. napirend 

 
Beszámoló Komló Város Önkormányzat 2024. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi 
tevékenységéről 
Előadó: Polics József polgármester  
 
Polics József: Köszöntöm Elmontné Popán Ildikó intézményvezetőt, a Komló Térségi Családsegítő 
és Gyermekjóléti Szolgálat vezetőjét. a többi meghívott nem jelent meg. A Humán Bizottság tárgyalta 
az előterjesztést és elfogadásra javasolja. Van-e frakcióvélemény, kérdés, hozzászólási igény?  
 
Kérdés, vélemény, hozzászólási igény nem volt. 
 
A polgármester szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot, melyet a Képviselő-testület 10 igen 
szavazattal, egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot hozta:  
 

54/2025. (V.28.) sz. határozat 
 

Beszámoló Komló Város Önkormányzat 2024. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi 
tevékenységéről  

 
A Képviselő-testület – a polgármester előterjesztésében a Humán Bizottság javaslatainak 
figyelembevételével – megtárgyalta a „Beszámoló Komló Város Önkormányzat 2024. évi 
gyermekjóléti és gyermekvédelmi tevékenységéről”  tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot 
hozza: 
 

1. A Képviselő-testület megismerte, és az 1. számú melléklet szerinti tartalommal elfogadja 
Komló Város Önkormányzat 2024. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi tevékenységéről 
szóló beszámolót.  

 

2. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy az értékelést tájékoztatásul küldje meg a Baranya 
Vármegyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Szociális és Gyámügyi Osztály részére. 

 
 

Határid ő:  2025. május 31. 
Felelős:  dr. Vaskó Ernő címzetes főjegyző 

 
Polics József: Elmondtam bizottsági ülésen is, elmondtam társulási ülésen is, köszönjük a munkát. 
Ezeket a beszámolókat érdemes szétszedni. Minden adatában egy picit elmélyülve látszik az a 
tendencia, ami jelenleg a környezetünkben van, és ezek az intézmények úgy gondolom, hogy 
megfeszített munkát végeznek annak érdekében, hogy ez minél jobb legyen, úgy gondolom, hogy ezt 
illik nekik megköszönni, itt is megköszönöm. 
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10. sz. napirend 
 
A Baptista Tevékeny Szeretet Misszió 2024. évi beszámolója a szenvedélybetegek és a 
pszichiátriai betegek részére nyújtott nappali ellátásáról 
Előadó: Polics József polgármester  
 
Polics József: A Baptisták, az Új Esély Központ vezetője más hivatalos elfoglaltsága miatt az előbb 
távozott. A Humán Bizottság tárgyalta és elfogadásra javasolja. Van-e frakcióvélemény, kérdés, 
hozzászólási igény? 
 
Kérdés, vélemény, hozzászólási igény nem volt. 
 
A polgármester szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot, melyet a Képviselő-testület 9 igen 
szavazattal 1 tartózkodás mellett elfogadott és az alábbi határozatot hozta: 
 

55/2025. (V.28.) sz. határozat 
 

A Baptista Tevékeny Szeretet Misszió 2024. évi beszámolója a szenvedélybetegek és a 
pszichiátriai betegek részére nyújtott nappali ellátásáról 

 
A Képviselő-testület – a polgármester előterjesztésében, valamint a Humán Bizottság véleménye 
alapján – megtárgyalta a „A Baptista Tevékeny Szeretet Misszió 2024. évi beszámolója a 
szenvedélybetegek és a pszichiátriai betegek részére nyújtott nappali ellátásáról” tárgyú 
előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza: 
 

1. A Képviselő-testület megismerte a Baptista Tevékeny Szeretet Misszió 2024. évi 
beszámolóját a szenvedélybetegek és a pszichiátriai betegek részére nyújtott nappali ellátására 
vonatkozóan, amelyet elfogad. 
 

2. A Képviselő-testület utasítja a címzetes főjegyzőt, hogy döntésről tájékoztassa a Baptista 
Tevékeny Szeretet Missziót.  
 
Határid ő:  2025. június 6.   
Felelős:  dr. Vaskó Ernő címzetes főjegyző 

 
Polics József: Csak annyit, hogy ez mintegy új tevékenység jelent meg a városban és valójában az 
az önkormányzat egyik feladatát együttműködési megállapodás alapján végzi, végzik és végezték az 
elmúlt időszakban. 

11. sz. napirend 
 
HegyhátMédia Kft. 2024. évi beszámolója az írott sajtó megjelentetésére és a honlap 
üzemeltetésére vonatkozóan  
Előadó: Polics József polgármester  
 
Polics József: Tóth Tamást köszöntöm, mint a Hegyhát Média Kft. képviselőjét. Az előterjesztést két 
bizottság tárgyalta, a Jogi, Ügyrendi és Közbeszerzési Bizottság, valamint a Humán Bizottság, 
mindkettő elfogadásra javasolja. Van-e frakcióvélemény, kérdés, hozzászólási igény az 
előterjesztéssel kapcsolatban? Róna Ágnest illeti a szó. 
 
Róna Ágnes: Köszönöm szépen a szót. Én először is szeretném megköszönni a HegyhátMédia Kft. 
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dolgozóinak azt a munkát, amit a lakosság objektív tájékoztatása érdekében végeztek az elmúlt évben 
Komlón. Nagyon fontos kiemelni, hogy a Komlói Újság nyomtatott formában 22 alkalommal jelent 
meg 88 oldalon kéthetente 11.000 példányszámban. Én azt gondolom, hogy a komlói lakosokat ezzel 
maximálisan ki tudtuk elégíteni, hiszen a hírek eljutottak hozzájuk. Az írásos anyagok nagy része 
nemcsak nyomtatott formában, hanem online formában is megjelentek. Fontos az, hogy az 
önkormányzati hírek mellett a közélettel, a kultúrával és a gazdasággal, valamint természetesen a 
sporttal is ugyanúgy foglalkoztak. A szerkesztésnél azt is figyelembe vették, hogy a hiteles 
beltartalom mellett a megjelenés is nagyon fontos. Egy fiatalos arculattal találkozhattunk, több 
fényképpel, illusztrációval. Egy év alatt közel 400 cikk látott napvilágot, és nagyon fontos az, hogy 
ebben a rohanó világban és ebben a megváltozott világban a cikkekhez videós kiegészítések is 
tartoztak, amelyeket az újság YouTube csatornáján is megjelentettek. Majd 2024. II. felétől az új 
tendencia felévtelét követően, megjelentek a reels videók is, amik a Kft. Facebook oldalán, YouTube-
csatornáján és Instagram oldalán is megjelentek, ezeket is nagyon szépen köszönjük. Kiemelkedően 
fontos az a tevékenység és az a munka, amivel ma is itt szembesülhetünk, hiszen az összes testületi 
ülést élő közvetítés formájában juttatják el a lakosság részére. Mindezek mellett még jut idő, energia 
és lelkiismeretesen foglalkoznak Komló város hivatalos honlapjával a komlo.hu-val is, amely az 
önkormányzati hírek, a kulturális, oktatási intézmények, a város gazdasága bemutatására szolgál. 
Nagyon fontos, hogy a hirdetmények mellett, a lakáspályázatokon át, a hírek és a felhívások is helyet 
kapnak. Úgy gondolom, nemcsak a saját nevemben, hanem Komló lakói nevében is elmondhatom, 
hogy a jövőben is szeretnénk ilyen mértékű, mélységű és hitelességű információkhoz jutni, és nagyon 
fontosnak tartjuk azt is, hogy ezek legyenek jelen az internet minden platformjain is. Még egyszer 
szeretném megköszönni a munkát, és az idei évhez kívánok sok kitartást, jó munkát. 
 
Polics József: Köszönöm szépen. Magyar Ferencet illeti a szó. 
 
Magyar Ferenc: Köszönöm a szót. Szeretnék mindjárt az előterjesztéshez is szólni, és utána 
szeretnék egyfajta véleményt mondani. Látom itt ezt az összeget, továbbá azt is, hogy mire költik a 
megbízottak. Szerintem igen kevés, tehát, amit ezért produkálnak, ahhoz képest tényleg nagyon 
gyengén vannak megfizetve, mondom én ezt, mint aki talán belelátok ezekbe a dolgokba. Mondanék 
akkor még valamit, az önkormányzatnak kötelessége - nem vagyok biztos benne, hogy köteles 
feladata - tájékoztatni a lakosságot. Tegyük fel, hogy ezen az újságon keresztül tájékoztatja a 
lakosságot és megtette a köteles feladatát. Most jön a következő, hogy szerintem ez a kéthetente 2 
oldal, vagy 4 oldal, nem tudom mennyi, ez is olyan kevés, hogy ez szinte semmi. Ez annyira nulla és 
ahogy járja az ember a világot, látja, hogy az emberek lusták már ahhoz, hogy olvassanak. Nagyon-
nagyon nem olvasnak. Nézni szeretnek, használják a fülüket és a szemüket, mert ahhoz nem kell 
különösebben más. Tehát igazán az írott sajtó az már kezd kifelé menni a köztudatból.  
Most pedig elmondanám a véleményemet. Úgy gondolom, hogy a Hegyhátmédia Kft. dolgozói a 
honlap üzemeltetéséért többet érdemelnének, több anyagi támogatást, és igazán másfelé kellene 
tendálnia, ha már egyszer az önkormányzatnak köteles feladata tájékoztatni a helyi lakosságot. 
Továbbá még azt szeretném mondani, - nehogy félreértse bárki, hogy most én itt hazabeszélek-, hogy 
szerintem annyira szégyen, hogy nincs ennek a városnak televíziója, hogy az rettenet. Ehhez képest 
Pesten nem is tudom, múltkor elkezdtem átszámolni, 37-nél már meguntam, annyi helyi televízió van 
csak Pesten. Én az önkormányzat helyében valahol megint elkezdeném ezt a helyi televíziós történetet 
„pátyolgatni”. Én ebből ki akarok maradni, de akkor is úgy vagyok vele, hogy ha tényleg komolyan 
akarják tájékoztatni a lakosságot, akkor nem ez a módja. Csak ennyit akartam mondani. Köszönöm. 
 
Polics József: Köszönöm szépen. További kérdések, vélemények, bármi? Ilyet nem látok, akkor a 
vitát lezárom. Én azt tudom mondani, hogy valami zene a füleimnek és ilyet el tudunk mondani sajnos 
sok területen, hogy úgymond alul van finanszírozva valami, de a takarónk eddig ér és ezt tudjuk 
nyújtani. A dilemma az mindig megvan és meg is volt akkor is, amikor kiírtuk ennek a szolgáltatásnak 



36 

a pályázatát, hogy mi mit kérjünk, mi szerepeljen benne, és ha megnézzük a komlói korfát és 
megnézzük a lakossági igényeket, az erősítette azt a részét, hogy továbbra is fenn kell tartanunk és 
finanszíroznunk kell az írott sajtót, de ahogy alpolgármester asszony elmondta, az egyéb elektronikus 
területeken valami kardinális változások történtek. Nincs tévé, de ma mi megy? A TikTok, a 
YouTube, meg az olyan csatornák, ahol pár perc, pár másodperc és ömlik és hallgatni kell, van, 
amelyiket látni kell, és ez az információ eljuttatási formája, nem biztos, hogy a tévé az. A tévé az 
addig működött, míg volt, aki működtetni akarta, mert ez volt az álma, hogy egy tévét működtessen. 
A 90-es években, a rendszerváltásban, akkor is itt voltam, akkor még többen is működtettek tévét 
Komlón. Ma senki nem kopogott be még az ajtómon ilyen céllal. Tehát az önkormányzat ezt biztos, 
hogy nem fogja megtenni, nem tudja megfinanszírozni és a nem köteles feladat nem köteles feladat. 
Ha a honlapon kiteszünk mindent, a hirdetőtáblán kiteszünk mindent, akkor eleget teszünk a 
jogszabályi kötelezettségnek. Mi ennél többet áldozunk erre a kérdésre is, mint sok másra, de a 
takarónk eddig tart. Én örömmel hallgatom és tapasztalom azt – ha a kívülről jövő információ 
ugyanez -, hogy ez a munka alulfizetetten jó színvonalon történik, azt jó hallani és az zene az ember 
füleinek. Én szeretném megköszönni - ezt is elmondtam bizottsági ülésen -, hogy egy objektív 
tájékoztatást ad a HegyhátMédia Kft., minden vélemény megjelenési lehetőségét biztosítja, ez a 
normális. Bárki, bármit mond én soha nem tiltottam le, soha nem köteleztem, mindig azt írták, amit 
akartak és nem is kaptam túlzottan sok megjegyzést, csupán néhányat, de azokat most nem 
részletezem.  
 
Más kérdés, vélemény, hozzászólási igény nem volt. 
 
A polgármester szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot, melyet a Képviselő-testület 10 igen 
szavazattal, egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot hozta: 
 

56/2025. (V.28.) sz. határozat 
 

A HegyhátMédia Kft. 2024. évi beszámolója az írott sajtó megjelentetésére és a honlap 
üzemeltetésére vonatkozóan  

 
A Képviselő-testület – a polgármester előterjesztésében, a Humán bizottság, valamint a Jogi, ügyrendi 
és közbeszerzési bizottság véleménye alapján – megtárgyalta a „HegyhátMédia Kft. 2024. évi 
beszámolója az írott sajtó megjelentetésére és a honlap üzemeltetésére vonatkozóan” című 
előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza: 
 

1. A Képviselő-testület megismerte a HegyhátMédia Kft., írott sajtó megjelentetésére és a 
honlap üzemeltetésére vonatkozó 2024. évi beszámolóját, melyet elfogad. 
 

2. A Képviselő-testület utasítja a címzetes főjegyzőt, hogy döntésről a HegyhátMédia Kft.-t, 
mint Vállalkozót tájékoztassa. 
 
Határid ő:  2025. június 06.  
Felelős:  dr. Vaskó Ernő címzetes főjegyző 

  
12. sz. napirend 

 
Beszámoló a Komló Városért Alapítvány 2024. évi tevékenységéről 
Előadó: Polics József polgármester  
 
Polics József: Tisztelettel köszöntöm Szarka Elemért, a kuratórium elnökét. Az előterjesztést két 
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bizottság tárgyalta a Pénzügyi, Ellenőrzési és Gazdasági Bizottság, valamint a Humán Bizottság, és 
mindkettő elfogadásra javasolja. Van-e kérdés, vélemény, hozzászólási igény? 
 
Kérdés, vélemény, hozzászólási igény nem volt. 
 
A polgármester szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot, melyet a Képviselő-testület 10 igen 
szavazattal, egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot hozta:  
 

57/2025. (V.28.) sz. határozat 
 

Beszámoló a Komló Városért Alapítvány 2024. évi tevékenységéről 
 

A Képviselő-testület – a polgármester előterjesztésében, a Humán Bizottság, valamint a Pénzügyi, 
Ellenőrzési és Gazdasági Bizottság állásfoglalásának figyelembevételével – megtárgyalta a 
„Beszámoló a Komló Városért Alapítvány 2024. évi tevékenységéről” tárgyú előterjesztést és az 
alábbi határozatot hozza: 
 
A Képviselő-testület elfogadja a Komló Városért Alapítvány (továbbiakban: Alapítvány) – a 
Kuratórium által már megtárgyalt és elfogadott – 2024. évről szóló beszámolóját, és egyben 
köszönetét fejezi ki a Kuratóriumnak az Alapítvány működését segítő szakmai tevékenységéért. 
 
Polics József: Én szeretném megköszönni az alapítványnak a munkáját, hiszen az önkormányzat 
megnyújtott kezeként segíti a városban működő civil szervezeteket, alapítványokat, egyesületeket 
olyan vonatkozásban, hogy a befolyó bevételeit a rendezvények megvalósításához segítséget nyújtva 
támogatja és gondoskodik róluk. Én ezt köszönöm szépen és további jó munkát és sok sikert és jó 
egészséget kívánok 
 

13. sz. napirend 
 
Tanulmányi ösztöndíjakról szóló önkormányzati rendelet elfogadása 
Előadó: Polics József polgármester  
 
Polics József: Mindhárom bizottság tárgyalta, a Pénzügyi, Ellenőrzési és Gazdasági Bizottság, a Jogi, 
Ügyrendi és Közbeszerzési Bizottság, valamint a Humán Bizottság, és mindhárom elfogadására 
javasolja. Van-e frakcióvélemény, kérdés, hozzászólási igény? Róna Ágnest illeti a szó. 
 
Róna Ágnes: Köszönöm a szót Polgármester Úr. Komló város életében is, továbbá mindannyiunk és 
a városvezetés számára is nagyon fontos, hogy - többször feltettük már ezt a kérdést - mivel tudjuk a 
fiatalokat itt tartani, a fiatalokat támogatni, hogy a tanulmányaik befejezésével is lehetőséget 
kapjanak arra, hogy itt a városban tudjanak elhelyezkedni. A rendelet célja az volt, hogy a 
felsőoktatásban, a gimnáziumban, a technikumban és a szakképző iskolában tanulók Komló 
városához való kötődése erősödjön, és a tanulmányaik alatt felmerülő költségeket valamennyire 
csökkenteni tudják ezáltal. Természetesen, ami nagyon fontos, hogy a hiányszakmában az utánpótlás 
is szempont volt részünkről, éppen ezért kiemelkedő figyelmet fordítottunk arra, hogy felkeressük, 
megkeressük a duális oktatóhelyeket, a tervezetnél, a megbeszéléseknél, bevontuk őket a 
munkafolyamatba, illetve ezen helyek számának növelése egy jövőbeni célunk. Az elmúlt 
hónapokban nemcsak a duális oktatóhelyeket kerestük fel, hanem a Kereskedelmi és Iparkamarát, 
illetve a középfokú intézmények vezetőit is. Nagyon fontos azt gondolom, hogy a Pécsi 
Tudományegyetemmel, a város vezető cégvezetőivel és vállalkozóival folytattunk sok-sok 
megbeszélést, hogy tényleg egy komplex ösztöndíj rendeletet tudjunk most alkotni, illetve egy olyan 
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újdonsággal szolgáljunk, ami tényleg a hiányszakmában is valami megoldást tud nyújtani. Így a 
rendeletben 3 ösztöndíjforma jelent meg. Nagyon remélem, hogy mindenki elolvassa, tényleg 
körültekintően próbáltunk mindent lefedni, hiszen a felsőoktatási ösztöndíjban minden olyan hiányra, 
nemcsak az orvosi, hanem a tanításban résztvevőkre, tehát a tanítói és a tanári állásokra is, a 
kommunikációs képzési területekre, mérnökökre is. Nem szeretném felsorolni, nem szeretnék bárkit 
kihagyni. Aztán a szakképzési ösztöndíjban a nappali tagozatosoknál a szakképző iskolái, tanulói 
részesülhetnek majd. Emellett a 11.-13. évfolyamos technikumi tanulók is részesülhetnek ebben az 
ösztöndíjban. Fontos még megemlíteni a szociális ösztöndíj részét, ahol szintén a gimnáziumi 
tanulókra gondoltunk, az utolsó két évfolyamosokra, ahol a nagyon jó képességű, kiváló tanulmányi 
eredménnyel rendelkező, de nehéz szociális körülmények között élő tanulókat szerettünk volna ebbe 
a rendszerbe bevonni.  
Egy kicsit áttérnék a következő napirendi pontunkra is, mert azt gondolom, hogy a kettő 
összekapcsolódik, hiszen mindezek mellett Komló Város Önkormányzata hosszú évek óta sikeresen 
csatlakozik a Nemzeti Kulturális Támogatáskezelő által meghirdetett Bursa Hungarica Felsőoktatási 
Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez is. Az előbbiekhez csatlakozva itt is el tudom mondani - ezzel 
támogatva a felsőoktatásban tanuló hallgatókat és sajnos az elmúlt évek tapasztalatai azt mutatták -, 
hogy egyre kevesebb jelentkező volt. Itt nyilván át kellett akkor azt is vizsgálni és gondolni, hogy mi 
állhatott a háttérben. A rendelet áttekintésekor arra a következtetésre jutottunk, hogy változtatni kell 
mindenképpen az ösztöndíj havi mértékén, a 6000 forintot így 10.000 forintra módosítanánk. A 
jövedelem határ a garantált bérminimum bruttó összegével egyező összegben, nettó jövedelemként 
lenne figyelembe véve és kerülne meghatározásra. Én nagyon remélem azt, hogy egyre több diáknak 
tudunk ezzel egy picit segíteni, illetve a fiatalokat is rá tudjuk ezzel vezetni arra, hogy nagyon jó 
Komlón tanulni, aztán utána pedig nagyon jó Komlón itt munkába állni is. Köszönöm szépen. 
 
A napirend tárgyalása közben Dénes István képviselő úr 17 óra 05 perckor visszaérkezett és ismét 
csatlakozott a képviselő-testületi üléshez.  
 
Polics József: Köszönöm szépen. Van-e frakcióvélemény, kérdés, hozzászólási igény?  
 
Más vélemény, kérdés, hozzászólási igény nem volt. 
 
A polgármester szavazásra bocsátotta a rendelet-tervezetet, melyet a Képviselő-testület minősített 
többséggel, 11 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott és az alábbi rendeletet alkotta: 

Komló Város Önkormányzata Képviselő-testületének 9/2025. (V. 28.) önkormányzati 
rendelete 

A tanulmányi ösztöndíjakról 

[1] A rendelet célja a felsőoktatásban, a szakképzésben, a gimnáziumban, valamint a technikumban, 
és szakképző iskolában tanulmányokat folytató tanulók Komló városához való kötödésének erősítése, 
a tanulmányok ideje alatt felmerülő költségek enyhítése, valamint, hogy a jelen rendelet szerinti 
hiányszakmákban az utánpótlás biztosítása érdekében meghatározásra kerüljenek Komló Város 
Önkormányzat által nyújtott tanulmányi ösztöndíjak formái, a juttatások feltételei és elbírálási 
szabályai, továbbá a Komlón történő tartós elhelyezkedés, munkavállalás biztosítása. 

[2] Komló Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében 
meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában és 
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a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 10. § (2) bekezdésében 
meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el: 

1. A rendelet hatálya 

1. § 

A rendelet hatálya kiterjed 
a) a felsőoktatásban teljes idejű alapképzésben, mesterképzésben, felsőoktatási szakképzésben, 

osztatlan képzésben részt vevő tanulókra, akik jelen rendeletben meghatározott szakon az első 
diploma megszerzése érdekében végzik tanulmányaikat, 

b) köznevelési intézményben duális szakképzésben jelen rendeletben meghatározott szakmákban 
tanulmányokat folytató szakképző iskolai tanulókra, vagy technikumi tanulókra, akik 
tanulmányaikat 11-13. évfolyamon folytatják, 

c) Komló város közigazgatási területén bejelentett lakóhellyel rendelkező gimnáziumi tanulókra, 
akik tanulmányaikat a gimnáziumi képzés utolsó két évfolyamán folytatják. 

2. Értelmező rendelkezések 

2. § 

E rendelet alkalmazásában: 
a) jövedelem: a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 4. § (1) 

bekezdés a) pontjában foglaltakat kell alkalmazni 
b) család: a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 4. § (1) 

bekezdés c) pontjában foglaltakat kell alkalmazni 
c) közeli hozzátartozó: a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 

4. § (1) bekezdés d) pontjában foglaltakat kell alkalmazni 
d) tanulmányi átlag: a vizsgaköteles tantárgyak érdemjegyeinek összegéből számított átlag 

kerekítés nélkül 
e) helyben szokásos módon történő kihirdetés: hirdetmény, internet 
f) háztartás: a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 4. § (1) 

bekezdés f) pontjában foglaltakat kell alkalmazni 
g) a határidőt naptári napban kell számítani 

3. Közös eljárási rendelkezések 

3. § 

(1) Az ösztöndíjban a hallgató szeptember 1. és június 30. között 10 hónap időtartamba részesülhet, 
mindaddig amíg jogosultsága a jelen rendeletben foglaltak alapján nem szünetel, illetve nem szűnik 
meg. 

(2) A Rendelet 7. §-a szerinti ösztöndíj iránti kérelem benyújtására a felhívást Komló Város 
Önkormányzat Képviselő-testülete által átruházott hatáskörben Komló Város Polgármestere az I. 
félév vonatkozásában (szeptember 1.-január 3. közötti 5 hónap) minden év szeptember 1-ig, a II. félév 
vonatkozásában (február 1- június 30. közötti 5 hónap) minden év február 1-ig teszi közzé. 

(3) A Rendelet 8.-9. §-a szerinti ösztöndíj iránti kérelem első alkalommal történő benyújtására a 
felhívást Komló Város Önkormányzat Képviselő-testülete által átruházott hatáskörben Komló Város 
Polgármestere minden év augusztus 20-ig teszi közzé. A következő időszakban a már ösztöndíjban 
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részesült támogatottaknak nem szükséges újabb pályázatot benyújtaniuk, az ösztöndíj megállapítása 
az (5) bekezdésben részletezett eljárás szerint, automatikusan történik. 

(4) A Humán bizottság Komló Város Önkormányzat Képviselő-testülete által átruházott hatáskörben 
dönt a jelen rendeletben meghatározott szakmákban és szakokon tanulmányokat folytató tanulók, 
hallgatók támogatásáról. A Bizottság döntéséről a pályázót, a pályázat elbírálását követően 8 napon 
belül írásban értesíteni kell. 

(5) Az ösztöndíjban részesült személy vállalja, hogy aktív hallgatói, tanulói jogviszonyának 
fennállását félévente szeptember 30. napjáig és február utolsó napjáig eredeti hallgatói, tanulói 
jogviszony igazolás benyújtásával Komló Város Önkormányzat részére igazolja, továbbá az adott 
félévre folyósítandó ösztöndíj mértékének megállapításához szükséges, előző félévre vonatkozó 
eredeti kreditigazolást vagy bizonyítvány másolatot benyújtja. A benyújtott dokumentumok alapján 
az ösztöndíj mértékének félévi felülvizsgálatáról jelen Rendeletben foglaltak alapján a polgármester 
gondoskodik, mely döntéséről és az eredményről a soron következő ülésen tájékoztatja a Humán 
bizottságot, valamint értesíti a támogatottat. 

(6) Az ösztöndíjban részesült személy vállalja, hogy az (5) bekezdésben foglaltakon túl az ösztöndíj 
folyósításának ideje alatt a hallgatói, tanulói jogviszonyának fennállását - az Önkormányzat e tárgyú 
levelének kézhezvételétől számított 15 napon belül - eredeti hallgatói vagy tanulói jogviszony 
igazolás benyújtásával igazolja. 

(7) Az ösztöndíjban részesült személy tudomásul veszi, hogy az ösztöndíj folyósítása szünetel - a 
Rendeletben foglaltaknak megfelelően - abban a félévben, ha az előző félév átlageredménye 3,01 alá 
csökken. Ha a benyújtott pályázatok száma az ösztöndíjban részesíthető meghatározott maximális 
létszámot meghaladja, a magasabb tanulmányi átlaggal rendelkező tanulót vagy a Komló város 
közigazgatási területén legalább 2 éve bejelentett lakóhellyel rendelkező tanulót kell előnyben 
részesíteni, mely során az iskola vagy a duális képzőhely ajánlását figyelembe kell venni. 

(8) A pályázati kiírásnak tartalmaznia kell az alábbiakat: 
a) a pályázat benyújtásának határidejét és módját, a benyújtandó formanyomtatványokat, a 

határidő elmulasztásának jogkövetkezményét; 
b) az ösztöndíj havi összegét a rendeletben meghatározottak szerint; 
c) a pályázatok elbírálásának határidejét és rendjét a rendeletben meghatározottak szerint; és 
d) az ösztöndíjjal járó lényeges kötelezettségeket, valamint azok megszegéséhez fűződő 

jogkövetkezményeket a rendeletben meghatározottak szerint. 

(9) A pályázati kiírást közzé kell tenni Komló Város hivatalos honlapján. A pályázati kiírásra 
vonatkozó figyelemfelhívó hirdetményt kell megjelentetni a városi hetilapban, valamint a Komlói 
Közös Önkormányzati Hivatal hirdetőtábláján. 

(10) A támogatási kérelem benyújtásának határideje az I. félév vonatkozásában szeptember 15. napja, 
a II. félév vonatkozásában február 15. napja. A kérelmet Komló Város Polgármestere részére kell 
benyújtani. A pályázat benyújtásának határideje jogvesztő. 

(11) Érvénytelen a benyújtott pályázat, ha: 
a) nem a melléklet szerinti formanyomtatványon került benyújtásra 
b) a pályázó a pályázathoz nem csatolta az aktív hallgatói, tanulói jogviszonyról szóló eredeti 

igazolást 
c) a pályázó aláírt nyilatkozatával nem járult hozzá a pályázati eljárásban közölt adatainak 
d) kezeléséhez vagy az alkalmassági vizsgálaton való részvételhez, vagy 
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e) a kérelem a megjelölt határidőn túl került benyújtásra. 

(12) A Humán bizottság évente, tárgyév április 30. napjáig felülvizsgálja a rendeletben meghatározott 
támogatott szakmákat és szakok körét. 

(13) Az ösztöndíjban részesült személy köteles a pályázati eljárás során kezelt adataiban, valamint az 
ösztöndíj megállapítását megalapozó tények, adatok tekintetében bekövetkezett változást a 
változástól számított 15 napon belül az Önkormányzatnál írásban bejelenteni. 

4. § 

(1) A folyósított ösztöndíjat vagy annak időarányos részét vissza kell fizetni, ha az ösztöndíjban 
részesült személy e Rendeletben foglalt kötelezettségének önhibájából nem tesz eleget. 

(2) Az ösztöndíj megszüntetéséről és a visszafizetés elrendeléséről a Polgármester indokolással 
ellátott javaslata alapján a Humán bizottság dönt. 

(3) Az ösztöndíjat egy összegben, a visszafizetési kötelezettséget elrendelő döntés kézhezvételéről 
számított az elrendeléstől számított 30 napon belül, Polgári Törvénykönyvben meghatározott 
legmagasabb kamattal növelt összegben kell visszafizetni. 

(4) A polgármester javaslata alapján a kötelezett, írásbeli kérelemre a Humán bizottság indokolt 
esetben engedélyezheti a visszafizetés részletekben történő teljesítését, valamint méltányolható okból, 
így rendkívüli családi, szociális, egészségügyi helyzetére tekintettel a visszafizetési kötelezettség alól 
részben vagy egészben mentesítheti a támogatottat. A kérelmet az egy összegű visszafizetés 
elrendeléséről szóló döntés kézhezvételétől számított 30 napon belül kell benyújtani. A határidő 
jogvesztő. 

5. § 

(1) Az ösztöndíjat a tanulmányi félévben az első félév szeptember 1. és január 31. közötti 5 hónap 
időtartamra, valamint a 2. félév február 1. és június 30. közötti 5 hónap időtartamra kell folyósítani. 

(2) Az ösztöndíj a hallgató, tanuló által megadott bankszámlára történő utalással fizethető ki. A 
szeptember 1. és január 31. közötti 5 hónapra elnyert ösztöndíj első két havi, illetve a február 1-június 
30. közötti 5 hónapra elnyert ösztöndíj első két havi összege november 15-ig, illetve április 15-ig egy 
összegben kerül átutalásra. A további hónapokban az átutalás határideje a tárgyhót követő hónap 15. 
napja. 

(3) A pályázót az ösztöndíj a felsőoktatási intézmény, a köznevelési intézmény, valamint a gimnázium 
vagy technikum vagy szakképző iskola által kiállított eredeti hallgatói, tanulói jogviszony 
igazolásban „a hallgatói, tanulói jogviszony megszűnésének a tanulmányi teljesítmény és 
követelmények alapján - becsült időpontja” rovatban feltüntetett időpontig, de legkésőbb attól 
számított 1 évig illeti meg. 

(4) Az ösztöndíj kizárólag az aktív hallgatói, tanulói jogviszony időtartama alatt folyósítható. 

(5) A hallgatói, tanulói jogviszony passziválása esetén az ösztöndíj folyósítását szüneteltetni kell. 

(6) Az ösztöndíj fedezetét a Képviselő-testület évente az Önkormányzat költségvetési rendeletében 
külön soron biztosítja. Az Önkormányzat az ösztöndíjra vonatkozó kérelmet forráshiány esetében 
elutasíthatja, illetve a rendelkezésre álló éves keret figyelembevételével a komlói kötődésű hallgató, 
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a felsőoktatási tanulmányait kezdő hallgató, valamint a magasabb tanulmányi átlaggal rendelkező 
hallgató kérelmét előnyben részesítheti. 

4. A felsőoktatásban tanulmányokat folytató hallgatók ösztöndíjára és a szakképzésben részt 
vevő tanulók ösztöndíjára vonatkozó közös eljárási szabályok 

6. § 

(1) A Rendelet 7. vagy 8. §-a szerinti ösztöndíjban részesült személy köteles a meghatározott 
képesítés megszerzésétől számított 90 napon belül a végzettségének megfelelő munkakörben komlói 
székhelyű vagy telephelyű cég, intézmény, egyéb jogi személy, vagy vállalkozás által felajánlott 
munkalehetőséget elfogadni, továbbá legalább az ösztöndíj folyósítási időszakkal azonos időtartamig 
munkaviszonyát fenntartani és munkavállalása során az Önkormányzattal együttműködni 

(2) Az ösztöndíjban részesült személy köteles a munkaviszony fennállását a támogatási időszakkal 
azonos időtartamig félévente munkáltatói igazolással igazolni. 

(3) A Rendelet 7. vagy 8. §-a szerinti ösztöndíjban részesült személy a végzettség megszerzését 
követő 90 napon belül köteles írásban Komló Város Önkormányzatának bejelenteni, ha nem tud a 
jelen Rendeletben meghatározott időn belül komlói székhelyű vagy telephelyű cégnél, intézménynél, 
egyéb jogi személynél vagy vállalkozásnál elhelyezkedni vagy nem indít saját, komlói székhelyű 
vállalkozást. Ezt követően 15 napon belül köteles a Komlói Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztályán 
álláskeresőként regisztrálni. Amennyiben Komlói Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztálya 30 napon 
belül nem tud foglalkoztatási lehetőséget biztosítani, valamint Komló Város Önkormányzata sem 
talál munkahelyet a számára, abban az esetben a Humán bizottság mentesítheti a támogatottat az 
ösztöndíj visszafizetésének kötelezettsége alól. A Humán bizottságnak 30 napon belül kell a döntést 
meghoznia. 

(4) A Rendelet 7. vagy 8. §-a szerinti ösztöndíjban részesült személy nem komlói székhelyű vagy 
telephelyű cégnél, intézménynél, egyéb jogi személynél vagy vállalkozásnál helyezkedik el vagy nem 
indít saját, komlói székhelyű vállalkozást a támogatás visszafizetésére köteles. 

5. A felsőoktatásban tanulmányokat folytató hallgatók ösztöndíja 

7. § 

(1) Ösztöndíjban az a nappali tagozatos hallgató részesülhet, aki felsőoktatási tanulmányokat folytat, 
elsősorban 
a) általános orvos- és egészségtudományi alapképzés keretében, valamint háziorvosi, házi 

gyermekorvosi, fogorvosi, vagy a komlói ellátásban hiányszakmának minősülő szakorvosi 
képzésben, 

b) tanítói képzésben vagy tanári képzés keretében angol nyelvtanár német nyelvtanár, matematika 
tanár, fizika tanár, vagy kémia tanár képzésben, 

c) pszichológus képzésben, 
d) pénzügy-számvitel, vagy gazdálkodás- menedzsment képzési területen, 
e) bármely informatikai képzési területen, 
f) bármely logisztikai képzési területen, 
g) kommunikációs képzési területen, 
h) bármely mérnöki képzésben, 
i) német nemzetiségi óvodapedagógus képzésben, 
j) egészségügyi (pl. diplomás ápoló, védőnő) 
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k) szociális (pl. szociális munkás) 
l) kisgyermek-gondozó nevelő 
alapképzés vagy mesterképzés végzettség megszerzése céljából. 

(2) Az ösztöndíj mértéke az első évfolyam első felében tanulónkként egységesen 30.000 Ft/hó. Az 
első évfolyam második félévétől kezdődően, és a további félévekben, ha a tanulmányi átlageredmény 
a) 3,01 és 3,5 között van, az ösztöndíj mértéke 30.000.- Ft/hó; 
b) 3,51 és 4,0 között van, az ösztöndíj mértéke 40.000.- Ft/hó; 
c) 4,01 és 5,0 között van, az ösztöndíj mértéke 50.000.- Ft/hó. 

(3) Az ösztöndíjban részesülő hallgatók létszáma félévente legfeljebb 10 fő. 

(4) Az I. évfolyam 1. félévére vonatkozó kérelmet az 1. melléklet szerinti nyomtatványon, az I. 
évfolyam 2. félévétől kezdődően a kérelmet a 2. melléklet szerinti nyomtatványon kell benyújtani. 
Az 1. melléklet szerinti kérelemhez mellékelni kell jelen rendelet 7 § (5) bekezdés a.) -c.) pontjaiban 
meghatározott nyomtatványokat, a 2. sz. melléklet szerinti kérelemhez mellékelni kell jelen rendelet 
7 § (5) bekezdés b.) és d.) pontjaiban meghatározott nyomtatványokat. 

(5) A pályázathoz csatolni kell az alábbi dokumentumokat: 
a) a felvételről szóló, a felvételi pontszámot is tartalmazó hivatalos értesítő másolatát, 
b) az aktív hallgatói, tanulói jogviszonyra vonatkozó eredeti hallgatói jogviszony igazolást, 
c) lakcímkártya és személyigazolvány másolatát vagy más személyazonosításra alkalmas 

(fényképet és személyes adatokat tartalmazó) okmányt, és 
d) az I. évfolyam 2. félévétől kezdődően a pályázat benyújtását megelőző félévről szóló lezárt 

leckekönyv másolatát, vagy az azzal egyenértékű és azonos információkat tartalmazó 
elektronikus dokumentumnak az illetékes tanulmányi osztály által aláírt és lepecsételt eredeti 
példányát, amely tartalmazza a félév átlagát. 

(6) Az ösztöndíjban részesülő hallgató köteles a felsőoktatásról szóló törvény szerinti tanulmányi 
időn belül diplomát szerezni, és azt a diploma megszerzését követő 30 napon belül a diploma 
másolatával igazolni; 

(7) Az ösztöndíjra való jogosultságot meg kell szüntetni, és a támogatottat a folyósított ösztöndíj 
visszafizetésére kell kötelezni, ha: 
a) a kötelezettségének nem tesz eleget, 
b) a nemzeti felsőoktatásról szóló törvény szerinti tanulmányi időn belül nem szerez diplomát, 
c) a felsőoktatási intézménnyel a hallgatói jogviszony a diploma megszerzése nélkül bármely 

okból megszűnik, 
d) a pályázó a pályázati eljárás során valótlan adatot közölt vagy az Önkormányzatot bármilyen 

módon megtévesztette, 
e) a pályázó az ösztöndíjra való jogosultság megszüntetését bármely okból kéri, vagy 
f) az ösztöndíjban részesülő hallgató a jogviszony fennállását a 7 § (6) bekezdésében 

meghatározott határidőn belül nem igazolja és mulasztását az Önkormányzat igazolásra történő 
felszólításának kézhezvételétől számított 15 napon belül sem pótolja. 

 
 
 

6. Szakképzésben részt vevő tanulók ösztöndíja 

8. § 
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(1) Szakképzési ösztöndíjban részesülhet az a nappali tagozatos szakképző iskolai tanuló, aki 
tanulmányait 
a) női szabó, 
b) fa-és bútor ipari ágazatban asztalos, 
c) elektronikai ágazatban villanyszerelő, 
d) építőipari ágazatban kőműves, burkoló, festő, ács, bádogos 
e) gépészeti ágazatban épület -és szerkezetlakatos, hegesztő, gépi – és CNC forgácsoló, cnc 

programozó, 
f) turizmus -vendéglátás szakács, pincér-vendégtéri szakember, 
g) szépészeti ágazatban fodrász, kozmetikus 
h) kereskedelemi ágazatban kereskedelemi értékesítő, 
i) műanyagipari feldolgozó, 
j) autószerelő, 
k) bármely szociális ágazati képzésbe tartozó 
szakmában kezdi meg. 

(2) Szakképzési ösztöndíjban részesülhet az a nappali tagozatos, 11-13. évfolyamos technikumi 
tanuló, aki technikumi tanulmányait, 
a) informatika és távközlés ágazaton (informatikai rendszer- és alkalmazás-üzemeltető technikus, 

vagy szoftverfejlesztő és -tesztelő) 
b) gazdálkodás és menedzsment ágazaton (vállalkozási ügyviteli ügyintéző, vagy pénzügyi 

számviteli ügyintéző) 
c) szociális ágazaton (szociális és gyermekvédelmi szakasszisztens vagy kisgyermekgondozó, -

nevelő) 
d) kereskedelem ágazaton (kereskedő és webáruházi technikus) 
e) közlekedés és szállítmányozás ágazaton (logisztikai technikus) 
f) gépészeti ágazatban (gépgyártástechnólogiai technikus) 
szakmában kezdi meg. 

(3) Az önkormányzati szakképzési ösztöndíj mértéke az első szakképzési évfolyam első felében 
tanulónként egységesen 10.000 Ft/hó. Az első szakképzési évfolyam második félévétől kezdődően, 
és a további félévekben, ha az előző év végi tanulmányi átlageredmény 
a) 2,51 és 3,0 között van, az ösztöndíj mértéke 10.000.- Ft/hó 
b) 3,01 és 3,5 között van, az ösztöndíj mértéke 12.500.- Ft/hó 
c) 3,51 és 4,0 között van, az ösztöndíj mértéke 15.000.- Ft/hó 
d) 4,01 és 4,5 között van, az ösztöndíj mértéke 17.500.- Ft/hó 
e) 4,51 és 5,0 között van, az ösztöndíj mértéke 20.000.- Ft/hó. 

(4) A technikumi képzésben részt vevők esetén a kezdő féléves ösztöndíj összegének megállapítása 
során a kérelem beadását megelőző év végi eredményt kell figyelembe venni, az ösztöndíj összegét a 
(3) bekezdés a)–e) pontja szerinti összeget ennek alapján kell meghatározni. 

(5) Az ösztöndíjban részesülő tanulók létszáma félévente legfeljebb 25 fő. 

(6) A szakképző iskolai ösztöndíj megállapítására irányuló, 9. évfolyam 1. félévére vonatkozó 
kérelmet a 3. melléklet szerinti nyomtatványon kell benyújtani. A kérelemhez mellékelni kell az 
iskolalátogatási igazolást. A 9. évfolyam 2. félévétől kezdődően a kérelmet a 4. melléklet szerinti 
nyomtatványon kell benyújtani. A technikumi ösztöndíj megállapítására irányuló kérelmet az 5. 
melléklet szerinti nyomtatványon kell benyújtani. A kérelmekhez mellékelni kell a kérelem beadását 
megelőző félév tanulmányi eredményét tartalmazó tanév végi bizonyítványt vagy félévi értesítőt. A 
pályázathoz csatolható az iskola vagy képzőhely írásos ajánlása. 
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(7) A pályázathoz csatolni kell az alábbi dokumentumokat: 
a) az iskolalátogatási igazolás, 
b) lakcímkártya és személyigazolvány másolatát vagy más személyazonosításra alkalmas 

(fényképet és személyes adatokat tartalmazó) okmányt, és 
c) (6) bekezdés szerinti bizonyítvány másolatát. 

(8) Az ösztöndíjban részesülő tanuló köteles a meghatározott tanulmányi időn belül szakmát szerezni, 
és azt a szakma megszerzését követő 30 napon belül igazolni. 

7. Szociális ösztöndíj 

9. § 

(1) Szociális ösztöndíjban részesülhet az a gimnáziumi tanuló, aki tanulmányait a gimnáziumi képzés 
utolsó két évfolyamán folytatja és Komló város közigazgatási területén állandó bejelentett lakóhellyel 
rendelkezik, valamint családjában az egy főre jutó havi nettó jövedelem nem haladja meg a garantált 
bérminimum 50%-ának bruttó összegét. 

(2) Az önkormányzati szociális ösztöndíj mértéke, tanulónként egységesen 20.000 Ft/hó, ha a 
tanulmányi átlageredmény átlageredmény 4,5 átlag felett van. 

(3) Az ösztöndíjban részesülő tanulók létszáma félévente legfeljebb 3 fő. Ha a benyújtott pályázatok 
száma a meghatározott maximális létszámot meghaladja, a magasabb tanulmányi átlaggal rendelkező 
tanulót kell előnyben részesíteni. Azonos tanulmányi átlag esetén az iskola által benyújtott ajánlás 
figyelembevételével kerülnek elbírálásra a benyújtott pályázatok. 

(4) A szociális ösztöndíjra vonatkozó kérelmet az 6. melléklet szerinti nyomtatványon kell benyújtani. 

(5) A pályázathoz csatolni kell az alábbi dokumentumokat: 
a) az iskolalátogatási igazolás, 
b) lakcímkártya és személyigazolvány másolatát vagy más személyazonosításra alkalmas 

(fényképet és személyes adatokat tartalmazó) okmányt, 
c) pályázat benyújtását megelőző félévről szóló tanulmányi eredményét tartalmazó tanév végi 

bizonyítványt vagy félévi értesítőt., amely tartalmazza a félév átlagát, 
d) igazolás a pályázó és a pályázóval egy háztartásban élők egy főre jutó havi nettó jövedelméről, 
e.) az iskola ajánlását. 

10. § 

(1) Hatályát veszti A NAPPALI TAGOZATON TANULMÁNYOKAT FOLYTATÓ 
ORVOSTANHALLGATÓK TÁMOGATÁSÁRÓL című Komló Város Önkormányzat Képviselő-
testületének 14/2018 (VI.21.) önkormányzati rendelete. 

(2) E Rendeltben foglaltakat a folyamatban lévő orvostanhallgató támogatására is alkalmazni kell, a 
korábbi rendelet alapján megkötött támogatási szerződésben foglalt feltételek szerinti eltérésekkel. 

11. § 

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba. 
 
 
Komló, 2025. május 28. 
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  dr. Vaskó Ernő     Polics József 
           címzetes főjegyző     polgármester 
 

 

Végső előterjesztői indokolás 

Komló Város Önkormányzat Képviselő-testülete a felsőoktatásban, a szakképzésben, a 
gimnáziumban, valamint a technikumban, és szakképző iskolában tanulmányokat folytató tanulók 
Komló városához való kötödésének erősítése, a tanulmányok ideje alatt felmerülő költségek 
enyhítése, valamint, a meghatározott hiányszakmákban az utánpótlás biztosítása érdekében 
ösztöndíjrendszert hoz létre.  Komló Város Önkormányzat által nyújtott tanulmányi ösztöndíjak 
formáinak, a juttatások feltételeinek és elbírálási szabályainak meghatározása, továbbá a Komlón 
történő tartós elhelyezkedés, munkavállalás biztosítása.  
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1. sz. melléklet 

PÁLYÁZATI ŰRLAP 

A NAPPALI TAGOZATON TANULMÁNYOKAT FOLYTATÓ FELS ŐOKTATÁSI 
TANULMÁNYI ÖSZTÖNDÍJ IGÉNYLÉSÉHEZ 

Az I. évfolyam 1. félévére vonatkozóan 
 
A pályázó neve:  
Adóazonosító jele:  
TAJ száma:   
Születési hely, dátum:  
Anyja születési (leánykori) neve:  
Lakcím:  
 
Telefonszám:  
E-mail:  
Számlát vezető pénzintézet neve:  
Számla száma:  
  
Felsőoktatási intézmény:  
Kar:  
Szak, szakpár:  
Képzési forma:  
�felsőfokú alapképzés (BA, BSc) �egységes, osztatlan alapképzés �mesterképzés (MA, 
MSc) �felsőfokú szakképzés  
Tagozat: 
 teljes idejű képzés (nappali képzés munkarendje)részidős képzés (esti vagy levelező 
képzés munkarendje)  
távoktatás  
 
 
További jellemző adatok a pályázóra vonatkozóan  
A pályázó legalább 2 éve komlói lakóhellyel rendelkezik:                           igen / 
nem  
 
A pályázathoz kötelezően csatolni kell az alábbi dokumentumokat:  
A pályázathoz csatolni kell az alábbi dokumentumokat: 
a) a felvételről szóló, a felvételi pontszámot is tartalmazó hivatalos értesítő másolatát, 
b) az aktív hallgatói, tanulói jogviszonyra vonatkozó eredeti hallgatói jogviszony igazolást.  
c) lakcímkártya és személyigazolvány másolatát vagy más személyazonosításra alkalmas 
(fényképet és személyes adatokat tartalmazó) okmányt;  
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Büntetőjogi felelősségem tudatában kijelentem, hogy a pályázati űrlapon és mellékleteiben az 
általam feltüntetett adatok a valóságnak megfelelnek.  
Hozzájárulok ahhoz, hogy a pályázati eljárásban közölt adataimat Komló Város 
Önkormányzata nyilvántartásba vegye, és azokat az ösztöndíj folyósításának időtartama 
alatt maga kezelje.  
 
 
Alulírott nyilatkozom arról, hogy Komló Város Önkor mányzat ………………….. számú 
önkormányzati rendeletében foglaltakat megismertem, az ösztöndíjhoz kapcsolódó 
kötelezettségeimet vállalom.   
 
Nyilatkozom, hogy a nyilvános ülésen való tárgyaláshoz hozzájárulok.               
Igen/nem 
 
Komló, ………………………. 
 
 
 
   
 
                                                                                                
pályázó aláírása 
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2. sz. melléklet 
 

PÁLYÁZATI ŰRLAP 

A NAPPALI TAGOZATON TANULMÁNYOKAT FOLYTATÓ FELS ŐOKTATÁSI 
TANULMÁNYI ÖSZTÖNDÍJ IGÉNYLÉSÉHEZ 

Az I. évfolyam 2. félévétől kezdődően 
 
A pályázó neve:  
Adóazonosító jele:  
TAJ száma:   
Születési hely, dátum:  
Anyja születési (leánykori) neve:  
Lakcím:  
 
Telefonszám:  
E-mail:  
Számlát vezető pénzintézet neve:  
Számla száma:  
  
Felsőoktatási intézmény:  
Kar:  
Szak, szakpár:  
Képzési forma:  
�felsőfokú alapképzés (BA, BSc) �egységes, osztatlan alapképzés �mesterképzés (MA, 
MSc) �felsőfokú szakképzés  
Tagozat: 
 �teljes idejű képzés (nappali képzés munkarendje)�részidős képzés (esti vagy levelező 
képzés munkarendje)  
�távoktatás  
 
Az előző félév végi átlageredmény: ………………. 
 
További jellemző adatok a pályázóra vonatkozóan  
A pályázó legalább 2 éve komlói lakóhellyel rendelkezik:                          igen / nem  
 
A pályázathoz kötelezően csatolni kell az alábbi dokumentumokat:  
A pályázathoz csatolni kell az alábbi dokumentumokat: 
a) a felvételről szóló, a felvételi pontszámot is tartalmazó hivatalos értesítő másolatát, 
b) az aktív hallgatói, tanulói jogviszonyra vonatkozó eredeti hallgatói jogviszony igazolást.  
c) lakcímkártya és személyigazolvány másolatát vagy más személyazonosításra alkalmas 
(fényképet és személyes adatokat tartalmazó) okmányt;  
d) az I. évfolyam 2. félévétől kezdődően a pályázat benyújtását megelőző félévről szóló lezárt 
leckekönyv másolatát, vagy az azzal egyenértékű és azonos információkat tartalmazó elektronikus 
dokumentumnak az illetékes tanulmányi osztály által aláírt és lepecsételt eredeti példányát, amely 
tartalmazza a félév átlagát. 
 
Büntetőjogi felelősségem tudatában kijelentem, hogy a pályázati űrlapon és mellékleteiben az 
általam feltüntetett adatok a valóságnak megfelelnek.  
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Hozzájárulok ahhoz, hogy a pályázati eljárásban közölt adataimat Komló Város 
Önkormányzata nyilvántartásba vegye, és azokat az ösztöndíj folyósításának időtartama 
alatt maga kezelje.  
 
Alulírott nyilatkozom arról, hogy Komló Város Önkor mányzat ……………………….. számú 
önkormányzati rendeletében foglaltakat megismertem, az ösztöndíjhoz kapcsolódó 
kötelezettségeimet vállalom.   
 
Nyilatkozom, hogy a nyilvános ülésen való tárgyaláshoz hozzájárulok.               
Igen/nem 
 
Komló, ………………………. 
 
 
 
                                                                                                             
pályázó aláírása 
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3. sz. melléklet 
 

KÉRELEM 
nappali tagozatos szakképző iskolai tanulók önkormányzati tanulmányi ösztöndíj 

támogatásának igényléséhez a 
9. évfolyam 1. félévére 

 
Tanuló:  
Szülő (törvényes képviselő) neve:  
 
Intézmény neve:  
Intézmény címe:  
Évfolyam: 
Képzés neve:  
 
 
Tisztelt Polgármester Úr!  
 
Komló Város Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzati tanulmányi ösztöndíj 
támogatásról szóló ……………………. önkormányzati rendeletére hivatkozva kérem, hogy 
számomra szíveskedjék megállapítani az ösztöndíjra való jogosultságot!  
 
Név:  
Születési hely, idő:  
Anyja születési neve:  
Lakcím:  
Település: 
Utca/tér:       hsz/em.ajtó:  
E-mail:     Telefonszám:  
Adószám:  
TAJ szám:  
A folyószámlámat vezető pénzintézet neve:  
Bankszámlaszám:  
 
 
Nyilatkozom, hogy a nyilvános ülésen történő tárgyaláshoz hozzájárulok.               Igen/nem 
 
Komló, 202……………….  
 
 
 
………………………………………….   ………………………………………  

szülő (törvényes képviselő)     tanuló  
 
 
A kérelemhez kötelezően csatolni kell az alábbi dokumentumokat:  
- iskolalátogatási igazolás, 
- lakcímkártya és személyigazolvány másolatát vagy más személyazonosításra alkalmas 

(fényképet és személyes adatokat tartalmazó) okmány, 
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4. sz. melléklet 
 

KÉRELEM 
nappali tagozatos szakképző iskolai tanulók önkormányzati tanulmányi ösztöndíj 

támogatásának igényléséhez a 
9. évfolyam 2. félévétől 

 
Tanuló:  
Szülő (törvényes képviselő):  
 
Intézmény neve:  
Intézmény címe:  
Évfolyam: 
Képzés neve:  
 
Tisztelt Polgármester Úr!  
 
Komló Város Önkormányzat Képviselő-testületének a tanulmányi ösztöndíjakról szóló 
……………………. önkormányzati rendeletére hivatkozva kérem, hogy számomra szíveskedjék 
megállapítani az ösztöndíjra való jogosultságot! 
 
Név:  
Születési hely, idő:  
Anyja születési neve:  
Lakcím:  
Település: 
Utca/tér:       hsz/em.ajtó:  
E-mail:     Telefonszám:  
Adószám:  
TAJ szám:  
A folyószámlámat vezető pénzintézet neve:  
Bankszámlaszám:  
 
Nyilatkozom, hogy a nyilvános ülésen történő tárgyaláshoz hozzájárulok.               Igen/nem 
 
Komló, 202……………….  
 
 
………………………………………….   ………………………………………  

szülő (törvényes képviselő)     tanuló  
 
 
A kérelemhez kötelezően csatolni kell az alábbi dokumentumokat:  
- iskolalátogatási igazolás, 
- lakcímkártya és személyigazolvány másolatát vagy más személyazonosításra alkalmas 
- (fényképet és személyes adatokat tartalmazó) okmány, 
- kérelem beadását megelőző félév tanulmányi eredményét tartalmazó tanév végi bizonyítvány 

vagy félévi értesítő. 
 

A kérelemhez csatolható az iskola vagy képzőhely írásos ajánlása. 
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5. sz. melléklet 
 

KÉRELEM 
nappali tagozatos technikumi tanulók önkormányzati tanulmányi ösztöndíj támogatásának 

igényléséhez a 
11-13. évfolyamra 

Tanuló:  
Szülő (törvényes képviselő):  
 
Intézmény neve:  
Intézmény címe:  
Évfolyam: 
Képzés neve:  
 
Tisztelt Polgármester Úr!  
 
Komló Város Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzati tanulmányi ösztöndíj 
támogatásról szóló ……………………. önkormányzati rendeletére hivatkozva kérem, hogy 
számomra szíveskedjék megállapítani az ösztöndíjra való jogosultságot!  
 
Név:  
Születési hely, idő:  
Anyja születési neve:  
Lakcím:  
Település: 
Utca/tér:       hsz/em.ajtó:  
E-mail:     Telefonszám:  
Adószám:  
TAJ szám:  
A folyószámlámat vezető pénzintézet neve:  
Bankszámlaszám:  
 
Nyilatkozom, hogy a nyilvános ülésen történő tárgyaláshoz hozzájárulok.               Igen/nem 
 
Komló, 202……………….  
 
 
………………………………………….   ………………………………………  

szülő (törvényes képviselő)     tanuló  
 
 
A kérelemhez kötelezően csatolni kell az alábbi dokumentumokat:  
- iskolalátogatási igazolás, 
- lakcímkártya és személyigazolvány másolatát vagy más személyazonosításra alkalmas 
- (fényképet és személyes adatokat tartalmazó) okmány, 
- kérelem beadását megelőző félév tanulmányi eredményét tartalmazó tanév végi bizonyítvány 

vagy félévi értesítő, 
 

A kérelemhez csatolható az iskola vagy képzőhely írásos ajánlása. 
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6. sz. melléklet 
 

KÉRELEM 
gimnáziumi tanulók önkormányzati tanulmányi ösztöndíj támogatásának igényléséhez a 

gimnáziumi képzés utolsó két évfolyamára 
 

Tanuló:  
Szülő (törvényes képviselő):  
 
Intézmény neve:  
Intézmény címe:  
Évfolyam: 
Képzés neve:  
 
Tisztelt Polgármester Úr!  
 
Komló Város Önkormányzat Képviselő-testületének a tanulmányi ösztöndíjakról szóló 
……………………. önkormányzati rendeletére hivatkozva kérem, hogy számomra szíveskedjék 
megállapítani az ösztöndíjra való jogosultságot!  
 
Név:  
Születési hely, idő:  
Anyja születési neve:  
Lakcím:  
Település: 
Utca/tér:       hsz/em.ajtó:  
E-mail:     Telefonszám:  
Adószám:  
TAJ szám:  
A folyószámlámat vezető pénzintézet neve:  
Bankszámlaszám:  
 
Egy háztartásban élők egy főre jutó havi nettó jövedelme (Ft):  
 
Nyilatkozom, hogy a nyilvános ülésen történő tárgyaláshoz hozzájárulok.               Igen/nem 
 
Komló, 202……………….  
 
………………………………………….   ………………………………………  

szülő (törvényes képviselő)     tanuló  
 
A kérelemhez csatolni kell:  
a) az iskolalátogatási igazolást, 
b) lakcímkártya és személyigazolvány másolatát vagy más személyazonosításra alkalmas 

(fényképet és személyes adatokat tartalmazó) okmányt, 
c) pályázat benyújtását megelőző félévről szóló tanulmányi eredményét tartalmazó tanév végi 

bizonyítványt vagy félévi értesítőt, amely tartalmazza a félév átlagát, 
d) igazolást a pályázó és a pályázóval egy háztartásban élők egy főre jutó havi nettó jövedelméről, 
e.)      az iskola ajánlását. 
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Ezután a polgármester szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot, melyet a Képviselő-testület 
minősített többséggel, 11 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot hozta: 
 

58/2025. (V.28.) sz. határozat 
 

Tanulmányi ösztöndíjakról szóló önkormányzati rendelet elfogadása 
 

A Képviselő-testület – a polgármester előterjesztésében az illetékes bizottságok véleményeinek 
figyelembevételével – megtárgyalta „Tanulmányi ösztöndíjakról szóló önkormányzati rendelet 
elfogadása” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza: 
 
1.) A Képviselő-testület utasítja a címzetes főjegyzőt, hogy a Képviselő-testület Szervezeti és 
Működési Szabályzatáról szóló önkormányzati rendelet soron következő módosításakor a tanulmányi 
ösztöndíjakról szóló önkormányzati rendeletben foglaltak szerint a Képviselő-testület által Komló 
Város Polgármesterére, valamint a Humán bizottságra átruházott hatáskörök átvezetéséről 
gondoskodjon. 
 

Határid ő: a Képviselő-testület Szervezetési és Működési Szabályzatának soron következő 
      módosítása 

Felelős:    dr. Vaskó Ernő címzetes főjegyző 
 
2.) A Képviselő-testület a tanulmányi ösztöndíjak pénzügyi fedezetét Komló Város Önkormányzat 
2025. évi költségvetésében az orvostanhallgatók ösztöndíjára betervezett tárgyévi előirányzat szabad 
maradványa terhére legfeljebb 3.180.000.- Ft összegben biztosítja.  
A Képviselő-testület utasítja a címzetes főjegyzőt, hogy a tárgyévi előirányzat változások 
átvezetéséről a pályázatok elbírálásának ismeretében a soron következő költségvetési rendelet 
módosításakor gondoskodjon. 
 

Határid ő:  soron következő költségvetési rendelet módosítás 
Felelős:  dr. Vaskó Ernő címzetes főjegyző 

 
3.) A Képviselő-testület utasítja a címzetes főjegyzőt, hogy az ösztöndíjrendszer pénzügyi 
fedezetének tervezéséről a 2026. évi költségvetés összeállítása során gondoskodjon.  
A Képviselő-testület a 2025/2026-os tanévhez kapcsolódó költségekre 7.420.000.- Ft forrás 
biztosítását határozza el a 2026. évi költségvetés tervezésekor, melyet a félévi tanulmányi 
eredmények és a költségvetési lehetőségek figyelembevételével ki kell egészíteni az éves keret 
rendeleti meghatározása során.  
 

Határid ő:  2026. évi költségvetési rendelet elfogadása 
Felelős:  dr. Vaskó Ernő címzetes főjegyző 

 
14. sz. napirend 

 
Bursa Hungarica felsőoktatási önkormányzati ösztöndíj támogatásról szóló rendelet 
módosítása 
Előadó: Polics József polgármester  
 
Polics József: Ezt az előterjesztést is mindhárom bizottság tárgyalta, a Humán Bizottság, a Pénzügyi, 
Ellenőrzési és Gazdasági Bizottság, valamint a Jogi, Ügyrendi és Közbeszerzési Bizottság, 
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mindhárom elfogadásra javasolja. Van-e frakcióvélemény, kérdés, hozzászólási igény? 
 
Kérdés, vélemény, hozzászólási igény nem volt. 
 
A polgármester szavazásra bocsátotta a rendelettervezetet, melyet a Képviselő-testület minősített 
többséggel, 11 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott és az alábbi rendeletet alkotta: 
 

Komló Város Önkormányzata Képviselő-testületének 10/2025. (V. 28.) önkormányzati 
rendelete 

A „Bursa Hungarica” felsőoktatási önkormányzati ösztöndíj pályázat elbírálásának 
szabályairól szóló 15/2022. (IX. 30.) sz. önkormányzati rendelet módosításáról 

[1] A rendelet célja, hogy a szellemi javakhoz való hozzáférés egyenlő esélyének megteremtése 
érdekében Komló Város Önkormányzat (továbbiakban: Önkormányzat) a Bursa Hungarica 
Ösztöndíjrendszer keretén belül költségvetésének terhére támogassa a szociálisan hátrányos helyzetű 
tanulók továbbtanulását a felsőoktatási intézményekben, és ezzel segítséget nyújtson tanulmányaik 
eredményes befejezéséhez. 

[2] Komló Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében 
meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában 
meghatározott feladatkörében eljárva a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati 
Ösztöndíjpályázat elbírálására vonatkozóan a következőket rendeli el. 

1. § 

A „Bursa Hungarica” felsőoktatási önkormányzati ösztöndíj pályázat elbírálásának szabályairól szóló 
15/2022. (IX. 30.) önkormányzati rendelet 3. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép: 

„(1) E rendelet vonatkozásában az tekinthető szociálisan rászorultnak, aki megfelel a „Bursa 
Hungarica” Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerre vonatkozó Általános Szerződési 
Feltételekben meghatározott előírásoknak és akinek a havi jövedelme, vagy a családjában az egy főre 
jutó havi nettó jövedelme nem haladja meg a garantált bérminimum (bruttó) összegét.” 

2. § 

A „Bursa Hungarica” felsőoktatási önkormányzati ösztöndíj pályázat elbírálásának szabályairól szóló 
15/2022. (IX. 30.) önkormányzati rendelet 4. § (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép: 

„(2) Az Önkormányzat által biztosított havi támogatás összege 10.000 Ft/hónap.” 

3. § 

A „Bursa Hungarica” felsőoktatási önkormányzati ösztöndíj pályázat elbírálásának szabályairól szóló 
15/2022. (IX. 30.) önkormányzati rendelet 5. § (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép: 
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„(2) A Képviselő-testület a „Bursa Hungarica” ösztöndíj támogatás iránti kérelem elbírálásával és a 
szociális rászorultság vizsgálatával kapcsolatos hatáskörét átruházza a Jogi, Ügyrendi és 
Közbeszerzési bizottságra.” 

4. § 

Ez a rendelet 2025. szeptember 1-jén lép hatályba. 
 
Komló, 2025. május 28. 
 
 
     dr. Vaskó Ernő     Polics József 
   címzetes főjegyző     polgármester 
 

 
Végső előterjesztői indokolás 

Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer keretén belül pályázó hallgatók 
száma évről évre csökkent, ezért Komló Város Önkormányzat Képviselő-testületének a „Bursa 
Hungarica” felsőoktatási önkormányzati ösztöndíj pályázat elbírálásának szabályairól szóló 15/2022. 
(IX. 30.) számú rendelet felülvizsgálatára került sor. Ennek során megállapítást nyert, hogy a 
támogatás mértékén változtatásokra van szükség a jövedelemhatár módosításával. 

Új szabályozásként a jövedelem határ a garantált bérminimum bruttó összege (348.000 Ft) - nettó 
jövedelemként figyelembevéve - lenne, így, ha a pályázó hallgató és a vele egy háztartásban élő egy 
főre jutó havi nettó jövedelme nem haladja meg a 348.000 Ft-ot, a hallgató havi 10.000 Ft 
támogatásban részesül az önkormányzat részéről, melyhez intézményi ösztöndíjrész is társul. 

 
Polics József: Én csak annyit tennék hozzá mindkét rendelethez, mindenki népszerűsítse, jusson el 
az érintettekhez. Ezért is vontunk be már az előkészítés során szinte mindenkit. Alpolgármester 
asszony elmondta, most pedig ugyanezeknek a szereplőknek küldjük a rendeletet. A cél az - mivel 
lassan 10 éves volt az előző rendelet - hogy most az új feltételeket mindenki megismerje, és ennek 
birtokában döntsön, hogy részt vesz e ezen a programon vagy nem.  
 

15. sz. napirend 
 
A települési támogatásokról, valamint a szociális és gyermekvédelmi szolgáltatásokról szóló 
1/2015.(II.20.) önkormányzati rendelet módosítása 
Előadó: Polics József polgármester  
 
Polics József: Az előterjesztést a Jogi, Ügyrendi és Közbeszerzési Bizottság, valamint a Humán 
bizottság tárgyalta és elfogadásra javasolja. Van-e frakcióvélemény, kérdés, hozzászólási igény? 
 
Kérdés, vélemény, hozzászólási igény nem volt. 
 
A polgármester szavazásra bocsátotta a rendelettervezetet, melyet a Képviselő-testület minősített 
többséggel, 11 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott és az alábbi rendeletet alkotta: 
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Komló Város Önkormányzata Képviselő-testületének 11/2025. (V. 28.) önkormányzati 
rendelete 

a települési támogatásokról, valamint a szociális és gyermekvédelmi szolgáltatásokról szóló 
1/2015. (II. 20.) önkormányzati rendelet módosításáról 

[1] A rendelet célja a kötelezően biztosítandó ellátási formák szabályozása. 

[2] Komló Város Önkormányzat Képviselő-testülete a szociális igazgatásról és a szociális 
ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 1. § (2) bekezdésében, 10. § (1) bekezdésben, 25. § (3) 
bekezdés b) pontjában, 26. §-ában, 32. § (1) bekezdés b) pontban, 32. § (3) bekezdésében, 45. §-ában, 
48. § (4) bekezdésében, 58/B. § (2) bekezdésében, 92. § (1)–(2) bekezdésében, 115. § (3) 
bekezdésében és a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 
29. § (2) bekezdésében és a 29. § (3) bekezdésében, valamint a Komló Kistérség Többcélú 
Önkormányzati Társulás Tanácsának 2/2011. (XI. 8.) és 3/2012. (II. 7.) számú határozataiban kapott 
felhatalmazás alapján, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 
13. § (1) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el: 

1. § 

(1) A KOMLÓ VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK A TELEPÜLÉSI 
TÁMOGATÁSOKRÓL, VALAMINT A SZOCIÁLIS ÉS GYERMEKVÉDELMI 
SZOLGÁLTATÁSOKRÓL című 1/2015. (II.20.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: Rendelet) 
30. § (1) bekezdés e) pont ea) alpontja helyébe a következő rendelkezés lép: 

[Komló Város Önkormányzata (a továbbiakban: önkormányzat) a rendelet hatálya alá eső személyek 
részére az alábbi személyes gondoskodást nyújtó szociális alapszolgáltatásokat biztosítja:   
nappali ellátás,] 

„ea) idősek klubja,” 

(2) A Rendelet 30. § (1) bekezdés e) pontja a következő eb)–ed) alponttal egészül ki: 

[Komló Város Önkormányzata (a továbbiakban: önkormányzat) a rendelet hatálya alá eső személyek 
részére az alábbi személyes gondoskodást nyújtó szociális alapszolgáltatásokat biztosítja:   
nappali ellátás,] 

„eb)  szenvedélybetegek nappali ellátása, 
ec)  pszichiátriai betegek nappali ellátása, 
ed) fogyatékos személyek nappali ellátása” 

(3) A Rendelet 30. §-a a következő (7) és (8) bekezdéssel egészül ki: 

„(7) Az önkormányzat az (1) bekezdés eb), ec) pontjában meghatározott ellátásokat a Baptista 
Tevékeny Szeretet Misszióval kötött ellátási szerződés alapján biztosítja. 

(8) Az önkormányzat az (1) bekezdés ed) pontjában meghatározott ellátásokat az „Összefogás” 
Közhasznú Alapítvánnyal kötött ellátási szerződés alapján biztosítja.” 
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2. § 

A KOMLÓ VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 1/2015. (II. 20.) 
önkormányzati rendelete A TELEPÜLÉSI TÁMOGATÁSOKRÓL, VALAMINT A SZOCIÁLIS ÉS 
GYERMEKVÉDELMI SZOLGÁLTATÁSOKRÓL című 1/2015. (II.20.) önkormányzati rendelet 38. 
§-a helyébe a következő rendelkezés lép: 

„38. § 

(1) Az önkormányzat a rászoruló idős lakosok nappali ellátását a „Szent Borbála Otthon” Nonprofit 
Közhasznú Kft.-vel kötött feladat ellátási szerződés útján és a Szociális Szolgáltató Központ útján 
biztosítja. 

(2) Az önkormányzat a szenvedélybetegek nappali ellátását és a pszichiátriai betegek nappali ellátását 
a Baptista Tevékeny Szeretet Misszióval kötött ellátási szerződés útján biztosítja. 

(3) Az önkormányzat a fogyatékos személyek nappali ellátását az „Összefogás” Közhasznú 
Alapítvánnyal kötött ellátási szerződés útján biztosítja.” 

3. § 

(1) A Rendelet 43. § (1) bekezdés d) pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 

(Az önkormányzat által biztosított e rendelet hatálya alá tartozó gyermekjóléti alapellátások:) 
„d) családok átmeneti otthona,” 

(2) A Rendelet 43. § (1) bekezdése a következő e) ponttal egészül ki: 

(Az önkormányzat által biztosított e rendelet hatálya alá tartozó gyermekjóléti alapellátások:) 
„e)  gyermekek átmeneti otthona.” 

4. § 

A Rendelet 30. alcím címe helyébe a következő rendelkezés lép: 

„30. Családok átmeneti otthona, gyermekek átmeneti otthona” 

5. § 

A KOMLÓ VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 1/2015. (II. 20.) 
önkormányzati rendelete A TELEPÜLÉSI TÁMOGATÁSOKRÓL, VALAMINT A SZOCIÁLIS ÉS 
GYERMEKVÉDELMI SZOLGÁLTATÁSOKRÓL című 1/2015. (II.20.) önkormányzati rendelet 46. 
§-a helyébe a következő rendelkezés lép: 

„46. § 

(1) Az önkormányzat a családok átmeneti otthona szolgáltatást a Gyvt. 51 §-ban meghatározottak 
szerint a "Szent Borbála Otthon” Nonprofit Közhasznú Kft.-vel kötött feladatellátási szerződés útján 
biztosítja. 
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(2) Az önkormányzat a gyermekek átmeneti otthona szolgáltatást a Gyvt. 50. §-ban meghatározottak 
szerint a Pécsi Többcélú Agglomerációs Társulással kötött feladatellátási szerződés útján biztosítja.” 

6. § 

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba. 
 
 
 
Komló, 2025. május 28. 
 
 
 
 
 
 
      dr. Vaskó Ernő          Polics József 
           címzetes főjegyző                polgármester 
 
 

 
Végső előterjesztői indokolás 

Komló Város Önkormányzat a szenvedélybetegek nappali ellátását és a pszichiátriai betegek nappali 
ellátását, mint személyes gondoskodást nyújtó szociális alapszolgáltatást a Baptista Tevékeny 
Szeretet Misszióval kötött, a fogyatékos személyek nappali ellátását az „Összefogás” Közhasznú 
Alapítvánnyal kötött ellátási szerződés alapján, a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti 
alapszolgáltatás keretén belül a gyermekek átmeneti otthona ellátását a Pécsi Többcélú 
Agglomerációs Társulással kötött ellátási szerződés keretében biztosítja. Ennek alapján szükséges a 
rendelet kiegészítése a szenvedélybetegek, a pszichiátriai betegek, a fogyatékos személyek nappali 
ellátására és a gyermekek átmeneti otthona ellátására vonatkozó rendelkezésekkel. 

 
16. sz. napirend 

 
A településkép védelméről szóló 3/2021. (I.28.) önkormányzati rendelet módosítása magasabb 
jogszabály változás miatt 
Előadó: Polics József polgármester  
 
Polics József: Az előterjesztést a Pénzügyi, Ellenőrzési és Gazdasági, valamint a Jogi, Ügyrendi és 
Közbeszerzési Bizottság tárgyalta és elfogadásra javasolja. Van-e frakcióvélemény, kérdés, 
hozzászólási igény? 
 
Kérdés, vélemény, hozzászólási igény nem volt. 
 
Magyar Ferenc képviselő úr elhagyta tanácstermet.  
 
A polgármester szavazásra bocsátotta a rendelettervezetet, melyet a Képviselő-testület minősített 
többséggel, 10 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott és az alábbi rendeletet alkotta: 
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Komló Város Önkormányzata Képviselő-testületének 12/2025. (V. 28.) önkormányzati 
rendelete 

a településkép védelméről szóló 3/2021. (I.28.) önkormányzati rendelet módosításáról 

[1] A rendelet célja a magasabb szintű jogszabályváltozás alapján a reklámokra vonatkozó 
rendelkezések hatályon kívül helyezése. 

[2] Komló Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2023. évi C. törvény (Méptv.) 22. § (1) 
bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bek. a) pontjában 
meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el: 

1. § 

A településkép védelméről szóló Komló Város Önkormányzat Képviselő-testületének 3/2021 (I.28..) 
önkormányzati rendelete 4. §-a helyébe a következő rendelkezés lép: 

„4. § 

E rendelet alkalmazásában: 
1. tetőidom jellemző hajlásszöge: olyan tetőidom, melynél a tető vízszintes vetületének legalább 

70%-án az adott hajlásszög, a fennmaradó 30%-án eltérő hajlásszög érvényesül, és a tetőidom 
jellemző hajlásszögétől eltérő hajlásszögű tető csak az utcai telekhatártól mért 15 m-en túl 
létesül; 

2. áttört kerítés: olyan kerítés, amely maximum 1/3 hosszban tömör a további 2/3 hosszban 
kerítésoszlopok között elhelyezett áttört betétekkel kialakított kivitelű; 

3. egyéb hirdetési célú berendezés: üzletfelirat, cégtábla, címtábla, cégér, totemoszlop, 
reklámgrafika; 

4. cégtábla: kereskedelmi-, szolgáltató-, vagy vendéglátó létesítmény nevét és az ott folytatott 
tevékenységet a bejáratnál feltüntető tábla vagy felirat; 

5. cityboard formátumú eszköz: olyan 2,5 métertől 3,5 méter magasságú két lábon álló berendezés, 
amelynek mérete 7-9 négyzetméter, látható, papír- (vagy fólia-) alapú, nem ragasztott, hátulról 
megvilágított reklámközzétételre alkalmas, hátsó fényforrás által megvilágított felülettel, vagy 
ilyen méretű digitális kijelzővel rendelkezik; 

6. címtábla: az intézmény vagy vállalkozás nevét, esetleg egyéb adatait feltüntető tábla, névtábla; 
7. egyedi tájékoztató tábla: olyan – rögzített, egyedi méretű, állandó tartalmú – hirdető berendezés, 

mely gazdasági-, kereskedelmi-, szolgáltató- vagy vendéglátó tevékenységet végzők 
megnevezéséről, tevékenységéről, telephelyéről és megközelítéséről ad információt; 

8. eredeti állapot: az eredeti építéskori állapot vagy az a későbbi állapot, amelyet védelem 
elrendelésekor védendő értékként határoztak meg; 

9. értékvizsgálat: a településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának rendjéről, 
valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló Korm. rendelet 
(továbbiakban: EljR.) szerinti értékvizsgálat, melyet az épületek egyéb építmények esetében az 
építésügyi és az építésüggyel összefüggő szakmagyakorlási tevékenységekről szóló 
kormányrendelet szerinti É, TT, SZÉS5, SZÉSZ5 jogosultságú építész, településmérnök, 
műemlékvédelmi szakmérnök, növények, növény-együttesek esetében a K vagy TK 
jogosultságú tervező, valamint természetvédelmi szakértő készíthet el. 

10. földszínek: (más néven terraszínek) a vörös-narancs-sárga-sárgászöld színtartomány kevéssé 
telített és közepesen sötét szürkével tört, meleg árnyalatai; 
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11. funkcionális célokat szolgáló utcabútor: olyan utasváró, kioszk és információs vagy más célú 
berendezés, amely létesítésének célját tekintve elsődlegesen nem reklámközzétételre, hanem az 
adott területen ténylegesen felmerülő, a berendezés funkciójából adódó lakossági igények 
kielégítésére szolgál; 

12. hirdetési célú berendezés: az információs célú berendezés, a cégtábla, a cégér és egyéb hirdetési 
célú berendezés; 

13. információs célú berendezés: az önkormányzati hirdetőtábla, az önkormányzati faliújság, az 
információs vitrin, az útbaigazító hirdetmény, a közérdekű molinó, valamint a CityLight 
formátumú eszköz és CityBoard formátumú eszköz; 

14. kirakat: kereskedelmi vagy szolgáltató létesítmény, műhely helyiségével közvetlen 
kapcsolatban lévő, elsősorban árubemutatásra szolgáló, közterületre vagy közhasználatra 
átadott területre nyíló, üvegezett felület; 

15. közérdekű molinó: olyan, elsődlegesen a település életének valamely jelentős eseményéről való 
közérdekű tájékoztatást tartalmazó, nem merev anyagból készült hordozófelületű hirdetmény, 
amely falra vagy más felületre, illetve két felület között van kifeszítve oly módon, hogy az nem 
képezi valamely építmény homlokzatának tervezett és engedélyezett részét; 

16. közfunkciót ellátó terület: a településkép védelméről szóló törvény (továbbiakban: Tktv.) 
értelmező rendelkezései szerinti közterület, valamint a magántulajdonban álló közforgalom elől 
el nem zárt terület; 

17. más célú berendezés: a pad, a kerékpárállvány, a hulladékgyűjtő, a telefonfülke, a közterület 
fölé nyúló árnyékoló berendezés, terelőkorlát; 

18. önkormányzati hirdetőtábla: az önkormányzat által a lakosság tájékoztatása céljából létesített 
és fenntartott, elsődlegesen a település élete szempontjából jelentős információk, közlemények, 
tájékoztatások, így különösen a település életének jelentős eseményeivel kapcsolatos 
információk közzétételére szolgáló, közterületen elhelyezett tábla, mely a közérdekű 
tájékoztatási célt meghaladóan reklámok közzétételére is szolgálhat; 

19. útbaigazító hirdetmény: közérdekű információt nyújtó olyan közterületi jelzés, amelynek 
funkciója idegenforgalmi eligazítás, közösségi közlekedési szolgáltatásról tájékoztatás, vagy 
egyéb közérdekű tájékoztatás; 

20. területi védelem: az EljR.-ben megállapított, és e rendelet alkalmazásában a településkép, 
valamint beépítési mód védelmével érintett, megőrzésre, értékóvó fenntartásra és fejlesztésre 
kijelölésre kerülő területek; 

21. totemoszlop: magánterületen elhelyezett, egyedi, a környezete fölé emelkedő, információs 
felület, amely cég- vagy telephely jelzésére, információk megjelenítésére szolgál, legalább 6 
m2 nagyságú dobozolt (íves, hasábszerű) világító hirdető felület; 

22. utcai homlokzat: az első főépület, közúttal vagy magánúttal határos telekhatárra néző 
homlokzata; 

23. utcai telekhatár: a telek azon telekhatára mely közúttal vagy magánúttal határos; 
24. védett épület, építmény: a Képviselő-testület által védetté nyilvánított olyan épület, építmény, 

amely a hagyományos településkép megőrzése céljából, továbbá építészeti, településtörténeti, 
helytörténeti, régészeti, művészeti vagy műszaki-ipari-agrár szempontból jelentős alkotás. A 
védett épület, építmény minden alkotórészét – ideértve a hozzá tartozó kiegészítő, külső és 
belső díszelemeket is, továbbá esetenként a használat módját – védelem illeti. A rendelet 
alkalmazása szempontjából védettnek minősülhet az a telek, annak használati módja is, 
amelyen a védett épület, építmény áll; 

25. védett településszerkezet: Komló Város Önkormányzat Képviselő-testülete által védetté 
nyilvánított utcahálózat, telekszerkezet, beépítési mód és építési vonal.” 

2. § 
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(1) A településkép védelméről szóló Komló Város Önkormányzat Képviselő-testületének 3/2021 
(I.28..) önkormányzati rendelete 21. § (2) bekezdés a) és b) pontja helyébe a következő rendelkezések 
lépnek: 

(Cégér, cégtábla, cégfelirat, címtábla kialakítása:) 
„a) tetőfelületre cégtábla, üzletfelirat nem helyezhető el, 
b) az épületek homlokzatain kizárólag az ott található tevékenységhez szorosan kapcsolódó, 

tartósan rögzített cégfelirat helyezhető el” 

(2) A településkép védelméről szóló Komló Város Önkormányzat Képviselő-testületének 3/2021 
(I.28..) önkormányzati rendelete 21. § (3) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép: 

„(3) A kirakatok üvegfelületét nem átlátszó felületű színes fóliával, papírral, műanyaggal, festéssel 
vagy más dekorációs felülettel takarni a kirakat üvegfelületének 30%-ában lehet. A kirakatok külső 
üvegfelületein feliratok és hirdetések nem helyezhetők el.” 

3. § 

A településkép védelméről szóló Komló Város Önkormányzat Képviselő-testületének 3/2021 (I.28..) 
önkormányzati rendelete 48. § (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép: 

„(2) Az érvényességi idő alatt meg nem valósított építési tevékenység, rendeltetési módváltozás, csak 
új településképi bejelentés eljárás és annak tudomásulvételét követően végezhető.” 

4. § 

Hatályát veszti a településkép védelméről szóló Komló Város Önkormányzat Képviselő-testületének 
3/2021 (I.28..) önkormányzati rendelete 
a) 27. § (1) és (2) bekezdése, 
b) 28. § (1)–(3) bekezdése, 
c) 29. § (1) bekezdése, 
d) 30. § (2) bekezdése, 
e) 32. § (1) bekezdése, 
f) 33. § (1)–(4) bekezdése, 
g) 34. § (1)–(3) bekezdése, 
h) 45. § (1) bekezdés c) pont cb) alpontja. 

5. § 

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba. 
 
 
Komló, 2025. május 28. 
 
 
 
 
  dr. Vaskó Ernő     Polics József 
           címzetes főjegyző     polgármester
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Végső előterjesztői indokolás 

Komló Város Önkormányzat Képviselő-testületének a településkép védelméről szóló 3/2021. 
(I.28.) önkormányzati rendelete (továbbiakban: Tkr.) a korábban hatályos jogszabályi környezet 
által adott felhatalmazás alapján számos helyen tartalmaz a reklámok elhelyezésével kapcsolatos 
rendelkezést. A magyar építészetről szóló 2023. évi C. törvény (Méptv.) 104. § (4) bekezdés 
hatálybalépésével önkormányzati rendeletben reklámokra vonatkozó településképi rendelkezést 
megállapítani nem lehet, továbbá a Méptv. 230. § (7) bekezdés alapján az e rendelkezés 
hatálybalépésétől a településképi rendelet reklámok és reklámhordozók elhelyezésére vonatkozó 
szabályait nem kell alkalmazni. Előzőek alapján szükséges a magasabb szintű jogszabályváltozás 
miatt a Tkr.-ből a reklámokra vonatkozó rendelkezések hatályon kívül helyezése. 
 

17. sz. napirend 
 
A Dunántúli Regionális Vízmű Zrt. írásbeli határozathozatala során a polgármester által 
leadott szavazatok jóváhagyása 
Előadó: Polics József polgármester  
 
Polics József: Az előterjesztést a Jogi, Ügyrendi és Közbeszerzési Bizottság tárgyalta és 
elfogadásra javasolja. Van-e frakcióvélemény, kérdés, hozzászólási igény? 
 
Kérdés, vélemény, hozzászólási igény nem volt. 
 
A polgármester szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot, melyet a Képviselő-testület 10 igen 
szavazattal, egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot hozta: 
 

59/2025. (V.28.) sz. határozat 
 

A Dunántúli Regionális Vízmű Zrt. írásbeli határozathozatala során a polgármester által 
leadott szavazatok jóváhagyása 

 
A Képviselő-testület – a polgármester előterjesztésében, valamint a Jogi, Ügyrendi és 
Közbeszerzési Bizottság véleményének figyelembevételével - megtárgyalta „A Dunántúli 
Regionális Vízmű Zrt. írásbeli határozathozatala során a polgármester által leadott szavazatok 
jóváhagyása” című előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza: 
 

1. A Képviselő-testület megismerte az előterjesztéshez mellékelt 2-4/2025. sz. közgyűlési 
határozati javaslatokat, amelyekre a polgármester írásbeli határozathozatal során - Komló 
Város Önkormányzat részvényes képviseletében - igenlő szavazatokat adott le.  
 

2. A Képviselő-testület utólag jóváhagyja az 1. pontban rögzített írásbeli döntéshozatalok 
során a polgármester – Komló Város Önkormányzat nevében – leadott szavazatait. 

 
 Határidő: 2025. május 28.  
 Felelős: Polics József polgármester 
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18. sz. napirend 
 
A Versenyképes Járások Programhoz kapcsolódóan fedezet biztosítása 
Előadó: Polics József polgármester  
 
Polics József: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Jogi, Ügyrendi és 
Közbeszerzési bizottság által lebonyolított beszerzési eljárás mindegyike eredményes volt, de én 
itt, mint előterjesztő azt javaslom, hogy „a Komló-Minizo Állatkert közvetlen környezetében 
parkoló kialakítása kapcsán kiviteli engedélyezési tervdokumentáció készítésére a bruttó 6.985.000 
forint összeget”, szövegrészt nem javaslom elfogadásra, tekintettel arra, hogy a 26-án a miniszter 
úr által benyújtásra javasolt pályázatok között először most csak a 2025 évre elfogadott program 
van javaslatban, és a Mini-zoo pedig a 2026-os programban van. A másik indokom pedig az, hogy 
a beszerzési eljárásban kiírt műszaki tartalomban változásokat kell végrehajtanunk, és mivel most 
nincs az a kényszer, hogy netán július 15-én az a döntés fog születni, hogy ez a program is 
támogatásban részesül, ezért úgymond kaptunk egy kis időt annak érdekében, hogy a műszaki 
tartalmat is pontosítjuk, és ha eljutottunk odáig, akkor újra megyünk a Jogi, Ügyrendi és 
Közbeszerzési Bizottság elé, illetve jövünk a Képviselő-testület elé. Most csak két program javasolt 
a pozitív döntésre: a Dinó parkoló és a Sikondai parkoló. Ez az 1. pontban szereplő 7.797.800,-Ft-
ról szóló összeg csak 812.800-,Ft összegre módosulna. Ennyi kiegészítésem lenne. A Pénzügyi 
Ellenőrzési és Gazdasági Bizottság a fenti módosításokkal javasolja elfogadásra. Van-e frakció 
vélemény, kérdés, hozzászólási igény?  
 
Kérdés, vélemény, hozzászólási igény nem volt. 
 
A napirend tárgyalása során Magyar Ferenc képviselő úr visszaérkezett.  
 
A polgármester szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot a módosítással egyben, melyet a 
Képviselő-testület 11 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot hozta: 
 

60/2025. (V.28.) sz. határozat 
 

A Versenyképes Járások Programhoz kapcsolódóan fedezet biztosítása 
 

A Képviselő-testület – a polgármester előterjesztésében a Pénzügyi, ellenőrzési és gazdasági 
bizottság állásfoglalásának figyelembevételével – megtárgyalta a „Versenyképes Járások 
Programhoz kapcsolódóan fedezet biztosítása” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot 
hozza: 
 

1. A Képviselő-testület a 2025. évi költségvetés Pályázat előkészítési, önerő és 
megelőlegezési keret terhére összesen legfeljebb bruttó 812.800.- Ft összegű önerőt biztosít 
az alábbi tervezői feladatokhoz kapcsolódó szerződések megkötésére: 
- Komló-Sikonda településrészen az 5913/3 helyrajzi számon parkoló felújítása kapcsán 

– koncepció terv készítésére bruttó 330.200.- Ft összeget, 
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- A Komlóverzum látogatóközponthoz kapcsolódó 2438/6 helyrajzi számon parkoló 
felújításának I. és II. üteme kapcsán - koncepció terv készítésére bruttó 482.600.- Ft 
összeget. 

 
A fedezet biztosítására azzal a kikötéssel kerül sor, hogy a pályázatokhoz kapcsolódó 
támogatási szerződések megkötését követően a tervezési szerződésekhez kapcsolódó 
felhasznált előirányzat az önkormányzat költségvetésében visszapótlásra kerül, 
amennyiben azok költsége a pályázatok keretében elszámolható lesz. 
 

2. Utasítja a címzetes főjegyzőt, hogy a 2025. évi költségvetési rendelet soron következő 
módosítása során az előirányzat változás átvezetéséről gondoskodjon. 

 
Határid ő: 2025. június 30. 
Felelős: dr. Vaskó Ernő címzetes főjegyző  
 

3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármester, hogy a Versenyképes Járások Program 
keretében a gépjármű parkolók tervezéséhez kapcsolódó szerződések aláírására. 

 
Határid ő: 2025. május 30. 
Felelős: Polics József polgármester 

 
19. sz. napirend 

 
Részvétel a neckartenzlingeni falunapokon 
Előadó: Polics József polgármester  
 
Polics József: Az előterjesztést a Pénzügyi, Ellenőrzési és Gazdasági Bizottság tárgyalta és 
elfogadásra javasolja. Van-e kérdés, frakcióvélemény, hozzászólási igény? 
 
Kérdés, vélemény, hozzászólási igény nem volt. 
 
A polgármester szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot, melyet a Képviselő-testület 11igen 
szavazattal, egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot hozta: 
 

61/2025. (V.28.) sz. határozat 
 

Részvétel a neckartenzlingeni falunapokon 
 

A Képviselő-testület - a polgármester előterjesztésében és a Pénzügyi, Ellenőrzési és Gazdasági 
Bizottság figyelembevételével - megtárgyalta a „Részvétel a neckartenzlingeni falunapokon” 
tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza: 
 
1. A Képviselő-testület engedélyezi a neckartenzlingeni kiküldetést az alábbiak szerint: 
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A hivatalos delegáció tagjai: 
 
Róna Ágnes      alpolgármester, delegációvezető 
Fenyvesiné Kugelmann Csilla   önkormányzati képviselő 
Czéder Attila     önkormányzati képviselő 
Dénes István     önkormányzati képviselő 
Rónáné Lusztig Ágnes Komló Város Német Nemzetiségi Önkormányzata 

elnöke 
Gáspár-Theisz Bettina  Komló Város Német Nemzetiségi Önkormányzata 

tagja  
Fuchs Tamás      gépkocsivezető 
 
A kiutazás ideje:     2025. július 11-14. 
 
A delegáció kiutazási költségeit az alábbiakban részletezem: (MNB 2025. 03. 18-i közép 
árfolyamon , 397,95.- Ft/Euró ) 
 

A kiküldetésben részesülők: 
- napidíja: 7 fő x 2 nap x 16 EUR/nap/fő    224 EUR 

 
- A Mánfa Község Önkormányzata által biztosítandó mikrobusz költségeire, (tartalmazza: 2 

x 1000 km oda-vissza út üzemanyag költségeit, és az út során felmerülő útdíjak költségeit, 
mely számla ellenében, utólagos elszámolással történik)      
            
   100.000.-Ft- és 

300 EUR 
 
-biztosítási díj:       14.280.-Ft   

 
Mindösszesen:       114.280.-Ft, 
 valamint     + 524  EUR ( 208,525. - Ft) 

 
 

2. A Képviselő-testület a kiküldetés 1. pontban részletezett kiadásainak fedezetét az 
önkormányzat 2025. évi költségvetésének Külföldi Testvérvárosi Kapcsolatok előirányzat 
terhére biztosítja. 

 
3. A Képviselő-testület utasítja a jegyzőt, hogy a kiutazáshoz szükséges költségek 

kifizetéséről, valamint a valuta kiutalásáról gondoskodjon.  
 

Határid ő:  2025. július 10. 
Felelős:  dr. Vaskó Ernő címzetes főjegyző 

 
4. A Képviselő-testület utasítja a jegyzőt, hogy az előirányzat-változás átvezetéséről a soron 

következő költségvetési rendelet-módosításkor gondoskodjon a ténylegesen felmerült 
kiadások figyelembevételével. 
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Határid ő:  soron következő költségvetési rendelet-módosítás 
Felelős:  dr. Vaskó Ernő címzetes főjegyző 

 
Polics József: Jó neckartenzlingeni időtöltést kívánok a delegációnak! 
 

20. sz. napirend 
 
Vókó György Komló, Jánosi Fő utca 2591 hrsz.-ú ingatlan elbirtoklása 
Előadó: Polics József polgármester  
 
Polics József: Az előterjesztést a Jogi, Ügyrendi és Közbeszerzési Bizottság tárgyalta és 
elfogadásra javasolja. Ez egy régóta húzódó ügy, amit az ügyvédek, jogászok megoldottak így, 
ahogy az előterjesztésben szerepel. Van-e frakcióvélemény, kérdés, hozzászólási igény? 
 
Kérdés, vélemény, hozzászólási igény nem volt. 
 
A polgármester szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot, melyet a Képviselő-testület 11 igen 
szavazattal, egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot hozta: 
 

62/2025. (V.28.) sz. határozat 
 

Vókó György Komló, Jánosi Fő utca 2591 hrsz.-ú ingatlan elbirtoklása 
 

A Képviselő-testület – a polgármester előterjesztésében, valamint a Jogi, ügyrendi és közbeszerzési 
bizottság javaslata alapján – megtárgyalta a „Vókó György Komló, Jánosi Fő utca 2591 hrsz.-ú 
ingatlan elbirtoklása” című előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza:  
 
1. A Képviselő-testület elismeri a komlói 2591 hrsz.-ú, 121 m2 nagyságú, beépítetlen terület 

megnevezésű ingatlan elbirtoklását és jóváhagyja az előterjesztés 2. sz. melléklete szerinti 
szerződéstervezetet. 
 

2. Az elbirtoklással történt tulajdonszerzésről szóló szerződés megkötésével összefüggő 
valamennyi költséget a kérelmező Vókó György (tartózkodási hely: Komló, Jánosi Fő u. 11.) 
viseli. 

 
3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az elbirtoklással történt tulajdonszerzésről 

szóló szerződés aláírására. 
 

Határid ő:  2025. június 30.  
Felelős:   Polics József polgármester 

 
21. sz. napirend 

 
Bajcsy-Zsilinszky utcai 980/7, 980/8, 980/11 és 980/12 hrsz.-ú ingatlanok beépítési 
kötelezettsége 
Előadó: Polics József polgármester  
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Polics József: Itt már eladtuk a telkeket, el is kezdődött az építkezés, van amelyik áll, van 
amelyiken még van teendő, határidő módosítást kérnek. A Jogi, Ügyrendi és Közbeszerzési 
Bizottság tárgyalta és elfogadásra javasolja. Van-e frakcióvélemény, kérdés, hozzászólási igény? 
 
Kérdés, vélemény, hozzászólási igény nem volt. 
 
A polgármester szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot, melyet a Képviselő-testület 11 igen 
szavazattal, egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot hozta: 
 

63/2025. (V.28.) sz. határozat 
 

 Bajcsy-Zsilinszky utcai 980/7, 980/8, 980/11 és 980/12 hrsz.-ú ingatlanok beépítési 
kötelezettsége 

 
A Képviselő-testület – a polgármester előterjesztésében, a Jogi, ügyrendi és közbeszerzési 
bizottság javaslata alapján – megtárgyalta a „Bajcsy-Zsilinszky utcai 980/7, 980/8, 980/11 és 
980/12 hrsz.-ú ingatlanok beépítési kötelezettsége” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot 
hozza: 
 
1. A Képviselő-testület a 980/7 hrsz.-ú ingatlan (tulajdonos: Csertán Marianna és Győrfi József), 

a 980/8 hrsz.-ú ingatlan (tulajdonos: Győrfi József), a 980/11 hrsz.-ú ingatlan (tulajdonos: 
Mándity Ákos) és a 980/12 hrsz.-ú ingatlan (tulajdonos: Horvai Erika) vonatkozásában a 
beépítési kötelezettség határidejét 2026. december 31-re, a visszavásárlási jog határidejét, 
valamint az elidegenítési és terhelési tilalmak határidejét 2027. június 30-ra 
meghosszabbítja. 
 

2. A Képviselő-testület a határidők meghosszabbítását az alábbi feltétellel engedi: 
 

2.1.A tulajdonosok vállalják, hogy ha a beépítési kötelezettség meghosszabbított határidejére 
sem építik be az ingatlanokat, úgy a határidő lejártakor, illetve a képviselő-testület további 
halasztást engedélyező döntése esetén azt követően a beépítés megtörténtéig évente a nettó 
vételár 20 %-ának megfelelő (ezer forintra felfelé kerekített) összegű késedelmi kötbér 
megfizetésére kötelesek (980/7 hrsz. esetén 267.000 Ft, 980/8 hrsz. esetén 162.000 Ft, 
980/11 hrsz. esetén 80.000 Ft, 980/12 hrsz. esetén 109.000 Ft). 
 

2.2.A tulajdonosok vállalják, hogy amennyiben a beépítési kötelezettség teljesítését 
megelőzően – az önkormányzat hozzájárulásával – értékesítik az ingatlanokat – függetlenül 
attól, hogy a beépítési kötelezettség meghosszabbított határideje lejárt-e vagy sem – a nettó 
vételár 50 %-ának megfelelő (ezer forintra felfelé kerekített) összegű meghiúsulási kötbér 
megfizetésére kötelesek (980/7 hrsz. esetén 667.000 Ft, 980/8 hrsz. esetén 403.000 Ft, 
980/11 hrsz. esetén 198.000 Ft, 980/12 hrsz. esetén 271.000 Ft). A meghiúsulási kötbérbe 
beszámítandó a korábban már megfizetett késedelmi kötbér. 
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3. A beépítési kötelezettség meghosszabbított határidejének vállalásával egyidejűleg az 
ingatlantulajdonosoknak a tulajdoni lapról a korábbi határidők törlését, illetve az új határidők 
bejegyzését kell kérelmezniük az illetékes Földhivatali Osztálynál. 

 
4. Az adásvételi szerződések módosításának és a földhivatali eljárásnak a költségei a kérelmező 

ingatlantulajdonosokat terhelik.  
 

5. A Képviselő-testület utasítja a jegyzőt, hogy tájékoztassa az ingatlantulajdonosokat a döntésről, 
egyúttal felhatalmazza a polgármestert a határidők módosításáról szóló megállapodások 
aláírására. 

 
      Határidő:  2025. június 30. 
      Felelős:  Polics József polgármester  
  dr. Vaskó Ernő címzetes főjegyző 
 

22. sz. napirend 
 
Komló 3867/1 hrsz.-ú ingatlan tulajdoni hányadának térítésmentes átvétele több 
önkormányzattól 
Előadó: Polics József polgármester  

 
Polics József: Csak, hogy mindenki tudja, a Vízmű melletti Szilvásba felmenő lépcsősorról van 
szó, aminek a felújítására már 16 éve folyamatos, jogos igény. Nem önkormányzati tulajdon volt, 
már majdnem az, hamarosan az lesz. Az előterjesztést a Pénzügyi, Ellenőrzési és Gazdasági 
Bizottság tárgyalta és elfogadásra javasolja. Van-e frakcióvélemény, kérdés, hozzászólási igény? 
 
Kérdés, vélemény, hozzászólási igény nem volt. 
 
A polgármester szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot, melyet a Képviselő-testület minősített 
többséggel, 11 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot hozta: 
 

64/2025. (V.28.) sz. határozat 
 

Komló 3867/1 hrsz.-ú ingatlan tulajdoni hányadának térítésmentes átvétele több 
önkormányzattól 

 
A Képviselő-testület – a polgármester előterjesztésében, a Pénzügyi, ellenőrzési és gazdasági 
bizottság véleménye alapján – megtárgyalta a „Komló 3867/1 hrsz.-ú ingatlan tulajdoni 
hányadának térítésmentes átvétele több önkormányzattól” tárgyú előterjesztést és az alábbi 
határozatot hozza: 
 
1. Komló Város Önkormányzat Képviselő-testülete a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI 

tv. 13. §, valamint a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. 
(továbbiakban: Mötv.) 108. § (2) bekezdés a.) pontja alapján az Mötv. 13. § (1) bekezdés 2. 
pontjában meghatározott „településüzemeltetés” (közterületek fenntartása) közfeladat ellátása 
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céljából a komlói 3867/1 hrsz.-ú „kivett járda” ingatlan vonatkozásában a felsorolt 
önkormányzatok tulajdoni hányadának térítésmentes felajánlását elfogadja: 
 
 
- Gödre Község Önkormányzattól 30/10000, 
- Oroszló Község Önkormányzattól 11/10000, 
- Vázsnok Község Önkormányzattól 4/10000, 
- Varga Község Önkormányzattól 3/10000, 
- Felsőegerszeg Község Önkormányzattól 5/10000, 
- Meződ Község Önkormányzattól 5/10000, 
- Palé Község Önkormányzattól 3/10000, 
- Sásd Város Önkormányzattól 183/10000. 
 

2. A Képviselő-testület nyilatkozik, hogy a tulajdonba adás kapcsán felmerülő költségeket 
vállalja. 
 

3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a fenti ingatlanrészek átadásával 
összefüggő intézkedések megtételére és az átruházási szerződések aláírására. 

 
 

Határid ő:  2025. szeptember 30.  
Felelős:   Polics József polgármester 

 
23. sz. napirend 

 
Éves ellenőrzési és éves összefoglaló ellenőrzési jelentés 
Előadó: Polics József polgármester  
 
Polics József: Az előterjesztést a Pénzügyi, Ellenőrzési és Gazdasági Bizottság tárgyalta és 
elfogadásra javasolja. Van-e frakcióvélemény, kérdés, hozzászólási igény?  
 
Kérdés, vélemény, hozzászólási igény nem volt. 
 
A polgármester szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot, melyet a Képviselő-testület 11 igen 
szavazattal, egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot hozta: 
 

65/2025. (V.28.) sz. határozat 
 

Éves ellenőrzési és éves összefoglaló ellenőrzési jelentés 
 

A Képviselő-testület – a polgármester előterjesztésében, a Pénzügyi, ellenőrzési és gazdasági 
bizottság véleményének figyelembevételével – megtárgyalta az „Éves ellenőrzési és éves 
összefoglaló ellenőrzési jelentés” tárgyú előterjesztést és a következő határozatot hozza: 
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1. A Képviselő-testület a melléklet szerinti éves ellenőrzési és éves összefoglaló ellenőrzési 
jelentéseket Komló Város Önkormányzata és az irányítása alá tartozó költségvetési szervek 
2024. évi belső ellenőrzési kötelezettségének teljesítéséről megtárgyalta és elfogadta. 
 

 
 

24. sz. napirend 
 
Komló Város 2025-2030 időszakra szóló Szociális Szolgáltatástervezési Koncepciójának 
elfogadása 
Előadó: Polics József polgármester  
 
Polics József: A Szociális Szolgáltatástervezési koncepció 7.3. pontjában szereplő oktatási 
intézményrendszerre vonatkozó szövegrész több helyen pontosításra került. A javított szövegrészt 
tartalmazó dokumentum kiosztásra került, a kiegészítések vastagítva szerepelnek, egyebekben a 
koncepció nem tartalmaz változásokat. E kiegészítés nélkül tárgyalta a Humán Bizottság és 
elfogadásra javasolta. Van-e frakcióvélemény, kérdés, vélemény, hozzászólási igény?  
 
Kérdés, vélemény, hozzászólási igény nem volt. 
 
A polgármester szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot a módosítással egyben, melyet a 
Képviselő-testület 11 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot hozta: 
 

66/2025. (V.28.) sz. határozat 
 

Komló Város 2025-2030 időszakra szóló Szociális Szolgáltatástervezési Koncepciójának 
elfogadása 

 
A Képviselő-testület – a polgármester előterjesztésében, a Humán Bizottság véleményének 
figyelembevételével – megtárgyalta a „Komló Város 2025-2030 időszakra szóló Szociális 
Szolgáltatástervezési Koncepciójának elfogadása” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot 
hozza: 
 

1. A Képviselő-testület Komló Város 2025-2030 időszakra szóló Szociális 
Szolgáltatástervezési Koncepcióját az előterjesztés 1. számú melléklete szerinti 
tartalommal jóváhagyja. 
 

2. A Képviselő-testület utasítja a jegyzőt, hogy az elfogadott Szociális Szolgáltatástervezési 
Koncepciót Komló város hivatalos honlapján (www.komlo.hu) történő megjelentetéséről 
gondoskodjon. 

 
Határid ő: 2025. május 30. 
Felelős: dr. Vaskó Ernő címzetes főjegyző 

 
25. sz. napirend 
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A Dél-Kom Nonprofit Kft. írásbeli határozathozatala során a polgármester által leadott 
szavazatok jóváhagyása 
Előadó: Polics József polgármester  
 
Polics József: Ezt az előterjesztést a Jogi, Ügyrendi és Közbeszerzési Bizottság tárgyalta és 
elfogadásra javasolta. Van-e frakcióvélemény, kérdés, hozzászólási igény? 
Kérdés, vélemény, hozzászólási igény nem volt. 
 
A polgármester szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot, melyet a Képviselő-testület 11 igen 
szavazattal, egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot hozta: 
 

67/2025. (V.28.) sz. határozat 
 

A Dél-Kom Nonprofit Kft. írásbeli határozathozatala során a polgármester által leadott 
szavazatok jóváhagyása 

 
A Képviselő-testület – a polgármester előterjesztésében, valamint a Jogi, ügyrendi és közbeszerzési 
bizottság véleményének figyelembevételével - megtárgyalta a „Dél-Kom Nonprofit Kft. írásbeli 
határozathozatala során a polgármester által leadott szavazatok jóváhagyása” című előterjesztést, 
és az alábbi határozatot hozza: 
 

1. A Képviselő-testület megismerte az előterjesztés 1. sz melléklete szerinti határozati 
javaslatokat, amelyekre a polgármester taggyűlés tartása nélkül, írásbeli döntéshozatal 
során – Komló Város Önkormányzat képviseletében – igenlő szavazatokat adott le. 

 
2. A Képviselő-testület utólag jóváhagyja a polgármester által az 1. pontban szereplő 

határozati javaslatok tekintetében leadott – az előterjesztés mellékleteként csatolt 
szavazólapok szerinti - szavazatát. 

 
26. sz. napirend 

 
A Komlói Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa ülésén hozott 
határozatok jóváhagyása 
Előadó: Polics József polgármester  
 
Polics József: Az előterjesztést két bizottság tárgyalta a Pénzügyi, Ellenőrzési és Gazdasági 
Bizottság, valamint a Humán Bizottság, és elfogadásra javasolják. Van-e frakcióvélemény, kérdés, 
hozzászólási igény?  
 
Kérdés, vélemény, hozzászólási igény nem volt. 
 
A polgármester szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot, melyet a Képviselő-testület 11 igen 
szavazattal, egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot hozta: 
 

68/2025. (V.28.) sz. határozat 
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A Komlói Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa ülésén hozott 
határozatok jóváhagyása 

 
A Képviselő-testület – a polgármester előterjesztésében, a Humán Bizottság, valamint a Pénzügyi, 
Ellenőrzési és Gazdasági Bizottság véleményének figyelembevételével - megtárgyalta a Komlói 
Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsának ülésén hozott határozatok 
jóváhagyása tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza: 
 
 

1. A Képviselő-testület megismerte és utólagosan elfogadja a Komlói Kistérség Többcélú 
Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsának 2025. március 20-i ülésén hozott 10 - 
11/2025. (III.20.) számú határozatait, valamint a 2025. április 16-i ülésen hozott 12-
18/2025. (IV.16.) számú határozatait. 

 

Határid ő:  2025. május 31. 
Felelős:  Polics József polgármester 

 
27. sz. napirend 

 
KASZT megrendezéséhez forrás biztosítása 2025. 
Előadó: Polics József polgármester  
 
Polics József: Ez a pótlólag felvett napirend. A szóbeli előterjesztést a Jogi, Ügyrendi és 
Közbeszerzési Bizottság tárgyalta és elfogadásra javasolja. A határozati javaslat kiosztásra került. 
Holnap lesz a rendezvény megnyitója, és csütörtök, péntek, szombat, vasárnap lesz a XI. Komlói 
Amatőr Színházi Találkozó megrendezve. Az előkészítést, szervezést, támogatást a Forrás 
Kulturális Alapítvány végzi. Az alapítvány erre már támogatásban részesült úgy, hogy ahhoz 30%-
os önrészt kell biztosítani. Komló város költségvetésében az írásos tájékoztatás elmaradása miatt, 
elhallás következtében 2.000.000 forint került be a 2025. évi költségvetésbe, mint önkormányzati 
támogatás. Már év elején, amikor ez a program szervezése elindult, én már akkor fordultam ennél 
magasabb támogatási igényért a minisztériumhoz, de a sok-sok egyeztetés ellenére csak tegnap 
délután kaptam meg az értesítő e-mailt, hogy 2.000.000 forintos támogatásba tudunk részesülni, de 
ezzel is van teendő. A héten pedig már rendezvény van, ezért került ez a napirend ilyen gyorsan 
ide, meg a bizottság elé. Tehát valójában most 2.400.000 forintot biztosít Komló Város 
Önkormányzata a rendezvényhez, melyből várhatóan 2.000.000 forint a miniszteri keretből meg 
fog érkezni a számlánkra, és azt vissza kell pótolni, ahogy a határozatban szerepel. A cél az volt, 
hogy a költségvetés hiányát csökkentsem. Így 400.000,-Ft-ba fog kerülni, 1.600.000,-Ft-tal sikerül 
csökkenteni. Nem tettem még le róla, hogy még további forrásokat hozzunk be akár erre, akár még 
pluszban a bányásznapi rendezvényekre, hogy tovább csökkentsük amúgy is nehéz helyzetben lévő 
költségvetésünket. Ennyi szóbeli kiegészítésem lenne. Van-e frakcióvélemény, kérdés, 
hozzászólási igény?  
 
Kérdés, vélemény, hozzászólási igény nem volt. 
 
A polgármester szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot, melyet a Képviselő-testület 11 igen 
szavazattal, egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot hozta: 
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69/2025. (V.28.) sz. határozat 
 

KASZT megrendezéséhez forrás biztosítása 2025. 

A Képviselő-testület – a polgármester szóbeli előterjesztése alapján – a Jogi, Ügyrendi és 
Közbeszerzési Bizottság javaslatainak figyelembevételével tájékozódott a 2025. évi KASZT 
kapcsán megítélt központi támogatásról és annak felhasználási feltételeiről. A rendezvény sikeres 
lebonyolítása érdekében az alábbi határozatot hozza: 

 

1. A Képviselő-testület köszönetét fejezi ki a rendezvényhez kapcsolódó 2 M Ft támogatásért. 
Egyúttal azt további 400 eFt-tal kiegészítve megelőlegezi az alábbiak szerint. 

2. A Képviselő-testület a rendezvény színvonalának emelése érdekében – az idő rövidségére 
és az előadás egyedi jellegére tekintettel a beszerzési szabályzat alkalmazásától eltekintve 
– bruttó 2.400.000,-Ft-ért megvásárolja a 2025. évi KASZT 2025. 05. 29-én 18.00 órakor 
tartandó nyitóelőadásának a „Szókratész védőbeszéde” című előadást a Forrás Kulturális 
Alapítványtól (7849 Drávacsehi, Petőfi S. u. 1. adószám: 18919381-2-02, képviseli: Fajcsi 
Ferenc István elnök) 

3. A Képviselő-testület fedezetként a kiemelt állami és önkormányzati rendezvények 
előirányzatát jelöli meg.  

4. A támogatás folyósítását követően a megelőlegezett összeg visszapótlásáról gondoskodni 
kell. 

5. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az előadás megvásárlására vonatkozó 
szerződés aláírására. 

6. A Képviselő-testület utasítja a címzetes főjegyzőt, hogy a soron következő költségvetési 
rendeletmódosításkor az előirányzat változások átvezetéséről, illetve a befolyó támogatás 
terhére a megelőlegezés visszapótlásáról gondoskodjon. 

 

Határid ő: szerződéskötésre azonnal 
        előirányzatok átvezetésére: 2025. szeptember 30. 

Felelős:     Polics József polgármester 
        dr. Vaskó Ernő címzetes főjegyző 

 
Polics József: Ez alapján a mai feladatunkat teljesítettük. A következő rendes testületi ülés 
tervezett időpontja 2025. június 26., az utolsó csütörtök, amennyiben nem szükséges valamilyen 
oknál fogva rendkívüli testületi ülést tartani.  
Felhívom a képviselők figyelmét arra, hogy az elkövetkezendő napokban, hetekben programözön 
van a városban. Lehetőleg minél többen vegyünk ezeken részt, hisz az önkormányzat is megjelenik, 
mint szervező, mint támogató, legyen éppen a Komlói Amatőr Színházi Találkozó, legyen éppen a 
XV. Komló és környéke Bányász Találkozó. Jövő héten a Nemzeti Összetartozás Napja van, amely 
egyben Komlón az utóbbi évtizedekben a Pedagógusnap is. Tehát van úgymond rendezvény bőven, 
és ezáltal a képviselőknek is van feladat, lehetőség szerint legyenek ott. Én ott leszek, képviselem 
a várost. Szeretném megköszönni mindenkinek a munkáját, aki tevékenykedik abban, hogy a 
városban ilyen kulturális, sport és mindenféle normális életet jelentő programözön legyen.  
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Köszönöm mindenkinek a mai munkáját, további szép napot kívánok. A testületi ülést 17 óra 21 
perckor bezárom.  
 

 
K. m. f.  

 dr. Vaskó Ernő        Polics József 
címzetes főjegyző        polgármester  
 

 
 
 


